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Laskai Osvát antikvárium

49. árverése

Az árverés helyszíne és időpontjA:
2025. április 12. (szombat) 1000 óra

lAskAi osvát Antikvárium

esztergom, iv. Béla király u. 6.

az árverés tételei megtekinthetők:
a Laskai Osvát Antikváriumban

2500 Esztergom, IV. Béla király u. 6.
E-mail: laskaiantikvarium@gmail.com

www.laskaiantikvarium.hu

Nyitva:

hétköznap 900–1630

szombat 900–1230

Telefon:  06-30-467-7301 
06-30-376-8101 
06-33-31-30-60
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árverési FeLtéteLek

A Laskai Osvát Antikvárium az árverést a tételek tulajdonosainak megbízásából rendezi. A kata-
ló gusban ismertetett tételek az árverés előtti bemutatón előzetesen megtekinthetők. A ka ta ló gus-
ban szereplő leírások és illusztrációk kizárólag tájékoztatásul szolgálnak, így a vevőknek saját ma-
guknak kell az árverést megelőzően meggyőződniük a tételek állapotáról. A tételek szavatosság 
nélkül, esetleges hibájukkal és hiányosságukkal együtt abban az állapotban kerülnek eladásra, 
amelyben az árverés idején vannak.
Az árverésen licitálni csak név és lakcím megadása után kiadott, sorszámozott tárcsa fel mu ta tá-
sával lehet. A tételek a katalógus sorrendjében kerülnek árverésre úgy, hogy az árverésvezető be-
mondja a soron következő tétel katalógusszámát és kikiáltási árát és a meghatározott licitlépcsők-
kel emeli az árat az utolsó ajánlatig és leüti a legtöbbet ajánló sorszámát bemondva. (Azonos 
össze gű ajánlat esetén az a nyertes licit, akinek a tárcsájára az árverésvezető rámutat.) Az Orszá-
gos Széchényi Könyvtárat, a Magyar Nemzeti Levéltárat, valamint az esztergomi köz- és egyházi 
gyűj teményeket az elért legmagasabb áron elővételi jog illeti meg. (Az elővételi joggal bíró in téz-
mény nek az adott tétel leütését követően haladéktalanul nyilatkozni kell az elővételi szándékról.)
A védett tételeket – ezek sorszámát legkésőbb az aukció megkezdéséig kihirdetjük – Magyarország-
ról kivinni nem lehet, valamint a mindenkori tulajdonosi adatokat nyilvántartásba veszik.
Az árverésen alkalmazott licitlépcsők:

 10.000 Ft-ig 500 Ft
 10.000–20.000 Ft-ig 1.000 Ft
 20.000–50.000 Ft-ig 2.000 Ft
 50.000–100.000 Ft-ig 5.000 Ft
 100.000–200.000 Ft-ig 10.000 Ft
 200.000–500.000 Ft-ig 20.000 Ft
 500.000–1.000.000 Ft-ig 50.000 Ft
 1.000.000 Ft felett 100.000 Ft

A személyesen vagy telefonon licitálóknak és az árverezőnek közvetlenül megbízást adó vásárlók-
nak a vételár a tétel leütési ára +15% árverési jutalékból áll. Az Axioart-on, mint közvetítőn keresz-
tül érkező sikeres vételi megbízások és online licitálók esetében a vételár a tétel leütési ára +20% 
ár verési jutalékból áll.
A vevő a vételárat készpénzben vagy banki átutalással 15 munkanapon belül köteles kifizetni. 
Azon vásárlók, akik személyesen nem tudnak részt venni az árverésen, vételi megbízást adhatnak 
sze mélyesen vagy írásban, az árverést megelőző nap végéig.
Megbízásokat csak értékhatár megjelölésével fogadunk el, magánszemélyektől kérhetjük a vételi 
aján latuk 50%-ának befizetését. Sikertelen megbízás esetén az árverés után az előleget levonás 
nél kül visszakapja a meg bí zó. Amennyiben a megbízás sikeres, az előleg foglalónak tekintendő. 
Az Antikvárium biztosítja annak lehetőségét, hogy a vevő a foglalót meghaladó vételárrészt az ár-
ve rés napjától számított 15 mun kanapon belül egyenlítse ki.
A jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv rendelkezései az 
irány adók, valamint a vitás kérdés esetén a felek az Antikvárium székhelye szerint általános hatás-
kö rű bíróság kizárólagos illetékességét kötik ki.
szeretettel várja kedves vásárlóit

a Laskai Osvát antikvárium
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1.  ÁBRAHÁM ERNŐ, P.
Bús király. Legendák dédapámról.
Dedikált („Szőllősi Zsigmondnak, legelső ba-
rátomnak, akit így irodalmi duhajkodásomért 
a felelősség oroszlánrésze terhel. Budapest, 
1922. Karácsony. Ábrahám Ernő”)
Budapest, 1923. Táltos. (Élet ny.) 170 [1] p.
Korabeli, színes vászonkötésben. 122 mm.

8.000,–

Lévay – Haiman: 1.330.
Kiadói papírborítóban. 212 mm.
(3.) tabéry Géza: a csucsai kastély. emléke-
zés a költő hitvesére és egy költő-miniszterre.
[Nagyvárad, 1941.] Grafika. 72 p.
Kiadói, illusztrált félvászon-kötésben. 207 mm.

1. tétel 2. tétel

3. tétel 5. tétel

(4.) [Zilahi iskolai értesítő, ady endre utolsó 
gimnáziumi évéből.]
A Zilahi, államilag segélyezett Evang. Reform. 
Kollegium (főgimnázium és előkészítő osz-
tály) értesítője az 1895-1896-dik isk. évről.
Zilah, 1896. Seres Samu ny. 71 p.
Későbbi nyl-kötésben, a kiadói papírborító be-
lekötve. 243 mm.

12.000,–

5.  AMBRÓZY GYULA, GRÓF
a magyar szent korona története
Irta Ipolyi Arnold és Dr. Rátvay Géza tanulmá-
nyai nyomán ~  ~  koronaőr.
[Budapest, 1925.] Held ny. 26 p.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 202 mm.

4.500,–

2.  ADY ENDRE
a magunk szerelme. versek.
Első kiadás!
Budapest, 1913. Nyugat. 120 p.
Kiadói, illusztrált (Lesznai Anna) papírborító-
ban, körülvágatlan kötet. 209 mm.

15.000,–

3.  ADY ENDRE
a minden titkok verseiből
[Első kiadás.]
Budapest, [1910.] Nyugat (Légrády ny.) 104 [3] p.
Kiadói, illusztrált (Falus Elek) papírborítóban. 
205 mm.

8.000,–

4.  ADY - IRODALOM (4 kötet)
(1.) Földessy Gyula: ady az ember és a költő
Budapest, 1943. Exodus. 192 [1] p.
Kiadói kartonkötésben, illusztrált védőborító-
val. 206 mm.
(2.) kardos László: a huszonegyéves ady 
endre
Gyoma, 1922. Kner Izidor. 88 p. 1 beragasztott 
fotó



Arany Babits
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6.  ARANY JÁNOS
~  ~  kisebb költeményei. teljes gyűjtemény.
I-II. kötet (teljes)
Budapest, 1894. Ráth Mór (Prochaska Károly 
ny.) XVI, 357 p.; [2] 436 p. 1 t. (kihajtható) Az 
1. kötet címlapja hiányzik.
A két kötet egységes, kiadói, festett és aranyo-
zott egészvászon-kötésben, körül aranymet-
széssel, szép állapotban. 158 mm.

12.000,–

9.  ASZLÁNYI KÁROLY
Brentford rendet csinál. regény.
Első kiadás.

8. tétel

6. tétel 7. tétel

10. tétel

11.  BABITS MIHÁLY
az európai irodalom története
Átdolgozott, bővített kiadás.
Számozott (170/200) példány.
Budapest, [1936.] Nyugat (Elek ny.) 728 p.
Kiadói, aranyozott és vaknyomásos egészbőr-
kötésben, szép állapotban. 197 mm.

18.000,–

7.  ARISTOTELES
nikomachosi ethika
I-II. kötet (teljes)
Számozott (583/1000) kiadás.
Ford. és magyarázta: Szabó Miklós.
/A Partheon kétnyelvű klasszikusai 3-4. köt./
Budapest, 1942. Parthenon (Franklin ny.) [4] 
XX. 273 p. 1 t.; 266 p.
A két kötet egységes, kiadói, aranyozott egész-
vászon-kötésben, eredeti illusztrált védőborí-
tóval, szép állapotban. 196 mm.

7.000,–

8.  ÁRVAY ÁRPÁD
Fény gyúlt a toronyban. Függelék: a második 
bécsi döntés után alakult nagyváradi polgár-
őrség tagjainak névsora.
[Riportkötet a magyar hatalomátvétel első nap-
jairól Nagyváradon.]
Nagyvárad, [1942.] Estilap (Grafika ny.) 165 p. 
12 t.
Kiadói kartonkötésben, illusztrált (Halmay 
Árpád) védőborítóval, részben felvágatlan pél-
dány. 206 mm.

8.000,–

Budapest, 1937. Nova (Radó István ny.) 304 p.
Kiadói egészvászon-kötésben, eredeti illuszt-
rált (Pályi Jenő) védőborítóval, szép állapot-
ban. 190 mm.

4.000,–

10.  BABITS MIHÁLY
elza pilóta vagy a tökéletes társadalom. regény.
Első kiadás.
[Budapest, 1933.] Nyugat (Viktória ny.) 362 [4] p.
Kiadói, egészvászon-kötésben, illusztrált (Fáy 
Dezső) papírborítóban, jó állapotban. 181 mm.

5.000,–



Bacsó Ballagi
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12.  BACSÓ [HENRIK] ENRIKÓ
az utonállók. [Pornográf történet.]
I–II. kötet (teljes)
Számozott (36/250) példány.
Egyetlen kiadás.
Kiadási hely, év és nyomda nélkül. 96 p.; 83 p. 
A két kötet egységes, XX. század elején készült,  
aranyozott egészvászon-kötésben. 153 mm.

10.000,–

13.  BALASSA IMRE
az „egyes népfölkelők” hadi históriája
Az ezred volt tisztjeinek közreműködésével 
össze ál litotta és irta ~  ~ . Nyolc térképvázlattal.
Budapest, 1933. Kapisztrán ny. 330 [2] p. 3 t.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 244 mm.

6.000,–

Pesten, 1841. Trattner-Károlyi. VIII, [2] 194 
[12] p. 2 kih. mell. (Pest megyei börtönstatisz-
tikák), 2 t. (kihajtható, börtön-épület tervek)
Későbbi, aranyozott gerinccímkés, álbordás 
félbőr-kötésben, jó állapotban. 213 mm.

12.000,–

15.  BALLA VILMOS
a nibelungok. közgazdasági regény két rész-
ben.
I. A genezis. II. A Gigászi. Függelék: 1. Lipótvá-
rosi családfák. 2. Szabadságtéri reminiszcenci-
ák. 3. Pesti firmák. Gáspár Antal rajzaival.

11. tétel

13. tétel 14. tétel

12. tétel

14.  BALLA KÁROLY
vélemény a’ büntetésmód javítása iránt.
I. Rész: A’ büntetésmódokról.
II. Rész: A’ Börtönről, ’s szerkesztéséről.

Budapest, 1930. (Légrády ny.) 320 p. 3 t. (1 
színes)
Kiadói, illusztrált, javított gerincű kartonkötés-
ben. 170 mm.

6.000,–

16.  BALLAGI KÁROLY
adalékok Borsodmegye 
népiskoláinak történe-
téhez kapcsolatban a 
megye és miskolc város 
tanügyének jelen álla-
potával.
Miskolc, 1885. Forster 
Rezső ny. XVI, 216 p.
Aranyozott gerincű, ké-
sőbbi félvászon-kötés-
ben, a kiadói papírborí-
tó kiragasztva. 232 mm.

7.000,–
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Balneologia

BALNEOLOGIA  
(GYÓGYFÜRDŐTAN)

17.  BÁRTFA [FÜRDŐKALAUZ]
strandfürdő – inhalatorium – vasas sósfor-
rások – Fenyves erdők – nők és gyermekek 
gyógyfürdője
[Eperjes, 192?] Kósch. 16 p. Szövegközti ké-
pekkel.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 200 mm.

3.000,–

18.  GRÜNWALD MÓR
szliács szénsavdús vasas hévfürdő Zólyom 
mellett.
Második bővitett és teljesen átdolgozott ki-
adás.
/Fürdőirodalmi Könyvtár 87. sz./
Budapest, [1898.] Eggenberger. 110 [2] p. Szö-
vegközti és egész oldalas képekkel.
Későbbi félvászon-kötésben, a kiadói papírbo-
rító belekötve. 198 mm.

5.000,–

19.  PAPP SAMU – HANKÓ VILMOS 
(szerk.)
a magyar Birodalom ásványvizei és fürdőhelyei
A M. Sz. Korona Országai Balneologiai Egyesü-
letének megbizásából szerk. ~  ~ .
Budapest, 1907. Magyar Balneologiai Egyesület 
(Pátria ny.) [10] 266, [10] p. 1 térkép (színes, 
kihajtható)
Kiadói egészvászon-kötésben. 180 mm.

4.000,–

20.  SZOVÁTA FÜRDŐ RÖVID 
TÖRTÉNETI ISMERTETÉSE
a medvetavi fürdő fennállása 10-dik évi emlé-
kére.
[Szováta, 1910 körül] Szovátai Fürdőigazga-
tóság (Dosztál Kálmán „Erzsébet”-ny.) 41 p. 1 
térkép (kihajtható) Szövegközti képekkel.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 232 mm.

3.000,–

21.  VÁMOSSY ZOLTÁN (szerk.)
a magyar szent korona Országainak gyógy-
fürdői és gyógyforrásai
Prospektus gyüjtemény.
Budapest, 1911. Országos Balneologiai Egye-
sület (Pátria ny.) [4] 292 [6] p. Szövegközti és 
egész oldalas képekkel.

17. tétel 18. tétel 19. tétel 20. tétel

A kötet a Szepes vármegyei Alsótátrafüredtől 
az Alsófehér vármegyében található Vízakna-
gyógyfürdőig betűrendben veszi végig az 1911-es 
Magyarország 80 gyógyfürdő és forrás vállalatát.
Aranyozott gerincű egészvászon-kötésben, a 
kiadói dombornyomott papírborító kiragaszt-
va. 230×300 mm.

15.000,–
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Balneologia Beksics

22.  VÁMOSSY ZOLTÁN – LENKEI V. 
DANI – SCHULHOF VILMOS
a magyar szent korona 
országainak Balneológiai 
egyesületébe tartozó für-
dők és források képes is-
mertetése.
Magyarország fürdőtérké-
pével és a közvetlen vo-
nat össze köttetések menet-
rendjével kiadja az Orsz. 
Balneológiai Egyesület.
Budapest, [1913.] Pátria. VIII, 186, [6] IV p. 1 
térkép (kihajtható) Egészoldalas és szövegköz-
ti képekkel.
Korabeli félvászon-kötésben, a kiadói papírbo-
rító kiragasztva. 235 mm.

3.000,–

23.  BALOGH FERENCZ
a magyar protestáns egyház történetének iro-
dalma
Debreczen, 1879. Városi könyvny. 93 p.
Későbbi papírborítóban. 200 mm.

8.000,–

Bányászati és erdészeti főiskola; Kőszénbá-
nyászat; M. k. kincstári vasgyárak és vaskőbá-
nyák; stb.
Kiadói papírborítóban, jó állapotban. 290 mm.

8.000,–

25.  BARÁT BÉLA – ÉBER LÁSZLÓ – 
FELVINCZI TAKÁCS ZOLTÁN
a művészet története.
427 képpel és több színes műmelléklettel.
Budapest, [1926.] Világirodalom – Weiler és 
Tsa. 1 t. [4] 671 p. 92 t. (képanyag). 6 t. (színes)
Kiadói, aranyozott félbőr-kötésben, szép álla-
potban. 254 mm.

6.000,–

25. tétel 26. tétel

23. tétel 24. tétel

24.  [BÁNYÁSZAT]
adatok a magyar királyi kincstári bányászat 
és azzal rokon ágazatok 1913. évi állapotáról.
Közzéteszi a Magyar Királyi Pénz ügy mi nis te-
rium.
Budapest, 1914. M. Kir. Állami Ny. 215 p.
Tartalom: Fémbányászat; Fémkohászat; Pénz-
verés, fémbeváltás és fémjelzés; Sóbányászat; 

26.  BARCSA JÁNOS
a tiszántuli ev. ref. egyházkerület történelme.
I-III. kötet (teljes)
Debreczen, 1906-1908. Faragó György – Deb-
reczen sz. kir város ny. 273 p.; 368 p.; 308 p.
A három kötet egységes, korabeli, aranyozott 
gerincű félvászon-kötésben, jó állapotban.  
222 mm.

8.000,–

27.  [BEKSICS 
GUSZTÁV] TIMOLEON
Legújabb politikai divat
Második kiadás.
Budapest, 1884. Zilahy Sá-
muel. [2] 133 p.
Korabeli, aranyozott gerin-
cű félvászon-kötésben, jó 
állapotban. 230 mm.

8.000,–



Bendefy Berkovits
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28.  BENDEFY LÁSZLÓ
az ismeretlen Juliánusz. a legelső magyar 
ázsia kutató életrajza és kritikai méltatása.
46 képpel, 8 térképpel és 5 kézirati facsimilével.
Első kiadás.
Budapest, 1936. Stephaneum ny. 190 [2] p. 21 
t. 2 térkép (kihajtható) Szövegközti képekkel, 
térképekkel.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 250 mm.

3.000,–

29.  BENDEFY LÁSZLÓ
kunmagyaria. a kauká-
zusi magyarság története.
Budapest, 1941. Cserép-
falvi (Pápai Ernő ny.) 124 
[4] p. Szövegközti térkép-
rajzokkal.
Kiadói kartonkötésben, 
illusztrált (Krets L.) védő-
borítóval. 218 mm.

4.000,–

30.  BENDEFY LÁSZLÓ
magna Hungaria és a Liber Censuum
/A magyar őstörténet kútfői II./
Kéziratos kútfők fr. Julianus utazásáról: Ri-
char dus beszámolója és Julianus levelei.
Budapest, 1943. Szalay. 343 p. XX t. 1 térkép 
(kihajtható)
Kiadói kartonkötésben, illusztrált védőborító-
val. 203 mm.

4.000,–

31.  BENDEFY LÁSZLÓ
a magyarság és a középkelet

Budapest, 1945. Aquincum. 1 t. 350 [2] p. XXII 
t. Szövegközti rajzokkal, térképekkel.
Kiadói kartonkötésben, illusztrált (Illés Árpád) 
védőborítóval. 218 mm.

3.000,–

32.  BENDEFY LÁSZLÓ
a magyarság kaukázusi őshazája. Gyeretyán 
országa.
Budapest, 1942. Cserépfalvi (Antiqua ny.) 1 t. 
(kihajtható), 509 [3] p. XL t. Szövegközti raj-
zokkal.
Kiadói egészvászon-kötésben, illusztrált (Krets 
L.) védőborítóval. 216 mm.

4.000,–

33.  BENDEFY LÁSZLÓ
szallam tolmács küldetése 
nagy sándor falához. (Góg 
és magóg fala)
/A magyar őstörténet kút-
fői I./
Szemelvények Ibn Kor-
dadh beh és Edriszi műve-
iből. 3 térképvázlattal és 5 
rajzzal.
Dedikált („Dr Váczy Péter prof. urnak igaz és 
mély tisztelettel Bendefy L.”)
Budapest, 1941. Szentföldi Ferencrendi Zárda 
ny. 94 [4]p. 1 térkép (kihajtható)
Kiadói papírborítóba, jó állapotban. 235 mm.

8.000,–

34.  BERKOVITS ILONA
a képes krónika és szent istván királyt ábrá-
zoló miniaturái

28. tétel 30. tétel 31. tétel 32. tétel
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Berthe Bod

Dedikált („Huszár Lajosnak szeretettel Ber ko-
vits Ilona”)
Budapest, 1938. Egyetemi Ny. 22 p.
Kiadói papírborítóban. 231 mm.

Hozzá tartozik:
NYÁRY PÁL, BÁRÓ
szent istván kora és a lengyelek
Budapest, 1938. Franklin. 14 [1] p.
Kiadói papírborítóban. 240 mm.

8.000,–

hajtható) Szövegközti és egészoldalas képek-
kel. Kiadói, dúsan aranyozott egészvászon-kö-
tésben, szép állapotban. 240 mm.

4.000,–

34. tétel 35. tétel

35.  BERTHE, [AUGUSTIN]
Jézus krisztus élete, szenvedése, győzelme
Ford. Szeghy Ernő.
Budapest, 1906. Szent-István-Társulat. 390 p. 1 t.
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-
tésben, jó állapotban. 253 mm.

8.000,–

36.  BERWALDSZKY 
KÁLMÁN
Hadi mozgalmak szepes-
ség földjén ii. rákóczi Fe-
renc korában.
Igló, 1912. Szepesi Lapok. 
57 p.
Kiadói papírborítóban. 
231 mm.

4.000,–

37.  BERZEVICZY ALBERT
a cinquecento festészete, szobrászata és mű-
vészi ipara
A Velenczéről szóló fejezetekkel kiegészítette 
Divald Kornél. Kétszáznyolcz képpel.
Budapest, 1909. Franklin. 554 [1] p. 5 t. (3 ki-

37. tétel 38. tétel

38.  BLASKOVICH LAJOS
Őshaza és kőrösi Csoma sándor célja
Kőrösi Csoma Sándor halálának 100. évfordu-
lóján.
Első kiadás.
[Budapest, 1942.] Stádium. 230 p. 8 t.
Kiadói félvászon-kötésben szép állapotban, 
eredeti, picit sérült védőborítóval. 198 mm.

4.000,–

39.  BOD PÉTER
szent irás’ értelmére vezérlő magyar lek si-
kon, mellyben a’ szent irásban elö-forduló 
Pél dá zolások, (typusok) és ábrázolások, 
(emb lémák) lelki értelmek szerént rövide-
den ki-világosíttatnak, sok dolgok a’ ’sidó 
’s Görög régiségekből ki-magyaráztatnak, 
és így a’ szent irást isteni félelemmel érte-
ni kívánó kegyes Olvasók Jó szándékjokban 
fel-segíttetnek, ~  ~  a’ Hévízi reformáta ek-
lé siában és m. udvarban, a’ kristus’ évan gyé-
lio mának méltatlan sáfára által.
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Bodo Borszéky

Győrben, [1746.] Streibig Jósef. [46] 312 [25] p.
Poss.: Galambos Zoltán komáromi könyvtárából
Díszesen aranyozott gerincű, XIX. századi fél-
bőr-kötésben, szép állapotban.197 mm.

40.000,–

40.  BODO, (MÁTYÁS) MATHIAS
Jurisprudentia criminalis secundum praxim 
& constitutiones Hungaricas in partes duas 
divisa.
Cujus pars prior, jus & processum criminalem, 
publica delicta & malefactores, modumque 
contra eos procedendi, in genere; Pars poste-
rior, crimina publica & privata… exponit...
Posonii, 1751. J. M. Landerer. [22] 325 [14] p.
Bodó Mátyás (1690–1750 körül) jogtudós, jog-
akadémiai tanár, táblabíró, műve hiánypótló 
munka volt a hazai büntetőjog történetében.
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben. 
296 mm.

10.000,–

41.  BOKSAY ANTAL
kényszerleszállás a gleccserekben
Nyolc harctéri felvétellel. A bevezetést vitéz 
József kir. herceg tábornagy úr a Magy. Tud. 
Akadémia elnöke írta.
Dedikált („Magyary Béla kedves barátomnak 
Bpest 942 márc. 3. Szeretettel vitéz Boksay”)
Budapest, [1937.] Bibliotéka (Elek ny.) [2] 96 
p. 8 t. (fényképek)
Kiadói kartonkötésben, illusztrált papírborító-
val. 190 mm.

6.000,–

42.  BORNEMISZA FÉLIX – BARTOS 
DEZSŐ
magyarország és a tengerhajózás
Budapest, 1942. A Kikötő-Tengerhajózás Ki-
adása. 283 [3] p. 23 t. (a Horthyt ábrázoló kép 
oldalszámozáson belül).
Kiadói, aranyozott, szépen restaurált egészvá-
szon-kötésben. 236 mm.

6.000,–

43.  BORSZÉKY SOMA
~  ~  előadása a székely vasutakról,
mely a Székely Társaságok Szövetségének 
1905-ik évi augusztus 22-én tartott közgyűlé-
sén a tárgysorozat 4-ik pontjának megfelelőleg 
az elnökség ajánlatára a tárgyalás alapjául el-
fogadtatott.
Sepsiszentgyörgy, 1905. Jókai-ny. 27 p.
Kiadói papírborítóban, jó állapotban. 218 mm.

Hozzá tartozik:
BORSZÉKY SOMA
székely vasutak a székely szövetségben.
Emlékirat a Székely-társaságok Szövetségének 
közgyűlésén 1905. aug. hó 22-én Háromszék 
fővárosában Sepsiszentgyörgyön, -- előadása 
alapján, a székely vasutaknak hol és miként 
lehetséges kiépítése iránt folytatott eszmecse-
rékről, részletes tárgyalásokról és ezek ered-
ményeiről.
Székelyudvarhely, 1905. Betegh Pál. 13 p.
Kiadói papírborítóban, jó állapotban. 200 mm.

5.000,–

40. tétel 43. tétel42. tétel41. tétel
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44.  BRANKOVICS GYÖRGY
a magyar szabadságharcz története.
Első kiadás.
Budapest, [1899.] Méhner Vilmos (Nagy Sán-
dor ny.) 432 p. 7 t. (5 kétlapos) Szövegközti 
képekkel.
Kiadói, illusztrált félvászon-kötésben. 233 mm.

5.000,–

Budapest, é.n. Révai. [4] XV, 288 p.; [4] 300 p.; 
[4] 298 [2] p.; [4] 339 p.
A két kötet egységes, kiadói, díszesen aranyo-
zott gerincű egészbőr-kötésben. 190 mm.

12.000,–

44. tétel

48. tétel

45. tétel

47. tétel

45.  BRUCKNER GYŐZŐ
késmárk szabad királyi város műemlékei.
Egy műmelléklettel s a szövegben huszonhá-
rom képpel.
Eperjes, 1908. Kósch Árpád ny. [2] 80 [3] p. 1 
t. (nagyméretű, színes kihajtható)
Kiadói egészvászon-kötésben. 238 mm.

7.000,–

46.  BUMÜLLER JÁNOS
világtörténet
I-II. kötet (teljes)
Ford. Feniczy János és 
Danielik József.
Pest, 1854-1858. Herz Já-
nos ny. – Emich Gusztáv 
ny. [2] 742 p.; [2] 467 p.; 
[4] 375 p. A két kötet egy-
séges félvászon-kötésben, 
jó állapotban. 205 mm.

6.000,–

47.  CERVANTES [SAAVEDRA 
MIGUEL DE]
az elmés nemes Don Quijote de la mancha.
Ford. Győry Vilmos. A bevezetőt írta Wildner 
Ödön.
I-IV. kötet (két kötetbe kötve, teljes)

48.  CHÁJJÁM, OMÁR – SZÁSZ 
ENDRE
robáiyát
Fordította: Hegyi Endre.
Számozott (267/2000), Szász Endre által alá-
írt példány
(A kötet 135 eredeti fekete-fehér rézkarccal il-
lusztrált)
[Budapest], 1959. Magyar Helikon (Kossuth 
Ny. – Pénzjegy Ny.) [75] XVIII, [4] sztl. lev.
Kiadói, aranyozott keleti motívummal illuszt-
rált selyem díszkötésben lévő bibliofil kiadás. 
239 mm.

8.000,–

49.  CZERNIN OTTOKÁR GRÓF
emlékeim tisza istván 
grófról – erinnerungen an 
Graf stefan tisza
Kétnyelvű (magyar-német) 
kiadás.
Budapest, 1925. Enciklopé-
dia (Pesti Lloyd ny.) 64 p.
Kiadói papírborítóban, jó 
állapotban. 211 mm.

8.000,–

50.  CZOBOR BÉLA – SZALAY IMRE 
(szerk.)
Die historischen Denkmäler ungarns in der 
1896-er milleniums-Landesausstellung
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[magyarország történeti emlékei az 1896 évi 
ezredéves országos kiállításon]
I–II. rész (teljes, német nyelvű kiadás)
Budapest – Wien, [1897–1903.] Gerlach Már-
ton és Társa. (Hornyánszky ny.). [6] 200 [4] 
p., 40 t. (30 színes), 40 feliratos hártyapapír; 
[2] 201-470 [2] 
p., 50 feliratos 
hár tyapapír, 50 
t. (1 kétlapos, 
28 színes). 539 
e g é s z  o l d a l a s 
és szövegközti, 
részben színes 
képpel, ábrával.
A tartalomból: Szendrei János: Hadtörténe-
ti emlékek Nagy Lajos és Zsigmond korából. 
– Réthy László: Érmek a vegyesházi királyok 
korából. – Mihalik József: Az ötvösművesség 
emlékei a renaissancetól a XVIII. század vé-
géig. – Radisics Jenő: A magyar művészi ipar 
az ezredéves kiállításon. – Gohl Ödön: Emlék-
érmeink. – Herman Ottó: Az ősfoglalkozások 
bevezetése. 1. A halászat. 2. A pásztorkodás. – 
Nagy Géza: A vadászat a magyarságnál.
A két kötet egységes, kiadói egészvászon-kö-
tésben, első kötéstáblákon a Magyar Szent 
Korona süllyesztett, arany alapra nyomtatott 
képével. Szép állapotban. 360 mm.

20.000,–

51.  CSAHINEN KÁROLY
Pest-Buda irodalmi élete 1780-1830
I-II. kötet (teljes)
Budapest, 1931-1934. Stephaneum Ny. 147 p.; 
163 p.

A két kötet egységes, kiadói kartonborítóban. 
222 mm.

6.000,–

52.  CSÁNYI [KÁROLY] – 
BIRCHBAUER [KÁROLY]
az új országház
Több szövegábrával és 60 műmelléklettel
Budapest, 1902. Pátria. 37 [3] p. 3 t. (alapraj-
zok), [2] p. 60 t. (2 kihajtható). Szövegközti 
képekkel.
Kiadói, aranyozott és illusztrált egészvászon-
kötésben, szép állapotban. 310 mm. 

20.000,–

53.  CSICSÁKY JENŐ
mu az emberiség szülőföldje.
Írta ~  ~  hosszújáratú tengerészkapitány. (Füg-
gelék: A magyarság eredete.) Második kiadás.
Dedikált („Ribeck Alajos kedves barátomnak 
sze retettel Csicsáky Jenő Budapest, 1938. jún. 
5.”)
Budapest, 1938. Egyetemi Ny. 226 [2] p. 14 t. 
Szövegközti ábrákkal.
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben.  
236 mm.

8.000,–

54.  DARKÓ ISTVÁN
Deszkaváros. regény.
/Tátra-könyvek. Szlovenszkói írók munkáji 4./
Bratislava–Pozsony, [1939.] Tátra (Pallas ny.)

Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben, ere-
deti illusztrált védőborítóval. 186 mm.

4.000,–

51. tétel 52. tétel 53. tétel 57. tétel54. tétel
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55.  DEÁK FERENCZ
~  ~  beszédei 1829-1873.
I-VI. kötet (teljes)
Összegyüjtötte Kónyi Manó.
Második kiadás.
Budapest, 1903. Franklin. 1 t. (színes címkép), 
XV, 582 [1] p.; 1 t. (címkép), VIII, 643 p.; 1 t. 
(címkép), IX, [3] 802 p.; VIII, [2] 518 p.; VII, 
[3] 479 p.; VII, [3] 434 p.
A hat kötet egységes, korabeli, aranyozott gerin-
cű félvászon-kötésben, jó állapotban. 233 mm.

18.000,–

56.  DEÁK FERENCZ
~  ~  emlékezete
I-II. kötet (teljes)
I.: Gondolatok 1833-1873
II.: Levelek 1822-1875
Budapest, 1889-1890. Ráth Mór (Prochaska Ká-
roly ny.) [6] 519 p.; [16] IV, 392 p.
A két kötet egységes, kiadói, festett és aranyo-
zott egészvászon-kötésben, körben aranymet-
széssel. 225 mm.

12.000,–

57.  A DÉLI VASÚT
és forgalmi területe az Osztrák-magyar mo-
narchiában.
Kiadja a cs. kir. szab. déli vaspálya-társaság.
Bécs-Brünn-Lipcse, [1900.] Rohrer Rudolf. 
XVIII, 470 p. 4 térkép (színes, kihajtható) 1 
mell. (Menetterv a cs. kir. szab. déli vaspálya-
társaság összes vonalai számára [48] p.) Szö-
vegközti képekkel.
Kiadói félvászon-kötésben. 180 mm.

8.000,–

58.  DORNING HENRIK
külföldi rendőrségek. a német, osztrák és 
francia rendőrségek szervezete és működése.
/Rendőrségi szaktanfolyamok kiadmányai  
1. sz./
Budapest, 1916. Pátria. IV, 190 p.
Kiadói papírborítóban. 213 mm.

7.000,–

59.  DUDEK JÁNOS
kritikai tanulmányok acsády ignácnak a ma-
gyar Birodalom története cimű művéről.

55. tétel 56. tétel 58. tétel 60. tétel

Nyitra, 1904. Huszár István. 512 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 231 mm.

6.000,–

60.  DUKONY MÁRIA
az alföld a német irodalomban
/Minerva-könyvtár 110/
Dedikált („Piroskámnak őszinte szeretettel 
Mária”)
Budapest, 1937. Dunántúl Pécsi Egyetemi ny. 
106 p.
Kiadói papírborítóban. 240 mm.

6.000,–
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61.  EGGENBERGER JÓZSEF
magyar könyvek, mellyek eggenberger Jó-
zsef könyváros boltjában Pesten, a Barátok’ 
piaczán, mélt. Podmaniczky úr házában, a’ 
hozzájok mellékelt ezüstpénz áron találtatnak.
Pesten, 1829. Eggenberger. 70 p.
Fűzve, a gerincén papírcsíkkal megerősítve. 
186 mm.

5.000,–

11. kötet: Garay János munkái 12. kötet: Báró 
Jósika Miklós: Abafi
13-16. kötet: Vörösmarty Mihály munkái I-IV.
17-20. kötet: Petőfi Sándor munkái I-IV. 21-24. 
kötet: Arany János munkái I-IV.
25-27. kötet: Tompa Mihály munkái I-III.
28-29. kötet: Báró Kemény Zsigmond: Zord idő 
I-II.

62. tétel61. tétel

62.  EINCZINGER FERENC
az einczinger-család története
Az esztergomi sütőház kétszáz éves fennállá-
sának emlékére 1240-1735-1935
Dedikált („dr. Mattyasovszky Bélának baráti 
szeretettel Eintzinger Ferenc”)
Esztergom, 1935. Laiszky János. 32 p. 1 kih. 
mell. (Családfa) Szövegközti képekkel.
Kiadói, illusztrált kartonborítóban. 218 mm.

5.000,–

63.  ÉLŐ KÖNYVEK – MAGYAR 
KLASSZIKUSOK
1-60 kötet (teljes sorozat)
A Kisfaludy-Társaság megbízásából kiadja a 
Franklin-Társulat.
1. kötet: Kazinczy Ferenc munkái
2. kötet: Kisfaludy Sándor munkái
3. kötet: Csokonai Vitéz Mihály munkái
4. kötet: Berzsenyi Dániel munkái
5-6. kötet: Kisfaludy Károly munkái I-II.
7. kötet: Kölcsey Ferenc munkái
8. kötet: Katona József: Bánk bán/Gróf Teleki 
László: A kegyenc
9. kötet: Bajza József munkái
10. kötet: Czuczor Gergely munkái

30. kötet: Madách Imre munkái
31-34. kötet: Gyulai Pál munkái I-IV.
35. kötet: Szigligeti Ede munkái
36. kötet: Vajda János munkái
37. kötet: Péterfy Jenő munkái
38. kötet: Beöthy Zsolt munkái
39. kötet: Magyar népdalok
40. kötet: Magyar népballadák és románcok
41. kötet: Balassa Bálint verseiből/Zrínyi Mik-
lós: A szigeti veszedelem
42. kötet: Pázmány Péter műveiből
43. kötet: Mikes Kelemen Törökországi levele-
iből
44. kötet: Gróf Gvadányi József: Egy falusi nó-
táriusnak budai utazása/Kármán József: Fanni 
hagyományai/Fazekas Mihály: Ludas Matyi
45-46. kötet: Báró Jósika Miklós: A csehek Ma-
gyarországon I-II.
47-48. kötet: Báró Eötvös József: A karthauzi 
I-II. 49. kötet: Báró Eötvös József: Gondolatok
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50. kötet: Arany János: Toldi szerelme
51-52. kötet: Báró Kemény Zsigmond: A ra-
jongók I-II. 53. kötet: Báró Kemény Zsigmond: 
Férj és nő
54. kötet: Gróf Széchenyi István műveiből
55. kötet: Kossuth Lajos műveiből
56. kötet: Deák Ferenc műveiből
57. kötet: Baksay Sándor: Jáhel/Patak banya
58. kötet: Lévay József verseiből
59-60. kötet: Régi magyar elbeszélők I-II.
Budapest, [1928-1934.] Franklin.
A hatvan kötet egységes, kiadói, díszesen ara-
nyozott gerincű egészvászon-kötésben, jó álla-
potban. 183 mm.

20.000,–

EMIGRÁNS KIADVÁNYOK

64.  BORSÁNYI JULIÁN
a magyar tragédia kassai nyitánya. az 1941. 
június 26-i bombatámadás dokumentációja.
/Studia Hungarica 28./
Dedikált („Dr Liptai Ervinnek a Hadtörténeti 
Intézet és Múzeum főigazgatójának. München, 
1987 november havában Borsányi Julián”)
München, 1985. Ungarisches Institut München 
- Dr. Dr. Rudolf Trofenik (Molnár Ny.) 391 
[134] p.
Kiadói egészvászon kötésben, jó állapotban. 
236 mm.

8.000,–

65.  CSABA ISTVÁN
az elsüllyesztett háború

Történelem-politikai dolgozat a Magyar Októ-
ber összefüggéseiről.
Salzburg, 1957. R. Kiesel. 150 [2] p.
Kiadói egészvászon-kötésben, illusztrált védő-
borítóval. 206 mm.

5.000,–

66.  CSERNOHORSZKY VILMOS
erkölcs és politika. Cikkek, tanulmányok.
I-III. kötet (teljes)
Dedikált (mindhárom kötet Varga Péternek 
van dedikálva)
München, 1983-1998. Nemzetőr, Szerző (Herp 
ny., Micro Press ny.)259 [2] p.; 370 [4] p.; 410 
[4] p.
Mindhárom kötet kiadói kartonborítóban. A 
borítót Saáry Éva készítette. 200-230 mm.

8.000,–

67.  CSISZÁR LÁSZLÓ
a sátán komisszárjai. váz-
lat az 1956-os rabszolgalá-
zadás megértéséhez.
Sydney, 1986. Szerző (Hun-
garista Mozgalom) [4] 193 
[27] p.
Kiadói, illusztrált papírborí-
tóban. 196 mm.

8.000,–

68.  DARUVÁR, YVES DE
trianon, 1920. június 4. a feldarabolt ma-
gyarország.
Fordította: Ujvári Ferencné Rátz Livia és Ujváry 
Lajos. Első kiadás.
Luzern, 1976. Balogh József (Blätter AG. ny.) 

66. tétel 68. tétel64. tétel 65. tétel
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286 p. 12 t. (4 színes) Oldalszámozáson belül 
számos térképpel illusztrálva.
Kiadói egészvászon kötésben, az első kötés-
táblán a történelmi Magyarország aranyozott 
térképén belül aranyozott koronás kiscímer-
rel. Eredeti védőborítóval, szép állapotban.  
197 mm.

5.000,–

69.  ERDÉLYBŐL JELENTIK
az amerikai erdélyi szövetség kiadása
New York, 1977. Classic Printing. 120 p.
Kiadói papírborítóban. 215 mm.

4.500,–

70.  FARKAS FERENC, vitéz 
kisbarnaki
az altöttingi országgyűlés története
München, 1969. Mikes Kelemen Kiadóvállalat 
(Ledermüller Olivér ny.) 72 [1] p. 4 t.
Kiadói kartonkötésben, illusztrált védőborító-
val. 206 mm.

10.000,–

71.  GOSZTONYI PÉTER
a magyar Honvédség a második világháború-
ban
Első kiadás.
Róma, 1986. Katolikus Szemle (Tip. Ugi Detti) 
495 p. XXIV t. 1 lev.
Kiadói, illusztrált kartonborítóban, jó állapot-
ban. 229 mm.

3.000,–

72.  KOSZORÚS FERENC
emlékiratai. ~  ~  volt m. kir. vk. ezredes, az 
1. páncélos hadosztály parancsnokának em-
lékiratai és tanulmányainak gyűjteménye.
Sajtó alá rend. Koszorús Ferenc özvegye, Varsa 
Istvánné.
[Englewood, N. J.] 1987. Universe. 526 p.
Kiadói keménytáblás papírkötésben. 223 mm.

8.000,–

73.  KÖVENDY KÁROLY, VITÉZ
magyar királyi Csendőrség. a csendőr béké-
ben, háborúban és emigrációban.
[A törvény és rend szolgálatában 1881-1945]
Toronto, 1973. Sovereign Press. 430 [1] p. Szö-
vegközti képekkel.
Kiadói egészvászon-kötésben, illusztrált védő-
borítóval. 235 mm.

10.000,–

69. tétel 70. tétel 71. tétel 72. tétel

73. tétel 74. tétel

74.  MAGYAR-HIT
és a hitben való megerősítés könyve
/„Pirkan Könyvek”/
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[Buenos Aires], 1974. Magyar Hit Teológiájá-
nak Rektorátusa. 40 p.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 139 mm.

4.500,–

75.  MARSCHALKÓ LAJOS
világhódítók. az igazi háborús bűnösök.
Negyedik kiadás.
München, 1958. Süli József. 263 p.
Kiadói papírborítóban, jó állapotban. 209 mm.

4.000,–

A három kötet egységes, kiadói kartonborító-
ban. 210 mm.

5.000,–

76. tétel

80. tétel 81. tétel

75. tétel

76.  MICHENER, JAMES A.
az andaui híd
Ford. dr. Mikszáth Antal.
Egyetlen kiadás.
Buenos Aires, 1957. Danubio. IX, 318 [1] p.
Kiadói egészvászon-kötésben. 195 mm.

6.000,–

77.  [MILOTAY 
ISTVÁN]
egy élet magyarorszá-
gért. (Horthy miklós em-
lékiratai)
Sydney, 1986. ny.n. 228 p.
Kiadói papírborítóban. 
201 mm.

4.000,–

78.  MINDSZENTY OKMÁNYTÁR
Pásztorlevelek – beszédek – nyilatkozatok – 
levelek
Sajtó alá rend. Vecsey József.
I-III. kötet (teljes)
München, 1957. Ledermüller Olivér. 317 [2] p.1 
t.; 367 p. 1 t.; 383 p.

79.  NYIRŐ JÓZSEF
a zöld csillag
Első kiadás
Madrid, 1950. Szerző. 275 p.
Kiadói egészvászon-kötésben. 179 mm.

5.000,–

80.  OLÁH GYÖRGY
az antikrisztus itt jár közöttünk…
/Magyar Emigrációs Remekírók/
Buenos Aires, 1973. Transsylvania. 282 [3] p.
Kiadói, aranyozott egészbőr-kötésben, szép ál-
lapotban. 198 mm.

7.000,–

78. tétel 79. tétel

81.  ORSZÁGH JÓZSEF
magyar-Hit vagy szellemi nyomor
/„Pirkan Könyvek” 1./
Buenos Aires, 1977. Editioral ABC. 48 p.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 156 mm.

3.000,–
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82.  PADÁNYI VIKTOR
egyetlen menekvés
[Buenos Aires], 1967. Hidfő Baráti Köre (Da nu-
bio Ny.) 179 p.
Kiadói egészvászon-kötésben. 196 mm.

4.000,–

83.  PADÁNYI VIKTOR
a nagy tragédia (szintézis)
I.: Így kezdődött… II.: Íme a folytatás
Második kiadás.
Monterey, 1977. Hídfő Baráti Köre. 299 p.; 368 p.
A két kötet egységes, kiadói kartonkötésben, 
védőborítóval.. 211 mm.

6.000,–

84.  PÓSFAY PONGRÁCZ
adalékok a szent korona történetéhez
Córdoba (Argentina), 1886. Anaquel. 132 p. 
Szövegközti képekkel.
Kiadói papírborítóban. 211 mm.

3.000,–

85.  PÓSFAY PONGRÁCZ
árpádok
I-V. kötet.
I.: Árpádok északi és déli kapcsolatai
II.: Az Árpádok vére Európában
III.: Árpádok – A teljes életformaváltozás
IV.: Az Árpádok visszatérnek
V.: Árpádok – Vallott nekem a Nyulak szigete
Córdoba (Argentina), 1885-1888. Anaquel. 240 
p. 9 t. (kihajtható); VIII, 100 [2] p. 20 té (ki-
hajtható); 210 p.; 180 p. 2 t. (kihajtható); 208 
p. 1 t. (kihajtható) Szövegközti képekkel, tér-
képekkel.

Az öt kötet egységes, kiadói papírborítóban. 
208 mm.

10.000,–

86.  REKTOR BÉLA
a magyar királyi Csendőrség oknyomozó tör-
ténete
Cleveland, 1980. Árpád Könyvkiadó Vállalat. 
552 p. Oldalszámozáson belül 8 egészoldalas 
illusztrációval, 4 egészoldalas és 2 szövegközti 
térképvázlattal.
Kiadói, aranyozott műbőrkötésben. 223 mm.

7.000,–

87.  SIMONTSITS ATTILA – KÖVENDY 
KÁROLY
Harcunk… 1920–1945.
A hazáért mindhalálig! (A 
M. Kir. fegyveres erők 540 
képben)
Oakville (Kanada), 1975. 
Sovereign Press. 322 p. 
Rendkívül gazdag, részben 
korábban publikálatlan 
fényképanyaggal.
Későbbi félbőr-kötésben, a kiadói, illusztrált 
papírborító kiragasztva. 240 mm.

8.000,–

88.  SZÁLASI FERENC
alapvető munkája és (3 beszéde) a munkás, 
paraszt és értelmiségi nagytanácson elmon-
dott beszédei.
Előszó: Henney Árpád.
Buenos Aires, 1959. Hungarista Mozgalom 
(Ledermüller Olivér ny., München). 104 p.

84. tétel 86. tétel82. tétel 85. tétel83. tétel
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Kiadói, illusztrált papírborítóban, jó állapot-
ban. 208 mm.

8.000,–

89.  SZEPESI ANDRÁS
mohácstól Budaörsig. történelmi tanulmány.
Kiadatott a Hungarista Mozgalom megbízá-
sából.
Innsbruck, 1954. Eduard Denzel. (Kiesel ny. 
Salzburg.) 183 p.
Kiadói egészvászon-kötésben, illusztrált erede-
ti védőborítóval. 202 mm.

8.000,–

90.  SZIGETHY GYÖRGY
szemtanuja voltam titó délvidéki vérengzé-
sének
Cleveland, Ohio, 1956. Katholikus Magyarok 
Vasárnapja ny. 115 p.
Kiadói papírborítóban. 226 mm.

6.000,–

91.  SZILVÁSSY LÁSZLÓ
mesék a Bryanszki erdőből…
I.-II. kötet (teljes)
[Toronto, 1955-1960.] Hungarian World Print-
ing – Apollo Pres. 235 [3] p.; 239 p.
Mindkét kötet kiadói papírborítóban.  
194-205 mm.

10.000,–

92.  ERDÉLY
kiadja a magyar történelmi társulat. szerk.: 
Deér József.
Budapest, 1940. Athenae-
um 283 p. 140 t. 20 térkép 
(részben színes, kihajtha-
tó), 4 nagyméretű, külön-
álló térképlap a könyvbe 
helyezve.
Kiadói, aranyozott egész-
vászon-kötésben. 312 mm.

8.000,–

93.  ETTER JENŐ (1897-1973) 
i. világháborús fotói és kitüntetései.
– 3 db katonai egyenru-
hás kép (egy kép 1915 
októberben készült, 
kettő később, ezeken 
már a három kitüntetés 
is látszik)
– 3 db kitüntetés (Ká-
roly Csapatkereszt, Ma-
gyar Háborús Emlék-
érem, Sebesülési Érem)

88. tétel 89. tétel 90. tétel 91. tétel

Dr. Etter Jenő jogász, 1941-1944 között Eszter-
gom polgármestere. 40.000,–
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94.  EURÓPAI ÁLLAMOK 
legfontosabb politikai szerződései 1919 
óta.
[Budapest], 1931. Magyar Kir. Külügyminiszté-
rium. 8 sztl. lev.
Kiadói papírborítóban. Haránt folió.  
310×435 mm.

4.000,–

95.  AZ EZEREGY ÉJSZAKA KÖNYVE
i-vii. kötet (teljes)
Teljes és irodalmi magyar fordítás. Dr. J(oseph) 
C(harles) Mardusnak a perzsa és hindu kéz-
iratból készült betűszerinti francia fordítása 
nyomán [fordította Kállay Miklós].
A VI-VII. kötet számozott (12/600)

A hét kötet egységes, kiadói, aranyozott egész-
vászon-kötésben. 262 mm.

24.000,–

96.  AZ EZERÉVES MAGYARORSZÁG 
ÉS A MILLÉNIUMI KIÁLLÍTÁS
magyarország legszebb tájainak, városainak 
és műkincseinek valamint a kiállítás neveze-
tességeinek fényképgyűjteménye.
I-II. kötet (teljes)
Részben Vágó Bertalan a M.Á.V. fényképésze, 
Klösz György, Erdélyi (Budapesten) és Divald 
Károly (Eperjes és Bártfán) fényképészek, va-
lamint Heyer Arthur festőművész felvételei 
után. A kereskedelemügyi m. kir. ministerium 
pártfogása mellett, a m. kir. államvasutak és 
az ezredéves országos kiállítás igazgatóságá-
nak megbízásából és közreműködésével kiadja 
Laurencic Gyula. Szerkesztik: Piványi Ernő a 
magyar és német, Timár Szaniszló a magyar, 
Palóczy Lipót a német, Fouquau Henrik a fran-
cia, Vidéky László az angol szöveget. [Magyar, 
német, angol és francia nyelven.]
Budapest, 1896. Kunosy Vilmos és Fia. [196] 
p.; 96 p. Minkét kötet rendkívül gazdagon il-
lusztrálva.
A két kötet egységes, kiadói, festett és aranyo-
zott, dombornyomásos egészvászon-kötésben, 
jó állapotban. 280×320 mm és 273×315 mm.

28.000,–

97.  FABER, MATTHIAS
Concionum Opus tripartitum, pluribus et 
exquisitis argumentis in singula evangelia 
Festorum, Dominicarum Hyemalium & aesti-
valium instructum.

94. tétel 96. tétel

A táblákon (5×8 + 2×16 = 72 db.) Prihoda Ist-
ván, Pólya Tibor, Jeges Ernő, Fáy Dezső, Lei-
den frost Sándor, Helbing Ferenc, G. Erdélyi 
Aranka, Biczó András és Teuchert Károly 
egész oldalas illusztrációi.
[Budapest], [1923-1928.] Genius–Lantos (Ku-
nossy ny. – Jókai ny.) [4] 366 p. 5 t.; 407 p. 8 t.; 
[4] 373 p. 7 t.; [4] 350 p. 8 t.; [4] 395 p. 8 t.; [4] 
484 p. 16 t.; [4] 576 p. 16 t.
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Omnibus verbi dei ecclesiastis utilissimum 
pars prima. De festis sanctorum totius anni. 
Editio septima, juxta primam correctior aliis, & 
aucTior quadruplici Indice…
[Köln] Coloniae Agrippinae, 1693. Joannis 
Widenfeld & Godefridi de Berges. [20] 884 
[20] p.
Korabeli, valódi bordás, vaknyomásos, kissé 
sérült egészbőr-kötésben, a zárópántok, hiá-
nyoznak. 267 mm.

18.000,–

98.  FARKAS L. FERENC
szatmár- és Bereg vármegye. a Felvidék visz-
szatért 1938 november 2-án.
/Magyar Közélt V./
[Debrecen, 1939.] Nagy Károly Grafikai Műint. 
156 p. Szövegközti képekkel.
Kiadói, aranyozott félvászon-kötésben.  
243 mm.

16.000,–

99.  FÉJA GÉZA
móricz Zsigmond
Első kiadás.
Dedikált („Keresztúry Dezsőnek szeretettel. Bu-
dapest, 1939. nov. 2. Féja Géza”)
[Budapest, 1939.] Athenaeum. 188 [1] p.
Kiadói kartonkötésben, eredeti illusztrált vé-
dőborítóval, szép állapotban. 214 mm.

8.000,–

100.  FELVINCZI TAKÁTS ZOLTÁN
a kelet művészete

Budapest, [1943.] Dante. 234 [1] p. 70 t. (4 szí-
nes)
Kiadói félvászon-kötésben, eredeti illusztrált 
védőborítóval. 248 mm.

3.000,–

101.  FODOR FERENC
magyar nép – magyar föld – magyar sors
Budapest, 1925. Egyetemi Ny. 84 p. Szöveg-
közti ábrákkal.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 174 mm.

3.000,–

102.  FOGARASI JÁNOS
művelt magyar nyelvtan elemi része.
Minden eddigi magyar nyelvtanok kiegészíté-
se- s megigazitásaul, született magyarok s más 
jártasbak számára.
/A magyar nyelv szelleme I./
Első kiadás.

97. tétel 98. tétel 99. tétel 100. tétel 101. tétel

Pesten, 1843. Heckenast Gusztáv. XII, 397 [10] p.
A tervezett folytatás nem jelent meg.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, jó állapotban. 212 mm.

8.000,–
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103.  12 ELLENRÖPIRAT.
istóczy-ellenes folyóirat.
I-XII. füzet, 1880. november 1. – 1881. október 
1. (teljes, több nem jelent meg)
Szerkeszti: Hegyesi Márton országgyűlési képvi-
selő. Főmunkatárs: Dr. Báttaszéki Lajos ügyvéd.
Nagyvárad, 1880–1881. Laszky Ármin ny. 56 
p.; 64 p.; 40 p.; 32 p.; 24 p.; 32 p.; 24 p.; 32 p.; 
24 p.; 24 p.; 24 p.; 24 p.
Istóczy Győző, a múlt századi antiszemita 
moz galom vezéralakja volt. A „12 röpirat. An-
ti se mitikus havi folyóirat” című lapja – mely 
természetesen nagy ellenérzést keltett a zsi-
dóság körében – 1880-tól 1891-ig működött. 
A zsidóság válaszaként született a folyóirat, 
amely Istóczy újságjánál is sokkal ritkább, 
1881 októberéig jelent meg havonta. A lapban 
– korának számos ismert közéleti személyisége 
mellett – Mikszáth Kálmán írása is megjelent. 
Sérülékeny, savas papírra nyomták, így sajnos 
vannak a szöveget is érintő kisebb-nagyobb hi-
ányok: II. füzet. 3. és 25., V. füzet 3. és 5., VII. 
füzet 23., IX. füzet 3., XII. füzet 15. oldalán. 
Árverésen eddig csak töredék számok szerepel-
tek. Tudtommal az OSZK példánya is hiányos.
Lakatos: 3951. 
Korabeli félvászon kötésben. 233 mm.

80.000,–

104.  BELÜGYI KÖZLÖNY
XXiv. évfolyam, 25-58. szám (1919. május 25 
– december)

Kiadja a Magyar Belügyministerium.
Szerk. Dr. Némethy Károly, Harmatzy-Simon 
Loránt.
Budapest, 1919. Pesti Könyvny. LIII, 949-1666 p.
Korabeli félvászon-kötésben. 259 mm.

6.000,–

105.  MAGYAR ALBUM
i-X. kötet (teljes, több nem jelent meg)
Szerk. Dallos István, Marék Antal
Nitra, [1940-1944.] Híd (Prvá slovenská ny. – 
Knihtlačiareň Andrej). 103 p.; 114 [2] p.; 117 
[3] p.; 124 [4] p.; 136 [8] p. 151 [17] p.; 69 [11] 
p.; 68 [12] p.; 73 [7] p. 92 [10] p.
Mind a tíz kötet kiadói, illusztrált (Massányi 
Ödön) papírborítóban, jó állapotban. 225 mm.

10.000,–

106.  RENDŐRSÉGI SZEMLE
a rendőrség központi folyóirata.
VI. évfolyam (egybekötve, teljes)
Kiadja a RM Országos Rendőrfőkapitánysága. 
Szolgálati használatra!
Budapest, 1958. Zrínyi Ny. 960 p.
Korabeli, aranyozott gerincű, viseltes félvá-
szon-kötésben. 217 mm.

6.000,–

107.  SZÁZADOK LEGENDÁI. 1913.
[vadászat. Lovas-sport. művészet. irodalom. 
Hegymászás. Divat. stb.]
Szerk.: Virter Ferenc. (12 számozatlan füzet, 
a kiadó által egybekötve.) Teljes, több nem je-
lent meg.
Budapest, 1913. Országos Monografia Társa-

103. tétel 104. tétel 106. tétel105. tétel 107. tétel
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ság (Hornyánszky ny.) [622] p. Szövegközti és 
egész oldalas képekkel.
Tartalma: Január: Bródy Sándor: A női szép-
ség; Február: Sebestyén Károly: A színpadon 
három évezreden át; Március: Ambrus Zoltán: 
Királydrámák; Április: Pekár Gyula: A tenger; 
Május: Kenedi Géza: A pénz. Krözustól – Ro-
ckefellerig; Június: Szász Zoltán: Az elegancia; 
Július: Lovik Károly: A lovas-sport. (Benne: B. 
Podmaniczky Gyula: Magyarország lótenyész-
tése); Augusztus: Marosdicsei Dichy Mór: 
Hegyóriások; Szeptember: Bársony István: 
A vadászat; Október: Krúdy Gyula: Magyar 
király-idyllek; November: Pekár Gyula: A divat 
története; December: Lovik Károly: A kereszt 
hősei. + A jún.–okt. számokban folytatások-
ban: József főherceg: Útiemlékeim Afrikából. 
Mindegyik szám egészoldalas és szövegköz-
ti képekkel rendkívül gazdagon illusztrált. A 
táblák lapszámozáson belüliek. A neves szer-
zőgárda páratlan gazdag művelődéstörténeti 
munkái. A „Szemle” rovatokban Ambrus Zol-
tán, Krúdy Gyula, Lovik Károly, Malonyay De-
zső, Móricz Zsigmond, Tábori Kornél és mások 
írásaival. Mindegyik mű első kiadás.
Kiadói, színes iniciáléval díszített, aranyozott, 
kissé kopott egészvászon-kötésben. 405 mm.

18.000,–

108.  FORD, HENRY
életem és működésem
Átdolgozta és bevezető tanulmánnyal ellátta: 
Balla Antal.
Első magyar nyelvű kiadás.

Budapest, 1926. Légrády. 294 p. 1 t.
Kiadói egészvászon kötésben, jó állapotban. 
196 mm.

6.000,–

109.  FORSTER GYULA (szerk.)
iii. Béla magyar király emlékezete
D i c s ő s é g e s e n 
ural kodó utódja 
I. Ferencz József 
császár és apostoli 
király legmagasabb 
se gélyével a ma-
gyar kormány meg-
bi zá sából.
Budapest, 1900. 
Hor nyánszky Vik-
tor ny. [4] VIII, 358 [1] p. XIII t. (11 színes), 2 
ki hajtható mell. Lapszámozáson belül egész ol-
da las (részben színes) táblákkal.
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben.  
357 mm.

20.000,–

FOTÓ

110.  CSERNOCH JÁNOS (1852-1927) 
bíboros, hercegprímás, esztergomi 
érsekről és temetéséről készült 13 db 
fotó
(1) Dr. Csernoch János temetése (Horthy kezet 
fog Dr. Zsem bery István ny. főis pán nal, mellet-
te Dr. Vass József)
(2) vitéz Környey, fiatal József, id. József fhg.
(3) ?
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(4) Dr. Spiegel Ármin és Dr. Kis Arnold rabbik
(5) menet elején dominikánusok, kármeliták
(6) Fejfát Robitsek kanonok viszi
(7) Fáklyával Kapisztóry Ferenc, Mattya-
sóvszky Béla, oldalt karingben Mátéffy
(8) Horthy – Scioppa Lőrinc – id. József – Alb-
recht Anna – Horthyné – ifj. József
(9) Perger Kálmán rend. főtan – Mátéffy
(10) Perger mellett Huszár főispán, oldalt Vass 
és Zsitvay Tibor a képviselőház elnőke
(11) Csernoch síremléke (Zala György műve)
(12) Dr. Csernoch János biboros-her ceg pri más 
székfoglalásakor – 1913 január (foto-képeslap)
(13) Dr. Csernoch János biboros-herceg pri-
más (Készítette: Kal lós Oszkár, Bp., mé rete: 
203×159 mm)
A temetési fotók képeslap méretűek, hátlapjuk 
nyomtatott (Satrap).

20.000,–

112.  ERZSÉBET 
KIRÁLYNÉ (1837-
1898) eredeti fotója.
Mérete: 107×65 mm.
Készítette: Rabending E. 
Bécsben, é. n. (1867).
A hátlapon kézírással: 
Card. Scitóvszky Primás 
Fő Ispán Úr adománya 
September 3-kán 861.”

30.000,–

113.  [FRAKNÓI] FRANKL VILMOS
a nádori és országbírói hi-
vatal eredete és hatásköré-
nek történeti kifejlődése.
Egyetlen kiadás.
Pest, 1863. Pfeifer Ferdi-
nánd. [4] 173 [2] p.
Gerinccímkével ellátott, ke-
ménytáblás papírkötésben. 
232 mm.

8.000,–

114.  GAAL KÁROLY
kire marad a kisködmön? adatok a burgen-
landi uradalmi béresek elbeszélő kultúrájá-
hoz. – Wer erbt das Jankerl?
Szombathely, 1985. Vas Megyei Múzeumok 
Igazgatósága. 416 p. Szövegközti képekkel.
Kiadói egészvászon-kötésben. 235 mm.

4.000,–

110. tétel 111. tétel

114. tétel 115. tétel

111.  DEÁK FERENC (1803-1876) 
eredeti fotója.
Mérete: 104×66 mm.
Készítette: Simonyi, Pest, é. n. (1861).

12.000,–
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115.  GÁL ISTVÁN
a kalocsai piarista kollégium története /1765-
1860/
/Palaestra Calasanctiana 20./
Budapest, 1938. Élet ny. 165 [2] p.
Későbbi félvászon-kötésben, a kiadói papírbo-
rító belekötve. 225 mm.

6.000,–

GASZTRONÓMIA

116.  HERCZEGH SÁNDORNÉ LEISEN 
ERZSÉBET (szerk.)
Főzzön olcsón – tápláló ételt!
A magyar népélelmezés szolgálatában kiadta a 
M. Kir. Közélelmezési Hivatal.
Harmadik kiadás.
[Budapest, 1941.] Hungária ny. [19] p. Szöveg-
közti illusztrációkkal.
Horváth: 621.
Kiadói, illusztrált papírborítóban, jó állapot-
ban. 227 mm.

2.000,–

118.  ZEMLÉNYI SZABÓ ANTÓNIA
képes Budapesti szakácskönyv
Sz. Hilaire Josefa, 
Kovács Irma, Dorn 
Anna, Gombos Er-
zsi, Moesz Gézá-
né, özvegy Gyön-
gyös sy Sámuelné, 
Zemplényi Szabó 
An talné nyo mán 
szer kesztette ~  ~ .
Függelék: A magyar 
gazdasszony házi kincstára.
Hatodik, négy színezett képpel, 53 fametszet-
tel és számos kiváló magyar étellel bővített ki-
adás.
Budapest, [1896.] Lampel Róbert (Wodianer F. 
és Fiai ny.) [4] 550, XIX, [11] p. 4 t. (színes) 
Szövegközti fametszetes képekkel illusztrálva.
Horváth: 773.
Kiadói, illusztrált, kissé kopott félvászon-kö-
tésben. 228 mm.

6.000,–

119.  GONDA BÉLA
Die regulirung des 
eisernen thores und 
der Übrigen katarakte 
an der unteren Donau.
Mit Karte und 100 im 
Texte Gedruckten Il lu-
stra tionen.
Budapest, 1896. Buch- 
und Steindruckerei 
Ac tien-Gesellschaft Or-
szág gyülési Értesitő. 
[2] 255 [4] p. 1 térkép (kihajtható) Számos 
szövegközti és egész oldalas képpel, térképpel 
illusztrálva.
Aranyozott nyl-kötésben. 225 mm.

5.000,–

116. tétel 117. tétel

117.  HERCZEGH SÁNDORNÉ LEISEN 
ERZSÉBET (szerk.)
tojás a háztartásban
Második kiadás.
[Budapest, 1941.] Kultúra ny. 12 p. Szövegköz-
ti, színes illusztrációkkal.
Horváth: 617.
Kiadói, illusztrált papírborítóban, jó állapot-
ban. 205 mm.

2.000,–



Gracza Hangay

26

120.  GRACZA GYÖRGY
az 1848-49-iki magyar szabadságharcz törté-
nete.
I-V. kötet (teljes)
Budapest, [1894-1898.] Lampel R. (Wodianer 
F. ny.) [12] 451 p. 3 színes t., [10] 439 p. 2 t. 
(színes) 2 kih. mell., [8] 438 p. 2 kih. mell., 
[10] 448 p. 2 t. 1 térkép (színes), 2 mell., [10] 
449-1015 p. 3 t. 4 kih. mell. Minden kötet szö-
vegközti képekkel gazdagon illusztrálva.
Az öt kötet egységes, kiadói, kissé kopott, il-
lusztrált egészvászon-kötésben. 277 mm.

20.000,–

121.  GUSZTÁV ANDRÁS
az egyetemes zsinatok.
[Iskolai jegyzet.]
H.n. 1935/36. Gépirat. [1] 129 lev.
Korabeli, kopottas félbőr-kötésben. 300 mm.

10.000,–

122.  GYŐRFFY ENDRE
magyar és Czigány szótár. Czigányul mondva 
vakeriben.
Irta ~  ~  magánzó Pakson.
Paks, 1885. Szerző (Rosenbaum Ignácz gyors-
sajtóján). 152 [1] p.
Korabeli egészvászon-kötésben. 225 mm.

15.000,–

123.  GYÖRGY LAJOS (szerk.)
az erdélyi múzeum-egyesület három ne gyed-
szá zados tudományos működése 1859-1934
Cluj-Kolozsvár, 1937. Erdélyi Múzeum-Egye-
sület. IV, 344 [2] p.
Kiadói papírborítóban. 254 mm. 5.000,–

124.  HADITENGERÉSZETI 
SEMATIZMUS, 1894.]
schematismus für das kaiserliche und könig-
liche Heer und für die kaiserliche und könig-
liche kriegs-marine für 1894.
Amtliche Ausgabe.

120. tétel 121. tétel 122. tétel 123. tétel

Wien, 1894. K. K. Hof- und Staatsdruckerei. 
1399 p. 1 térkép (színes, kihajtható)
Kiadói, aranyozott és vaknyomással díszített, 
restaurált egészvászon-kötésben. 218 mm.

16.000,–

125.  HALIS ISTVÁN
színes mozaik nagy-kani-
zsa történetéből.
Nagy-Kanizsa, 1893. 
Wajdits József ny. 140 p. 
(Róth Miksa szövegközti 
rajzaival.) Aranyozott ge-
rincű, félbőr-kötésben, jó 
állapotban. 200 mm.

6.000,–

126.  HANGAY SÁNDOR
Csaba utján csillag porzik… versek 1914-1919
A háborus versek negyedik, bővitett teljes ki-
adása.
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Hannenberg Helységnévtár

Számozott (1/333) példány.
Budapest, 1925. Arany János Ny. 205 [6] p. 6 t. 
(oldalszámozáson belül)
Kiadói, illusztrált (Pámmer Imre) papírborító-
ban. 176 mm.

3.000,–

127.  HANNENBERG, GODEFRID
az isten szülöjének, a’ boldogságos szüz má-
riának védelmezése.
Mellyben az ő különös tisztelete, és se git sé gül 
hivása Nyilvánságos erösétésekkel gyö ze del-
mes sen meg-mutattatik.
Magyarra fordéttatott Horváth Jósef Esz ter-
gami Megyében Tardos-Keddy Plébánus által.
Nagyszombatban, 1791. Jelinek Wenczel. [6] 
202 [6] p.
Korabeli, valódi bordás, erősen sérült egész-
bőr-kötésben. 173 mm.

15.000,–

128.  HEER, 
J[OHANNES] DE
armageddon. a népek vég-
pusztulásának szín tere.
Ford. Szabadi Elemér.
Budapest, 1936. 141 [2] p.
Kiadói papírborítóban, jó 
állapotban. 216 mm.

6.000,–

129.  HEIDEN, KONRAD
Hitler
I-II. kötet (teljes)
/Az új Európa könyvesháza./
Ford. Kérő Pál.

Bratislava – Pozsony, [1937.] Eugen Prager 
(Slov. Grafika ny.) 242 [3] p.; 243 [3] p.
A két kötet egységes, aranyozott gerincű, ál-
bordás félbőr-kötésben, a könyvhöz készült 
egyedi védőtokban, jó állapotban. 196 mm.

8.000,–

130.  HEINRICH GUSZTÁV (szerk.)
egyetemes irodalomtörténet i-iv. kötet (teljes)
1. Ó-kori keleti népek és hellének.
2. Rómaiak és románok.
3. Kelták és germánok.
4. Ural-altajiak és szlávok.
Budapest, 1903-1911. Franklin. XX, 742 p. 40 t. 
(7 kétlapos, 6 színes); XV, 915 p. 31 t. (2 két-
lapos, 6 színes); XII, 680 p. 35 t. (1 kétlapos, 
4 színes); XI, 746 p. 26 t. (1 színes, 1 kétlapos 
térkép) Oldalszámozáson belül mind a négy 
kötet egész oldalas és szövegközti rajzokkal, 
fényképekkel, ábrákkal rendkívül gazdagon 
illusztrálva.
A négy kötet egységes, korabeli, álbordás fél-
bőr-kötésben, jó állapotban. 270 mm.

16.000,–

131.  HELYSÉGNÉVTÁR
az utódállamok fennhatósága alá került vá-
rosok és községek helységnévtára
Hivatalos adatok alapján összeállitották és 
kiadják: Szarvady Kálmán, Mautner Dezső, 
Gabányi Jenő és Herdi Antal. [Magyar-német 
címlappal és előszóval.]
Budapest, [1921.] Wodianer-ny. 368 [16] p. 
(hirdetések)
Kiadói papírborítóban. 200 mm.

5.000,–

126. tétel 127. tétel 129. tétel 131. tétel130. tétel



28

Henderson Horváth

132.  HENDERSON, SIR NEVILE
a háboru kezdetének belső története
Az események belső története, ahogyan azt az 
Angol Külügyminisztérium sürgönyei, a kék 
könyvből röviditett okmányok és ~  ~  végle-
ges jelentése elmondják.
London, 1940. Lincolns-Prager. 47 p.
Kiadói papírborítóban, jó állapotban. 212 mm.

4.000,–

133.  HERCZEGH GÉZA
a m. kir. veszprémi 31. honvéd gyalogezred, a 
31. 46. és a 79. honvéd menet zászlóaljak, va-
lamint a 31/i. népfölkelő zászlóalj története.
Írta és a vázlatokat megrajzolta: ~  ~ . Kiadja a 
volt 31. honvéd gyalogezred bajtársi szövetsége.
Cegléd, 1936 Sárik Gyula és Géza ny. 448 p. 
Gazdag szövegközti képanyaggal, csatavázla-
tokkal.
Kiadói aranyozott és dombornyomott egészvá-
szon-kötésben. 307 mm.

10.000,–

134.  HEROLD GYULA BÉLA
tábori csendőrök
Budapest, 1933. Stádium. 136 [1] p.
Aranyozott gerincű félbőr-kötésben, az eredeti 
papírborító belekötve. 212 mm.

5.000,–

135.  HILFERDING, A.
a szerbek és a bolgárok története
/Történeti- nép- és földrajzi könyvtár XXV./
Ford. Kiss Simon.
Nagy-Becskerek, 1890. Pleitz Fer. Pál ny. VIII, 
276 p.

Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, jó állapotban. 232 mm.

6.000,–

136.  HOMÉR LAJOS
a bútorok története egyiptomtól napjainkig
Budapest, [1944]. Muzsa (Andrási-ny.) 117 
[3] p. CLXXXIV t. (fényképek), 1 lev. errata. 
Kiadói, aranyozott félvászon-kötésben, jó álla-
potban. 292 mm.

4.000,–

137.  HORATIUS FLACCUS, QUINTUS
Quinti Horatii Flacci Opera.
Londini, 1744. J. Brindley. [2] 224 p.

135. tétel132. tétel 136. tétel133. tétel 134. tétel

Korabeli, aranyozott, valódi bordás egészbőr-
kötésben. 124 mm.

12.000,–

138.  HORVÁTH CYRILL
a régi magyar irodalom története
Budapest, 1899. Athenaeum. VIII, 755 p. Szö-
vegközti képekkel.
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Korabeli, aranyozott gerinccímkés félvászon-
kötésben, jó állapotban. 251 mm.

5.000,–

139.  HORVÁTH HENRIK
Zsigmond király és kora – könig sigismund 
und seine Zeit.
Zsigmond király halálának 500 éves évforduló-
ján kiadja Budapest székesfőváros. 92 képpel.
Budapest, 1937. Bp. székesfőv. háziny. [6] 246 
p. XXXVI t.
Korabeli egészvászon-kötésben, jó állapotban. 
263 mm.

3.000,–

140.  [HORVÁTH JENŐ]
a magyarországi nemzeti kisebbségekre vo-
natkozó programmok, törvényjavaslatok, tör-
vények és rendeletek. 1827-1920.
/A Magy. Külügyi Társaság kiadványai 5./
Budapest, 1922. Stephaneum ny. 42 [2] p.
Kiadói papírborítóban. 228 mm.

6.000,–

141.  HUBERINUS, CASPAR
spiegel der hauszucht. Jesus syrach genand.
Sampt einer kurtzen Auszlegung.
Nürnberg, 1556. Joh. v. Berg und Ulrich 
Newber. 318 sztl.lev. Fametszetű iniciálékkal 
és záródísszel.
Korabeli, vaknyomásos, fatáblára vont egész-
bőr-kötésben. A kötés kissé sérült, a záró pán-
tok hiányoznak. 305 mm.

28.000,–

142.  IVÁNYI BÉLA
Pro Hungaria superiore. Felsőmagyaror-
szágért.
Debreczen, 1919. Debreczen sz. kir. város és a 
Tiszántúli Ref. Egyházker. ny. 92 [1] p.
Kiadói papírborítóban. 228 mm.

4.000,–

143.  JÁSZI OSZKÁR
a nemzetiségi kérdés és magyarország jövője
A Galilei Kör 1911. január 28-iki felolvasóülé-
sén előadta ~  ~ .
/A Galilei Kör könyvtára 5-ik szám/
Budapest, 1911. Galilei Kör. 31 p.

138. tétel 139. tétel 141. tétel140. tétel 142. tétel

Hozzá tartozik:
JÁSZI OSZKÁR

~  ~  márciusi beszéde
Elmondta a Galilei Kör 1911. március 26-iki 
márciusi ünnepén.
/A Galilei Kör könyvtára 4-ik szám/
Budapest, 1911. Galilei Kör. 15 p.
Mindkét kötet kiadói papírborítóban. 215 mm.

8.000,–



30

Jókai Judaika

144.  JÓKAI MÓR
észak honából. muszka rajzok. első kiadás
Budapest, [1878.] Petőfi-Társaság (Aigner La-
jos) 178 [1] p.
Kiadói egészvászon-kötésben, szép állapotban. 
175 mm.

8.000,–

145.  [JÓKAI MÓR] SAJÓ
Forradalmi és csataképek 1848 és 1849-ből. 
első kiadás.
I-II. kötet (egybekötve, teljes)
Pest, 1850. Heckenast Gusztáv. [8] 174 [2] p.; 
[6] 169 p.
Korabeli, kissé kopott egészvászon-kötésben. 
179 mm. 12.000,–

146.  JÓKAI MÓR
a jövő század regénye. első kiadás.
I-IX. kötet (4 kötetbe kötve, teljes.)
I-V.: Az örök harcz.
[VI-VIII.]: Az örök béke.
[IX.]: Az ítélet napja
Pest, 1872-1874. Athenaeum. 188 [1] p.; 182 [1] 
p.; 139 p.; 184 [1] p.; 193 [1] p.; 160 [1] p.; 154 
[1] p.; 155 p.; 130 [1] p.
A négy kötet egységes, korabeli, aranyozott ge-
rincű félvászon-kötésben. 170 mm.

20.000,–

147.  JÓKAI MÓR
novellák.
/Hazai beszély és regénytár. I./
Első kiadás.
Pest, 1857. Beimel és Kozma. [2] 129 p.

Hozzákötve:
REVICZKY GYULA
apai örökség. elbeszélés.
Első kiadás.
Budapest, 1887. Érdekes Könyvtár (Neuwald 
Illés ny.) 107 p.

Hozzákötve:
SZOMAHÁZY ISTVÁN
a nyiri pajkosok + a miniszter kastélyában
Első kiadás,
Budapest, [1889.] Érdekes Könyvtár (Franklin 
ny.) 72 p.; 63 p.
Korabeli félvászon-kötésben. 164 mm.

5.000,–

148.  JÓKAI MÓR
szélcsend alatt. elbeszélések. első kiadás.
I-II. köt. (egybekötve, teljes)
I.: A kuruczvilág után, Smaragdok és zafirok, 
Kurbán bég, Egy szegény asszony története.
II.: A debreczeni kastély, A villámjárta, Miért 
láttál?
Pest, 1862. Heckenast Gusztáv. [4] 210 [1] p.; 
[4] 164 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon kötés-
ben. 182 mm.

8.000,–

JUDAIKA

149.  ÁGOSTON PÉTER
a zsidók útja
Harmadik ezer.
/A jövő kérdései II./

144. tétel 145. tétel 146. tétel 148. tétel147. tétel
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Nagyvárad, 1917. Nagyváradi Társadalomtudo-
mányi Társaság (Bihar ny.) 323 p. Ceruzás alá-
húzásokkal és széljegyzetekkel.
Aranyozott gerincű egészvászon-kötésben.  
193 mm.

8.000,–

150.  FREIMUT BERNARDIN
a zsidó vérgyilkosságok 
története napjainkig. tör-
ténelmi tanulmány.
Fordította: Historikus [Bo-
nitz Ferenc].
Budapest (Pozsony), 1896. 
Lepsényi Miklós (Wawra 
Antal ny.) 218 [1] p.
Aranyozott gerincű, fél-
bőr-kötésben, jó állapot-
ban. 212 mm.

12.000,–

151.  HERZL TIVADAR
Ősi föld – uj hon (altneuland)

Kiadói, illusztrált, javított gerincű papírborító-
ban. 190 mm.

5.000,–

152.  KECSKEMÉTI VILMOS (szerk.)
Zsidó évkönyv az 5691. évre.
IV. évfolyam.
Budapest, 1930/31. Elek-ny. 498 [9] p. Szöveg-
közti képekkel.
Kiadói, illusztrált félvászon-kötésben, jó álla-
potban. 231 mm.

5.000,–

153.  LÉVAI JENŐ
Zsidósors magyarországon
[Budapest, 1948.] Magyar Téka (Merkantil-ny.) 
479 p.
Kiadói félvászon kötésben, illusztrált védőbo-
rítóval. 245 mm.

6.000,–

154.  MARX, [KARL]
a zsidókérdésről
Bevezetéssel Franz Mehring-től. Ford. Csizma-
dia Sándor.
/Klny. a Huszadik Század-ból./
Budapest, 1903. Politzer Zsigmond és Fia. 44 p.
Kiadói, foltos papírborítóban. 240 mm.

5.000,–

155.  PERLS ÁRMIN
szónoklatok iv.
I.: Ünnepi szónoklatok. II.: Alkalmi szónokla-
tok. II.: Gyász-szónoklatok.

149. tétel 152. tétel 153. tétel 154. tétel 155. tétel

Ford. Kohn Ottó. Első magyar nyelvű kiadás!
Budapest, 1916. Schlesinger Jos. [4] III, 331 p.



32

Judaika Kábdebó

Dedikált („Braun Ármin úrnak köszönettel, 
tisztelettel és szives üdvözlettel”)
Pécs, é.n. Pécsi Irod és Könyvny. [4] 179 p.
Korabeli félvászon-kötésben. 270 mm.

8.000,–

156.  SÍPOS ISTVÁN
a sémiták őshazája és a 
bibliai őshagyományok 
eredete.
Filológiai kritikai tanul-
mány
Budapest, 1938. Fébé-ny. 
48 [4] p. 1 t. (kihajtható)
Kiadói papírborítóban. 
235 mm.

8.000,–

157.  SZILÁGYI [DÉNES]
nevelés nemzeti forradalomra. válogatott cik-
kek és beszédek.
Jabotinsky előszavával.
Budapest, 1939. Zsidó Nemzet (Klein Vilmos 
ny.) 63 p.
„A beszédek Palesztinába készülő fiatal zsidók 
előtt hangzottak el.”
Kiadói félvászon-kötésben, jó állapotban.  
225 mm.

4.000,–

Kiadói papírborítóban. 230 mm.
8.000,–

159.  JUHOS JÁNOS
a magyar korona országainak helységnévtára.
A legujabb hivatalos adatok alapján, a belügyi- 
és a közmunka- és közlekedésügyi magyar 
királyi ministeriumok felülvizsgálata mellett 
egybeállitotta és kiadja ~  ~ .
Budapesten, 1882. Traub B. és Társa, Szeged. 
[2] V, [3] 58 [2] 388 p. 2 kih. táblázat
Korabeli, aranyozott gerincű, álbordás félbőr-
kötésben. 233 mm.

8.000,–

157. tétel 158. tétel

159. tétel 160. tétel

158.  TÓTH LAJOS
a páskha eredete és történeti fejlődése. vallás-
történeti tanulmány.
Pápa, 1931. Főiskolai könyvny. [2] 92 [1] p.

160.  JULIER FERENC
Limanowa. a magyar katona csatadöntő küz-
delmeinek okmányok és szemtanuk naplói 
vagy adatai alapján megírt részletes története.
A M. Kir. Hadilevéltár megbízásából összeállí-
totta ~  ~  ny. ezredes.
Budapest, [1937.] Eggenberger, M. Kir. Hadile-
véltár (Kultúra Ny.) 1 t. (címkép), 332 p. 22 t. 
12 térképvázlat (7 kihajtható)
Kiadói karton-kötésben, illusztrált védőborító-
val. 240 mm.

6.000,–

161.  KÁBDEBÓ FERENCZ
költemények.
Első kiadás.
Dedikált („Kohn Lipót urnak tiszteletem jeléűl. 
N. Szeben 1879. 5/10. Dr Kábdebó Ferencz”)
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Nagy-Szeben, 1879. Krafft V. ny. 135 [9] p.
Korabeli félvászon-kötésben. 156 mm.

3.000,–

162.  KAJÁN TIBOR
kaján rajzok
Dedikált („Pécsi Sándor színművésznek sok 
szeretettel – Kaján Tibor – vonalművész”)
Budapest, 1955. Magvető (Alföldi Ny.) [2] 119 
p. 4 t. (színes)
Kiadói félvászon-kötésben. 229 mm.

3.000,–

163.  KALMÁR GUSZTÁV
magyar geopolitika
[Budapest, 1942.] Stádium. 191 p.
Kiadói papírborítóban, felvágatlan kötet.  
201 mm.

4.000,–

164.  KALOCSAY RUDOLF
uj elgondolások a bölcselet elemeiben
Dedikált („Guszti Öcsémnek szeretettel Ka lo-
csay Rudolf”)
Budapest, 1942. Rapid-ny. 77 p.
Kiadói kartonborítóban. 198 mm.

6.000,–

165.  KAPOSY K. ÖDÖN
matróz voltam
A szerző rajzaival.
Dedikált („Szeretettel Igazgatómnak, baráti 
szeretetem jeléül: Budapest, 1942 Karácsony 
Kaposy K. Ödön”)
Budapest, [1942.] Cserépfalvi (Antiqua ny.) 
223 p.

Kiadói félvászon-kötésben. 207 mm.
5.000,–

166.  KAPRINAI [ISTVÁN] 
STEPHANUS
institutio eloquentie sacrae generatim.
Usui tironum. Ex veterum, ac recentiorum 
praeceptionibus concinnata. Tomulus prior.
Első kiadás.
[Kassa], 1758. Universit. Cassov. Soc. Jesu. 1 t. 
(címképmetszet), [16] 752, [14] p.

161. tétel 162. tétel 163. tétel 165. tétel164. tétel

A mű második része öt évvel később jelent meg 
ugyanitt.
Korabeli, valódi bordás egészbőr-kötésben.  
174 mm. 10.000,–

167.  KÁRÁSZ ISTVÁN
Cseklésztől Csáktornyáig. 
[a visszacsatolt országré-
szek egy postai tisztvise-
lő szemével.]
Budapest, 1942. Szerző 
(Országos Központi Köz-
ségi Ny.) 118 [2] p.
Kiadói papírborítóban. 
230 mm.

7.000,–
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168.  [KÁRPÁTALJA ISMERTETŐJE]
[történeti és földrajzi áttekintés és az építé-
szeti bemutatása írásban és képben.]
Magánkiadás, ismeretlen szerzőtől.
Kiadási hely, év és nyomda nélkül. 43 sztl. lev. 
1 térkép (kihajtható) Szövegközti rajzokkal.
Illusztrált papírborítóban. 215 mm.

5.000,–

169.  KASSA HAZATÉRT
1938. november 11 – 
1943. november 11.
Írták: Juhász Endre, 
Miha lik Sándor, Dr. 
Pohl Sándor, Rőthler 
István, Ruttkay György, 
Stolpa Károly, Sziklay 
Ferenc, Sziklay László, 
[Kassa, 1943.] Wiko ny. 
96 p. 48 t.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 244 mm.

4.000,–

170.  KASSÁK LAJOS
khalabresz csodálatos pupja. novellák.
Első kiadás.
Számozott (61/100) példány.
Budapest, 1918. Táltos (Világosság ny.) 157 [3] p.
Kolofon: Ebből a könyvből 100 számo-
zott példány készült finom papiron, az iró 
kezevonásával. Ez a 61. számú példány, de 
sajnos nem aláírt!
Aranyozott gerincű egészvászon-kötésben.  
214 mm.

6.000,–

171.  KATSCHTHALER JÁNOS
katholikus ágazatos hittan.
I-VI. kötet (teljes)
Ford. Kiss János
I. kötet: Istenről önmagában. — A teremtő Is-
tenről.
II. kötet: Az áteredő bűnről. — A megtestesü-
lésről és a megváltásról.
III. kötet: A Szentmalasztról.
IV. kötet: A Szentségekről általában. — A ke-
resztségről, a bérmálásról, az Oltáriszentségről 
és a Szentmiséről.
V. kötet: A bűnbánat szentségéről, az utolsó 
kenetről, az egyházi rendről és a házasságról.
VI. kötet: Isten országának befejezéséről.
Budapest, 1896-1899. Pallas. XVI, 485 [3] p.; 
415 p.; 427 p.; 520 p.; 404 p.; 629 p.
A hat kötet egységes, rendkívül díszesen ara-
nyozott, kiadói félbőr-kötésben. 235 mm.

30.000,–

172.  KEGYELMES UTASÍTÁS
az urbarialis regulatiot executioban vévő kö-
zönséges tisztviselők számára.
Kiadási hely, év és nyomda nélkül. 34 sztl. lev.
Mária Terézia urbéri rendeletéhez magyar 
nyelvű végrehajtási utasítás.
Fűzve, kötés nélkül, a gerincén papírcsíkkal. 
343 mm.

Hozzá tartozik:
2 db magyar nyelvű és 1 db latin nyelvű ki-
egészítés:
– Az Urbariális Tárgyokban rendelt Királyi Biz-
tosok utasittásában érdeklett, és egyáltaljában el 
töröltetett Urbarialis visszá élések. (3 sztl. lev.)

170. tétel 171. tétel168. tétel
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– Példák által megvilágositott Jegyzés, mely 
szerént az Exequens Magistrátuálisoknak a’ 
kilentz Pontok közzül a’ negyedi pontra min-
den Helységnek Haszna vagy Kára felöl a’ 
Colonusokat meg-kel kérdezni. (2 sztl. lev.)
– Inscriptiones In spaciis vacuis Urbariorum 
faciendae. (2 sztl. lev.)
Mindhárom nyomtatvány kiadási hely, év és 
nyomda nélkül.

12.000,–

173.  KEMPELEN BÉLA (szerk.)
magyar nemesi évkönyv
I. kötet (Unicus)
Budapest, 1923. Steiner Zsigmond ny. [124] p. 
44 t. (kihajtható leszármazási tábla), 2 t. (cí-
merkép)
Későbbi félvászon-kötésben, a kiadói papírbo-
rító belekötve. 162 mm

5.000,–

174.  KERCKHOFFS ÁGOSTON
volapük-nyelvtan. Gyakorlatokkal és pél-
dákkal valamint volapük-magyar és magyar-
volapük szótárral.
Magyar nyelvre alkalmazta Zsigmondy Béla.
Budapest, 1888. Pallas. XV, 126 p.
Korabeli egészvászon-kötésben, jó állapotban. 
197 mm. 5.000,–

175.  KERTÉSZ K. RÓBERT
Gróf klebelsberg kunó az alkotó
Dedikált („Gerő Ödönnek igaz barátsággal. 
Kertész K. Róbert 937. IV.)
/Klny. a Budapesti Szemle 1937. évi áprilisi 
számából/
Budapest, 1937. Franklin. 15-33 p.

A dedikáció címzettje, Gerő Ödön (1863-1939) 
mérnök, művészeti- és szépíró, újságíró.
Kiadói papírborítóban. 230 mm.

3.000,–

176.  KETSKÉS GYŐZŐ
kárpátoktól - a kárpátokig
Filmdarabok a nagy világdrámából. Írások a 
budapesti 40. honvéd „Fokosos” hadosztály 
tizelkilenceseinek frontjáról.
Szekszárd, 1917. Molnár ny. 209 [2] p.
Korabeli, aranyozott gerinccímkés, vaknyomá-
sos, álbordás félbőr-kötésben. 193 mm.

6.000,–

kéZirat, OkLevéL,  
aPrÓnYOmtatvánY

177.  EMLÉKLAP
a hazáért elhalt és az esztergomi „Hősök em-
lék”-én megörökített katonákról.

172. tétel 173. tétel 174. tétel 175. tétel 176. tétel

Nyomtatott, díszes emléklap az I. világhábo-
rú esztergomi hősi halottainak névsorával. (68 
tiszt és tisztjelölt, valamint 390 legénységi állo-
mányú.)
Nyomt.: Buzárovits Gusztáv, Esztergom.
Méret: 330×500 mm.
Keretezve. 10.000,–
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178.  EMLÉKLAP
elismerő oklevél Dr. etter Jenő részére a ko-
márom-esztergom vármegye 1948. évi ipari 
és mezőgazdasági termelési kiállításán, a cen-
tenáris kiállítás megrendezéséért.

ügyvitel azon szükségleteit, miket hazai mű-
iparunk már képes kiszolgáltatni, … igyekez-
zenek a hazai gyárak és műhelyekből megsze-
rezni.”

Az oklevelet tervezte Tamási L. Nyomtatta: 
Seidner.
Kelt: Esztergom, 1948. augusztus 22.
Az alispán, a vármegyei főjegyző, a polgármes-
ter és a vm. jegyző aláírásával.
Méret: 330×460 mm.
Keretezve.

6.000,–

179.  EMLÉKLAP
az esztergomi katholikus kör lovag mattya-
sovszky Lajost a kör tiszteletbeli örökös elnö-
kévé választotta meg.
Nyomtatott keretdíszes 
oklevél, középen kéz-
írással kitöltve, a veze-
tőség aláírásával és bé-
lyegzővel ellátva.
Kelt: Esztergom, 1920. 
január 18.
Méret: 550×420 mm.
Keretezve.

10.000,–

180.  KLAUZÁL GÁBOR (1804-
1866) földművelés-, ipar- és 
kereskedelemügyi miniszter autográf 
aláírással ellátott rendelete.
Tartalom: A hazai gyár- és kézipar megsegí-
tésére „fölszólítom Önöket, hogy a hatósági 

Kelt: Budapest, Junius 23-án 1848.
Méret: 200×230 mm.

40.000,–

1 8 1 .   S I G R A Y 
ANTAL gróf ((1879-
1947) nyugat ma-
gyar or szág kor-
m á ny  b i z  t o  s á  n a k 
1919. december hó 
15-én vasvármegye 
tör vény hatósági bi-
zott sá gának rend-
kí vü li közgyűlésén 
mondott beszéde.
H.n. 1919. ny.n. 3 nyomtatott oldal.
Folio.

5.000,–

182.  TERVRAJZ
esztergomi takarékpénztár r.t. Gözfürdő 
üzem és gőzszivattyútelep átépítési terve.



Kiss Komáromy

37

Készítette: Schweiger Gyula (Budapest, 1925 
ápr. 20.)
Méret: 420 × 810 mm.

4.000,–

183.  KISS LAJOS, MARJALAKI
adatok a tapolcai apátság történetéhez. a ta-
polcai apátság 1214-i adatának hitelessége.
Első kiadás.
Miskolc, 1926. Magyar Jövő Ny. 26 p. Szöveg-
közti ábrákkal.
Kiadói papírborítóban, jó állapotban. 181 mm.

3.000,–

184.  KISZELY GYULA (szerk.)
a magyar városok fejlődése. magyarország 
városai és vármegyéi.
I. Debrecen sz. kir. város. A város multja, jele-
ne és jövője rövid áttekintésben.
Budapest, 1931. Vármegyei Könyvkiadó (Mer-
kantil-ny.) 457 [3] p. Szövegközti képekkel.
Kiadói, aranyozott, dombornyomásos egészvá-
szon-kötésben. 262 mm.

6.000,–

185.  KLEIN ÖDÖN
tiszától-tiszáig
Visszaemlékezések és adalékok.
Budapest, 1922. Budapesti Hirlap ny. 215 p.
Kiadói, javított papírborítóban. 243 mm.

8.000,–

186.  KOLOZSVÁR
kolozsvár látképei – vederi din Cluj
Cluj, 1923/28. Bernát Deposti de Hartie si Ti-
pog rafie. 12 t.

183. tétel 184. tétel 185. tétel 187. tétel 188. tétel

Kiadói, illusztrált, haránt alakú, gerincén 
se lyemszalaggal átfűzött papírborítóban. 
165×243 mm.

3.000,–

187.  KOLOZSVÁRI GRANDPIERRE 
EMIL
a nagy ember. [regény.]
/Új magyar regények sorozat/
Dedikált: („Kertész Róbertnek őszinte tisztelet-
tel Kolozsvári G. Emil”)
[Budapest, 1937.] Franklin. 340 p.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 185 mm.

4.000,–

188.  KOMÁROMY ANDRÁS
ugocsa vármegye keletkezése
/Értekezések a történeti tudományok köréből 
XVI/7./
Budapest, 1896. MTA (Athenaeum ny.) 47 p. 
Keménytáblás papírkötésben, a kiadói papír-
borító belekötve. 226 mm.

4.000,–
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189.  KONEK SÁNDOR
az ausztriai-magyar monarchia statistikai 
kézikönyve.
Második átdolgozott kiadás.
Pest, 1868. Heckenast Gusztáv. XV, 735 p.
Korabeli, aranyozott gerincű, álbordás félbőr-
kötésben, jó állapotban. A kötés Molnár Mi-
hály budapesti könyvkötő munkája. 231 mm.

15.000,–

190.  KOPÁCSY JÓZSEF
szent istvánnak magyar 
Ország első királyá nak 
és apostolának dí tsé rete, 
mellyet Bétsben 1810 esz-
tendőben, kis asz szony ha-
vának 26. napján, midőn 
ezen szent királynak ün-
nepe a’ magyar Hazafiak 
által fényes szertartással 
üllettenék, hirdetett ~  ~  
somogy-sz. Jakabi apátur, veszprémi káno-
nok, és szalai Fő-esperest.
Bétsben, 1810. Pichler Antal. 22 p.
Korabeli papírborítóban. 186 mm.

3.000,–

191.  [KOPCSÁNYI MÁRTON]
a’ Bóldog szűz mária élete. magában foglal-
ván szép elmélkedésekkel, tanúságokkal, és 
tizen három predikátziókkal az ő hét ünnepit; 
az ő hét örömit, és hét fájdalmit; az ő tizen 
két tsillagú koronáját, az ő nagy méltóságát 
nevét, nevezetét, ’s - e’ világon lévő foglalatos-
ságát; az ő segítségűl hivását; és az ő olvasójá-
nak magyarázattyát a’ litániákkal.

Mely elsőben Bétsben most másodszor a’ 
Híveknek nagyobb lelki vigasztalásokra ki-
nyomtattatott.
Eger, 1782. Püspöki Oskola. [22] 493 [8] p.
Későbbi álbordás egészbőr-kötésben. 164 mm.

15.000,–

192.  KOVÁCS ÁGNES
kalotaszegi népmesék. Bevezető tanulmány-
nyal és jegyzetekkel kíséri ~  ~ .
I-II. kötet (teljes)
/Uj Magyar Népköltési Gyűjtemény V-VI./
Budapest, (1944). Budapesti Kir. Magyar Páz-
mány Péter Tudományegyetem Bölcsészeti 
Ka rá nak Magyarságtudományi Intézete – 
Frank lin Ny. 278 [2] p.; 206 [2] p. + A kötetbe 
he lyezve a szerző gyászjelentése.
A gyűjtemény a kalotaszegi Ketesden 27 mesé-
lőtől gyűjtött 95 mesét, bevezető tanulmányt és 
jegyzeteket foglal magában.
A két kötet egységes, kiadói félvászon-kötés-
ben, eredeti, illusztrált védőborítóval. 182 mm.

5.000,–

193.  KOVÁCS LAJOS
a miskolci ipartestület 
50 éves multja
Első kiadás.
Miskolc, 1935. Ludvig Ist-
ván ny. 70 [1] p.
Kiadói, illusztrált papír-
borítóban, jó állapotban. 
240 mm.

4.000,–

189. tétel 191. tétel 192. tétel
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194.  KÖNYVJEGYZÉKEK, ÁRVERÉSI 
KATALÓGUSOK, 1908-1943
négy antiquarium, 27 db aukciós katalógusa 
ill. könyvjegyzéke.
– Ranschburg Gusztáv antiquariumának kata-
lógusa – 15 db (1908-1937)
– Stemmer Ödön qntiquariumána katalógusa – 
1 db (1914)
– Lantos Rt. antiquariumának katalógusa – 10 
db (1929-1943)
– M. Kir. Postatakarékpénztár Árverési Csarno-
ka 1 db (1941)
Mind a 27 kötet kiadói papírborítóban.  
203-235 mm.

5.000,–

195.  KŐRÖSY LÁSZLÓ
esztergom
Első kiadás.
Esztergom, 1887. Laiszky János. 456 [1] p. 1 
térkép (kihajtható)
Kiadói, díszesen aranyozott, dombornyomásos 
egészbőr-kötésben, körben aranymetszéssel, 
szép állapotban. A kiadói, illusztrált papírbo-
rítók belekötve. A kötést Gottermayer Nándor 
készítette. 124 mm.

10.000,–

196.  KŐRÖSY LÁSZLÓ
esztergom és vidéke ismertetése
A város tervrajzával és Magyarország vasúti 
térképével.
/Woerl Utazási könyvtára./
Würzburg – Bécs, [1892.] Woerl Leo. 36 [4] p. 

2 térkép (színes, kihajtható) Szövegközti ké-
pekkel.
Hozzá tartozik:
kŐrÖsY LásZLÓ
Führer durch Gran und umgebung.
Mit Plan der Stadt.
/Woerl’s Reisehandbücher./
Würzburg – Bécs, [1892.] Leo Woerl. 35 p. 1 tér-
kép (színes, kihajtható) Szövegközti képekkel.
A két kötet egységes, kiadói, illusztrált papír-
borítóban, a magyar nyelvű kiadás borítója sé-
rült. 1553 mm.

4.000,–

194. tétel 195. tétel
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197.  KÖVÉR ISTVÁN
a szombathely-pinkafői vasút története 1888-
1988
Készült 100 példányban.
[Szombathely, 1989.] MÁV szombathelyi Igaz-
gatóság házi sokszorosítója. 274 [2] p. 38 t. (5 
kihajtható)
Kiadói papírborítóban, jó állapotban. 258 mm.

12.000,–

198.  KÖZÉPKORI KRÓNIKÁSOK
a három villani krónikája. Croniche di Gio-
vanni, matteo e Filippo villani.
Forditotta, bevezetéssel és magyarázó jegyze-
tekkel ellátta Rácz Miklós.
/Középkori Krónikások VIII-IX./
Budapest, 1909. Athenaeum. 324 p.
Kiadói, illusztrált félbőr-kötésben. 231 mm.

7.000,–

199.  KÖZÖNSÉGES TÖRVÉNY
a’ vétkekről, és azoknak bűntetésekről.
Első rész: A’ Főben-járó vétkekről, és a’ Főben-
járó Bűntetésekről.
Második rész: A’ Polgári vétkekről, és a’Polrári 
Bűntetésekről.
Budán, 1788. Királyi Akadémia. [8] 128 p.
Magyarország első hatályos büntető törvény-
könyvét II. József hirdette ki 1787. január 13-
án német nyelven, majd ugyanazon év április 
2-án magyarul a magyar királyságban. Az 
uralkodó a halálos ágyán több más rendele-
tével együtt ezt is visszavonta, így kevesebb, 
mint három esztendeig szolgálta a magyar ítél-
kezést.

Korabeli keménytáblás papírkötésben. 190 mm.
20.000,–

200.  KRAUSZ SIMON
életem. ~  ~  emlékiratai.
Első kiadás.
Aláírt példány.
Budapest, [1937.] Cserépfalvi. 356 [4] p.
Krausz Simon (1876-1938) a dualizmus és a 
két világháború közötti időszak közismert bo-
hém bankára, akit vakmerő ügyletei miatt a 
pesti tőzsde Napóleonjának is neveztek.
Kiadói, aranyozott egészbőr-kötésben. 216 mm.

8.000,–

201.  KUDORA KÁROLY
könyvtártan.
Első kiadás.
A szövegbe nyomatott 3 ábrával és egy czím-
képpel.
Budapest, 1893. Dobrowsky és Franke (Neu-
wald Illés ny.) 1 kihajtható t. (Az egyetemi 
könyvtár nagy olvasó-terme), XIX, 208 p.
Kiadói egészvászon-kötésben. 170 mm.

3.000,–

202.  KUGLER 
ALAJOS (szerk.)
emléklap a soproni szé-
chenyi-szobor leleplezé-
sére [1897. május 23.]
Sopron, 1897. Romwalter 
Alfréd. 1 t. 63 p. 1 kih. 
hasonmás (Széchenyi 
levele)

197. tétel 198. tétel 199. tétel 201. tétel200. tétel
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Kun Leiningen

Kiadói, illusztrált, restaurált papírborítóban. 
315 mm.

8.000,–

203.  KUN JÓZSEF JENŐ (szerk.)
a cs. és kir. 23. gyalogezred Hadi albuma – 
[kriegs-album des k. u. k. infanterie-re gi-
ments no 23].
Emlékkönyv irásban és képben, ezredbeliek 
közreműködésével.
Budapest, 1916. Franklin. 400 p. Gazdag kép-
anyaggal.
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-
tésben, jó állapotban. 288 mm.

12.000,–

204.  LADVOCAT, [JEAN-BAPTISTE]
~  ~  apáturnak Parisban sorbonnai doctor’, 
pro fessor’ és bibliothecariusnak historiai di-
ctio nariuma,
mellyben a’ régi patriarcháknak, tsászároknak, 
királyoknak, fejedelmeknek, hadi vezéreknek, 
vi té zeknek, pogány isteneknek, herosoknak, 
pá páknak, ekklésiai atyáknak, püspököknek, 
ér se keknek, cardinalisoknak, szentek nek, 
szer ze teseknek, historicusoknak, poe ták nak, 
oratoroknak, theologusoknak, phi lo so phu sok-
nak ’s a’ t. eggy szóval miden féle tudomány-
ban, mesterségben, állapatban híres emberek-
nek életek, írásaik, munkájik le- írat tatnak. 
Ma gyar nyelvre fordította, sok meg-bő ví tés sel, 
és sok nevezetes személlyek’ életeknek hozzá-
adásával ki-botsátotta Mindszenti Sá muel. V. 
darab: M–P.
Komáromban, 1796. Weinmüller Bálint. [2] 
662 p.

Korabeli, foltos félpergamen-kötésben. 206 mm.
5.000,–

205.  LAKATOS ÉVA
magyar irodalmi folyóiratok [a-Z]
/A Petőfi Irodalmi Múzeum Bibliográfiai Füze-
tei. A. sorozat 1-40./
Budapest, 1972-2000. PIM. 3706 p. (folyamatos 
oldalszámozás)
Tizenöt kötetbe kötve, minden kötet kiadói 
kartonborítóban. 234 mm.

15.000,–

206.  LÁNYI BERTALAN
a Fejérváry-kormány (1905. junius 18 – 1906. 
április 8) kormányzatpolitikai és alkotmány-
jogi megvilágításben
Dedikált („Dr. Schiller Henriknek szíves barát-
sággal a szerző”)
Budapest, 1909. Benkő Gyula (Pesti Lloyd ny.) 
V, [3] 635 p.
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben.  
233 mm. 10.000,–

207.  LEININGEN-WESTERBURG 
KÁROLY
Gróf ~  ~  honvédtábornok levelei és naplója 
1848-1849.
Fordította és bevezeti Marczali Henrik. Több 
képpel és hasonmással.
Budapest, 1900. Budapesti Hirlap. [6] XXX, [2] 
241, [2] p. 2 színes t. (egy sérült), 4 melléklet 
(1 kihajtható).
Kiadói aranyozott gerincű félpergamen-kö-
tésben. 247 mm.

6.000,–

206. tétel 207. tétel203. tétel 204. tétel 205. tétel



Lippay Magyar

42

208.  LIPPAY LAJOS
krisztus szülőföldjén.
A Megváltó halálának 1900 éves jubileumára
Dedikált („Őszinte tisztelettel Direktor Atyá-
nak Esztergom 1933 ápr. 4. a szerző”)
Budapest, 1933. Szent István-Társulat. 202 p. 
31 t.
Kiadói egészvászon-kötésben, jó állapotban. 
209 mm.

6.000,–

209.  LOISCH JÁNOS (szerk.)
a szepesség. emlékkönyv a „szepesi egyesü-
let Budapesten” fennállásának 50. évforduló-
jára.
Budapest, 1926. Kókai Lajos. 235 p. 8 t. 1 tér-
kép (színes, kihajtható).
Kiadói, illusztrált papírborítóban, jó állapot-
ban. 252 mm.

5.000,–

210.  LUDWIG, EMIL
mussolini vallomásai.
Tizennyolc beszélgetés. Ford. Ruttkay György. 
8 képpel.
Budapest, 1932. Athenaeum. 116 p. 8 t.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 213 mm.

4.500,–

211.  LUTHER, [MARTIN] MÁRTON
kis és histórikus Catechismus avagy Luter 
mártonnak azon kátéchismussa melly a’ Bib-
lia-béli historiákat az evangyélika Hittel és 
erköltsi tudománnyal edgyütt magában fog-
lalja.
Ki-adatott D. Zeiler György Friderik által Né-

met Nyelven, magyarra fordittatott Szatsvai 
Sándor által Posonyban, 1785. Patzko Ágoston 
Ferentz. XL, 278 p.
Korabeli, valódi bordás félbőr-kötésben. 187 mm.

28.000,–

212.  MAGYAR ADRIA KÖNYVTÁR
i-Xii. kötet (egybekötve, teljes)
Szerk. Gonda Béla.

208. tétel 209. tétel 210. tétel 211. tétel

1–3. Gonda Béla: A tengeralattjáró hajók. Száz 
képpel.
4. Szabó László: Magyar Balázs hadjárata 
Veglia szigetén
5. Cholnoky Jenő: A Földközi-tenger és kijárói. 
Nyolc képpel.
6. Márki Sándor: Magyar uralom az Adrián. 
Történelmi vázlat.
7–8. Cholnoky Jenő: Az Adria és partvidéke. 
Térképpel és képekkel.
9. Márki Sándor: Rákóczi adriai tervei
10. Prinz Gyula: Harc a tengerért. 4 ábrával.
11. Beck Zoltán: A hadihajók tüzérsége. 19 
képpel.
12. Péchy-Horváth Rezső: Tengerészpályák
Budapest, 1915-1916. Magyar Adria Egyesület 
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(Élet Ny.) 135 p.; 47 p.; 50 [1] p.; 47 p.; 75 p. 
1 térkép (kihajtható); 52 p.; 58 [1] p.; 51 p.; 58 
[2] p.
Korabeli félvászon-kötésben. 173 mm.

10.000,–

213.  A MAGYAR-CSEHSZLOVÁK 
LAKÓSSÁGCSERÉRE VONATKOZÓ 
JOGSZABÁLYOK
kiadja: a magyar meghatalmazott.
Bratislava – Pozsony, 1948. Kníhtlačiareň Far-
kas, Nové Zámky. 90 p.
Kiadói kartonborítóban. 307 mm.

5.000,–

216.  ALMÁSY LÁSZLÓ
autóval szudánba. első autó-utazás a nílus 
mentén, vadászatok angol-egyiptomi szu-
dánba.
Budapest, [1929.] Lampel R. (Franklin-ny.) 
240 p. 57 t. 
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon soro-
zatkötésben, az eredeti védőborító másolatával 
illusztrált egyedi kartontokban, szép állapot-
ban. 230 mm.

6.000,–

217.  BAKTAY ERVIN
királyfiak földjén (rádzs pu-
tá na és Gudzsarát)
60 képpel és 1 térképpel.
Első kiadás.
Budapest, [1939.] Franklin. 
208 [3] p. 36 t. 1 térkép (ol-
dalszámozáson belül)
Kiadói, aranyozott egészvá-
szon sorozatkötésben, eredeti 
védőborítóval, egyedi kartontokban. 230 mm.

6.000,–

218.  BALBO, ITALO
repülőrajokkal az óceánon át. (stormi in 
volvo sull’oceano)
65 képpel és 1 térkép-
pel. Ford. Révay Jó-
zsef.
Budapest, [1931.] 
Lampel R. (Franklin 
ny.). 188 [3] p. 63 t. 1 
térkép (oldalszámozá-
son belül)

215. tétel 216. tétel

213. tétel 214. tétel

214.  MAGYAR EMIGRÁNSOK
~  ~  kossuth koaliciójának Párisban január 
21-ikén megtartott kongresszusa
Beograd, 1930. Vréme. 28 p.
Kiadói papírborítóban. 202 mm.

6.000,–

A MAGYAR FÖLDRAJZI  
TÁRSASÁG KÖNYVTÁRA

215.  ALMÁSY LÁSZLÓ
az ismeretlen szahara
94 képmelléklettel, térképpel.
Első kiadás.
Budapest, [1934.] Franklin. 216 p. 64 t. 1 tér-
kép (oldalszámozáson belül)
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon soro-
zatkötésben, az eredeti védőborító másolatával 
illusztrált egyedi kartontokban. 230 mm.

6.000,–
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A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány 
által 1945-ben kiadott, tiltott könyvek listáján.
Kiadói, aranyozott egészvászon sorozatkötés-
ben, másolt védőborítóval. 224 mm.

4.000,–

219. BERGMAN, STEN
a viharok hazájában. természettudományos
kutatóutazás a kurili-szigeteken.
72 képpel. Ford. Cholnoky Béla.
Első kiadás.
Budapest, [1934.] Franklin. 221 [2] p. 64 t.
Kiadói, aranyozott egészvászon sorozatkötés-
ben, másolt védőborítóval. 224 mm.

4.000,–

220. CARTER, HOWARD – MACE, A. C.
tut-ankh-amen sírja + tut-ankh-amen ko-
porsója és múmiája
/Modern utazók, felfedezők könyvtára./
Ford. Balassa József.
Budapest, [1928.] Franklin. 1 t. (címkép), 169
p. 62 t.; 1 t. (címkép), 232 [1] p. 75 t.
A két kötet egységes, kiadói, festett és aranyo-
zott egészvászon sorozatkötésben. 227 mm.

20.000,–

221. CHOLNOKY JENŐ
a sárkányok országából
I-II. kötet (teljes) 164 képmelléklettel, térképpel.
Budapest, [1934.] Franklin. 160 p. 28 t.; 168 p.
20 t. 1 térkép (a Jang-Cze Kiang alsó szakaszá-
nak és deltájának kihajtható térképe).
A két kötet egységes, kiadói, aranyozott egész-
vászon sorozatkötésben, másolt védőborítóval.
224 mm.

6.000,–

222. CHUN KÁROLY
mélytengerek világa
Átdolgozta Dr. Szilády Zoltán. 73 képpel és 15
melléklettel.
Budapest, [1903.] Lampel Róbert (Wodianer F.
és Fiai ny.) [8] 280 p. 12 t. 3 térkép
Kiadói, illusztrált, egészvászon sorozatkötés-
ben. 230 mm.

4.000,–

223. GUBÁNYI KÁROLY
Öt év mandzsúországban
Nyocvannyolc képpel.
Budapest, 1906. Lampel R. (Franklin ny.). VII,
324, [1] p. 16 t. (A címlap javított.)
Kiadói, illusztrált, egészvászon sorozatkötés-
ben. 230 mm.

4.000,–

221. tétel 222. tétel

224. tétel

219. tétel 220. tétel

223. tétel

224. KELEMEN PÁL
istenek csatatere
Ford. F. Rétay Margit
Budapest, [1939.] Franklin. 168 [3] p. 36 t.
Kiadói, aranyozott félvászon sorozatkötésben,
másolt védőborítóval. 225 mm.

4.000,–
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225. KEÖPE VIKTOR
A Szigetek gyöngye
53 képpel és 2 térképpel.
Budapest, [1936.] Franklin. 189 [2] p. 40 t. 1
térkép (kihajtható)
Kiadói, aranyozott egészvászon sorozatkötés-
ben, eredeti védőborítóval, egyedi kartontok-
ban, szép állapotban. 230 mm.

5.000,–

226. KERTÉSZ RÓBERT
Feltámad a félhold. Az ébredő iszlám nemzetei.
I-II. (teljes) 80 képpel és 16 térképpel.
Budapest, [1939.] Franklin, 160 p. 32 t.; [4]
161-347 p. 32 t. 1 térkép (kihajtható) Szöveg-
közti térképekkel.
A két kötet egységes, kiadói egészvászon soro-
zatkötésben, a könyvhöz készült egyedi védő-
tokban. 230 mm.

6.000,–

227. SAVOYAI LAJOS AMADÉ
A Ruvenzori. A keletafrikai nagy tavak hegy-
óriásának kikutatása és csúcsainak első meg-
mászása.
Ford. Cholnoky Jenő. 125 szövegképpel, 15
műmelléklettel.
Budapest, 1922. Lampel R. (Franklin ny.) [2]
271 p. 15 t. (oldalszámozáson belül)
Kiadói, illusztrált, egészvászon sorozatkötés-
ben. 225 mm.

4.000,–

228. STEIN AURÉL
Homokba temetett városok. Régészeti és föld-
rajzi utazás Indiából, Kelet-Turkesztánba
1900–1901-ben.

Angolból átdolgozta: Halász Gyula. 38 szöveg-
képpel és 12 műmelléklettel, ezek között két 
körképpel és egy eredeti felvételek után ké-
szült térképpel.
Budapest, [1908.] Lampel R. (Franklin ny.) 
XXIV, 326 p. 10 t. 1 térkép (színes, kihajtható 
kőnyomat). Szövegközti képekkel.
Kiadói, aranyozott, egészvászon sorozatkötés-
ben, jó állapotban. 228 mm.

4.000,–

229. TAYLOR, MERLIN MOORE
A kannibálok földjén. Barangolás Pápua szí-
vében.
Ford.: Halász Gyula. 66 képmelléklettel és tér-
képpel.
Budapest, [1926.] Lampel R. (Franklin ny.) 188
[1] p. 39 t.+ 1 térkép (oldalszámozáson belül)
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon soro-
zatkötésben, másolt védőborítóval. 225 mm.

4.000,–

230. MAGYAR KIRÁLYI
CSENDŐRSÉG ZSEBKÖNYVE
Negyvenkilencedik évfo-
lyam, 1941.
A m. kir. csendőrség
fennállásának 60. évében.
Szerkeszti: Besenyői
Beöthy Kálmán.
Budapest, 1941. Csendőr-
ségi Lapok. 8 t. (csendőr-
parancsnokok portréfo-
tói), [4] 396 [14] p.

228. tétel225. tétel 229. tétel226. tétel 227. tétel
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230. MAGYAR KIRÁLYI 
CSENDŐRSÉG ZSEBKÖNYVE
Negyvenkilencedik évfo-
lyam, 1941.
A m. kir. csendőrség 
fennállásának 60. évében.
Szerkeszti: Besenyői 
Beöthy Kálmán.
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Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben.  
139 mm.

6.000,–

231.  A MAGYAR KIRÁLYI 
HONVÉDELMI MINISTERIUM,
Honvédség és csendőrség névkönyve 1914. 
évre.
Hivatalos kiadás. 
Budapest, 1914. Pallas. 645 p.
Aranyozott gerincű, álbordás félbőr-kötésben. 
232 mm.

6.000,–

232.  A MAGYAR KORONA 
ORSZÁGAINAK MEZŐGAZDASÁGI 
STATISZTIKÁJA
i.: a magyar mezőgazdasági statisztika fej-
lődése s az 1895. évi viii. törvényczikk alap-
ján végrehajtott összeírás főbb eredményei 
községenkint.
Szerkeszti és kiadja az Országos Magyar Kir. 
Statisztikai Hivatal.
Budapest, 1897. Pesti Könyvny. IV, [2] 127, 765 p.
A mű 5 kötetben teljes.
Kiadói egészvászon-kötésben. 340 mm.

12.000,–

233.  A MAGYAR KORONA 
ORSZÁGAINAK VASUTJAI
1894., 1895. és 1896. évben.
A kereskedelemügyi magy. kir. miniszter ren-
deletéből szerkeszti és kiadja a Magy. Kir. Köz-
ponti Statisztikai Hivatal.
/Magyar Statisztikai Közlemények. XXI. kötet./

Budapest, 1899. Pesti Könyvny. [4] 63, 178 p.
Prov.: MSzMP Pártfőiskola Könyvtára
Kiadói egészvászon-kötésben, jó állapotban. 
345 mm.

10.000,–

234.  A MAGYAR KORONA 
ORSZÁGAINAK VASUTJAI
~  ~ 1897., 1898. és 1899. évben.
/Magyar Statisztikai Köz-
le -mények. XXVIII. kö-
tet./
A kereskedelemügyi ma-
gyar kir. miniszter ren-
deletéből szerkeszti és 
kiadja a Magyar Kir. Köz-
ponti Statisztikai Hivatal.
Budapest, [1901]. Athe-
naeum Rt. könyvnyomdája. [4] 15, 182 [1] p.
Kiadói egészvászon-kötésben. 345 mm.

8.000,–

235.  MAGYAR TÖRTÉNETI 
ÉLETRAJZOK
[ii. (1885-86.) évfolyam]
– Deák Farkas: Forgách Zsuzsánna 1582-1632
– Fraknói Vilmos: Pázmány Péter 1570-1637
– Szabó Károly: Kun László 1272-1290
Budapest, 1886-1887. Méhner Vilmos (Franklin 
ny.) [4] 108 p. 3 t. 1 kih. mell.; [4] 344 p. 15 t. 
(6 kihajtható, 4 színes), 9 mell. (5 kihajtható); 
[4] 192 p. 4 t. (1 színes, kihajtható), 2 mell.
Kiadói, aranyozott gerincű, álbordás félbőr so-
rozatkötésben, szép állapotban. 245 mm.

24.000,–

232. tétel 233. tétel 235. tétel231. tétel 239. tétel
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236.  MAGYAR TÖRTÉNETI 
ÉLETRAJZOK
[iii. (1886-87.) évfolyam]
– Szilágyi Sándor: Felső-vadászi Rákó-
czi Zsigmond 1622-1652
– Szádeczky Lajos: Kornyáti Békés 
Gáspár 1520-1579
– Deák Farkas: Uzoni Béldi Pál 1621-
1679
– Ipolyi Arnold: Bedegi Nyáry Kriszti-
na 1604-1641
Budapest, 1886-1887. Méhner Vilmos (Franklin 
ny.) [4] 183 p. 4 t. 2 kih. mell. 1 térkép (kihajt-
ható); [4] 103 p. 10 t. 1 kih. mell.; [4] 215 p. 13 
t. (2 színes, 1 kihajtható), 1 kih. mell.; [4] 132 
p. 6 t. 3 kih. mell.
Kiadói, aranyozott gerincű, álbordás félbőr so-
rozatkötésben, szép állapotban. 245 mm.

24.000,–

237.  MAGYAR TÖRTÉNETI 
ÉLETRAJZOK
[iX. (1893.) évfolyam, 2. kötet]
– Szilágyi Sándor: I. Rákóczy György 
1593-1648
Budapest, 1893. Magyar Történelmi Tár-
sulat (Franklin ny.) [8] 424 p. 9 t. (4 ki-
hajtható, 1 színes)
Kiadói, aranyozott gerincű, álbordás fél-
bőr-kötésben, jó állapotban. 238 mm.

20.000,–

238.  MAGYAR TÖRTÉNETI 
ÉLETRAJZOK
[XXvi. (1910.) évfolyam]
– Márki Sándor: II. Rákóczi Ferencz 
1709-1735. III.
Budapest, 1910. Magyar Történelmi 
Társulat (Athenaeum ny.) [8] 736 p. 27 
t. (1 kihajtható), 3 mell. (1 kihajtható)
Kiadói, aranyozott gerincű, álbordás 
félbőr sorozatkötésben, jó állapotban. 
241 mm.

20.000,–

239.  MAGYARY ZOLTÁN
amerikai államélet. a közigazgatás útja az 
északameriai egyesült államokban.
Első kiadás.
Budapest, 1934. Egyetemi Ny. VII, 302 [2] p. 5 
mell. (4 kihajtható)
Kiadói papírborítóban. 207 mm.

6.000,–

240.  MAGYAROK A KULTÚRÁÉRT
a magyar munka eredményei az emberi mű-
velődés terén.
Francia és magyar írók közreműködésével 
szerk. Lukács György.
„E könyv fametszetű díszeit, a fejléceket, kez-
dőbetűket és záródíszeket, valamint a kötést és 
előzékpapírt Reiter László tervezte.”
Budapest, 1929. Magyar-Francia Kultúrliga 
(Globus ny.) 677 p. 60 t. 4 térkép
Kiadói félbőr-kötésben, szép állapotban.  
267 mm.

4.500,–

240. tétel 241. tétel

241.  MAGYARORSZÁG 
FÖLDMÍVELÉSE. 1896.
kiadja a földmívelésügyi m. kir. minister.
Budapest, 1896. Hornyánszky. XX, 892 [1] p.
Többek között Inkey Béla, Szinyei-Merse Jó-
zsef, Tormay Béla, Landgraf János, Cserhá-
ti Sándor, Szilassy József, Lónyay Ferencz, 
Döhrmann Henrik és Egerváry Gyula írásaival 
egyebek mellett a sertés-, selyem- és méhte-
nyésztés, a halászat, vadászat, lótenyésztés, 
szőlőművelés és borászat témaköreiben.
Kiadói egészvászon-kötésben. 233 mm.

7.000,–
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(Gottermayer), festett lapszélekkel. 290 mm.
500.000,–

243.  A MAGYARSÁG NÉPRAJZA
i-iv. kötet (teljes)
Sajtó alá rendezte Czakó Elemér.
I-II. kötet: A magyarság tárgyi néprajza. Írta: 
Bátky Zsigmond, Györffy István, Viski Károly.
III-IV. kötet: A magyarság szellemi népraj-
za. Írta: N. Bartha Károly, Berze-Nagy János, 
Gőnyey Sándor, György Lajos, Horger An-
tal, Kodály Zoltán, Lajtha László, Schwartz 
Elemér, Solymossy Sándor, Szendrey Ákos, 
Szendrey Zsigmond, Tolnai Vilmos, Viski Ká-
roly, Zlinszky Aladár.

242.  MAGYARORSZÁG  
VÁRMEGYÉI ÉS VÁROSAI
szerk.: Dr. sziklay János – Dr. Borovszky samu.
23 kötet. teljes sorozat (esztergom és Győr 
vármegye egy kötetben).
Abauj-Torna vármegye és Kassa
Bács-Bodrog vármegye. I-II. kötet.
Bars vármegye
Bihar vármegye és Nagyvárad
Esztergom vármegye – Győr vármegye
Fiume és a magyar-horvát tengerpart
Gömör-Kishont vármegye
Heves vármegye
Hont vármegye és Selmeczbánya sz. kir. város
Komárom vármegye és Komárom sz. kir. város
Nógrád vármegye
Nyitra vármegye
Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegye. I-II. kötet.
Pozsony vármegye
Somogy vármegye. Szerk.: Csánki Dezső Dr. 
Szabolcs vármegye
Szatmár vármegye. Szatmárnémeti sz. kir. város.
Temes vármegye. Temesvár.
Torontál vármegye
Vas vármegye
Zemplén vármegye és Sátoraljaújhely r. t. város
Budapest, 1895-1914. Apollo Irod. és Ny. Rt.; 
Országos Monográfia Társaság.
Teljes sorozat. A millennium idején indult mo-
numentális vállalkozás a történelmi Magyaror-
szág teljes területét kívánta feldolgozni. A helyi 
munkatársak bevonásával a mai napig hasz-
nálható, pontos mű született. A világháború 
miatt félbeszakadt munkát nem folytatták, így 
csak 22 vármegye monográfiája jelent meg.
A 23 kötet egységes, kiadói, festett és aranyo-
zott, dombornyomásos egészvászon-kötésben 

Budapest, [1933-37.] Egyetemi Ny. Képekkel, 
térképekkel, szövegközti ábrákkal gazdagon 
illusztrálva.
A négy kötet egységes, kiadói félbőr-kötésben. 
247 mm. 12.000,–

244.  MAJOROS JÓZSEF
tábori postával a világháborúban
Budapest, [1937.] Postatisztviselők Országos 
Kaszinója (Egyetemi Ny.) 259 p. 6 t. Kiadói, il-
lusztrált (Petry Béla) papírborítóban. 218 mm.

6.000,–
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250.  MATLEKOVITS SÁNDOR 
(szerk.)
magyarország közgazdasági és közművelődé-
si állapota ezeréves fennállásakor és az 1896. 
évi ezredéves kiállitás eredménye.
V. kötet: Történelmi kiállitás. Néprajz.
Budapest, 1898. Pesti Könyvny. [8] 949 p. 5 t. 
Szövegközti és egész oldalas képekkel.
A mű 9 kötetben teljes.
Kiadói, javított papírborítóban, körülvágatlan 
kötet. 267 mm.

6.000,–

245.  MAKKAI LÁSZLÓ – HORVÁTH 
MAGDA, M.
a magyar könyvgyűjtő kézikönyve. magyar 
könyv ritkaságok és kézikönyvek 1888–1938. 
közt elért árainak jegyzéke.
/Az Orsz. Széchényi Könyvtár kiadványai IX./
Budapest, 1939. MNM Orsz. Széchényi Könyv-
tára. (Sylvester Ny.) [2] 231 p. 1 lev. (Sajtóhibák)
Alapvető könyvgyűjtői kézikönyv.
Korabeli, aranyozott gerincű, egészvászon-kö-
tésben. 235 mm. 3.000,–

246.  MAKKAI SÁNDOR
magyar nevelés, magyar műveltség
Dedikált („Imre Sándornak őszinte szeretettel 
937 IV. 25 Makkai Sándor”)
[Budapest, 1937.] Révai. [4] 252 p.
Kiadói kartonkötésben, eredeti védőborítóval. 
197 mm.

6.000,–

247.  MARCZALI HENRIK (szerk)
a magyar történet kútfőinek kézikönyve. 
(enchiridion fontium historiae Hungarorum.)
Dr. Angyal Dávid és Dr. Mika Sándor egyetemi 
magántanárok közreműködésével szerk. ~  ~ .
Budapest, 1901. Athenaeum. [2] X, 967 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 237 mm. 6.000,–

248.  MARKOVITS RODION
szibériai garnizon. kollektiv riport regény.
I-II. kötet (egybekötve, teljes)
Első kiadás.
Cluj-Kolozsvár, 1927. Lapkiadó Nyomdai 
Műint. ny. 614 p.

Korabeli, álbordás félbőr kötésben, az eredeti 
illusztrált (Papp Aurél) papírborító belekötve. 
171 mm. 3.000,–

249.  MARRYAT, [FREDERICK]
rüstig Zsigmond, a brémai kormányos. uj 
robinson.
Átdolgozta Kárpáti Károly.
Budapest, [1900.] Athenaeum. IV, 350 p. Szö-
vegközti képekkel.
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-
tésben. 212 mm.

6.000,–

244. tétel 247. tétel245. tétel

249. tétel

246. tétel

250. tétel

248. tétel
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Mattyasóvszky Metszetek

251.  MATTYASÓVSZKY MARIANNA
vadrózsák. rajzok. [Úti jegyzetek, emlékek.]
Esztergom, 1902. Buzárovits Gusztáv ny. 190 
[1] p.

Tusrajz.
Szignált, datált (1948. II. 28.)
Méret: 285×368 mm (lapméret)
Keretezve.

30.000,–

254.  BAJOR ÁGOST
esztergom-szentgyörgymező (?)

A kötetet Mattyasóvszky Kasszián bencés pap 
szentelésére írta a testvére.
Kiadói, festett és aranyozott, szecessziós 
egészvászon-kötésben, körben aranymetszés-
sel, szép állapotban. 184 mm.

4.000,–

252.  MEDVIGY 
CYRILL
munkács geográfiája
Budapest, 1917. Globus. 36 
p. 1 térkép (kihajtható)
Korabeli félvászon-kötés-
ben, a kiadói papírborító 
kiragasztva. 233 mm.

4.000,–

metsZetek

253.  BAJOR ÁGOST
Dorog, piac.

Tusrajz.
Szignált.
Méret: 240×308 mm (lapméret)
Keretezve.

30.000,–

255.  BAJOR ÁGOST
ukrajna, 1942.

Színezett ceruzarajz.
Szignált.
Méret: 170×240 mm (lapméret)
Keretezve.

35.000,–

256.  ESZTERGOM, 1685.
„Wahre abbildung der Herrlichen victoria… 
vor Gran… den 16 august a 1685.”
rézmetszet.



51

Metszetek

Megjelent: „M. Merian: Theatrum Euro pa-
neum.” (Frankfurt a. M. 1691.)
Méret:  315×355 mm (képméret)  

345×410 mm (lapméret)
Szalai: Esztergom 1691/2

24.000,–

257.  ESZTERGOM, 1685.
„strigonium vulgo Gran”

[Esztergom, 1929. Laiszky János ny.] 10 t. (szí-
nes nyomatok)
Kiadói papírmappában. 304 mm.

50.000,–

259.  SZÉKELYHÍD, 1665.
a Bihar vármegyei székelyhíd váráról készült 
kétosztatú alapmetszeti kép, a vár felrobban-
tása előtt és után.
„Abbildung des Vöstung Seckelhit, vor der 
(nach der) Demolirung. Anno 1665.”

Metsző: Gaspar Bouttats.
Megjelent: Peeters, J. – Sacr. Caes. Maj. Leo pol-
do, has Turcis ereptas, et favente Deo eri pien-
das Hongariae civitates (Antwerpen, 1686.)
Méret: 95×254 mm (képméret)
Szalai: Esztergom (1686)/1/b
Paszpartuban.

18.000,–

258.  MAGYARORSZÁG történelmi 
várainak, romjainak és kastélyainak 
gyűjteménye.
kiadja: magyar turista egyesület esztergomi 
Osztálya
10 darab színezett metszet: Zólyom, Munkács, 
Krasz na horka, Törcsvár, Fülek, Liekava, Tren-
csén, Beczkó vagy Bo lon dóc (2 oldalról) és a 
tiszadobi Andrássy-kastély.
Méret:  198×156 mm (lemezméret)  

297×242 mm (lapméret)

Rézmetszet.
Megjelent: M. Merian: Theatrum Europaeum 
IX. (Frankfurt a.M., 1672.)
Méret:  2×138×178 mm (képméret)  

448×342 mm (keret)
Szalai: Székelyhíd 1672/1
Keretezve, szép állapotban.

18.000,–

260.  [VISEGRÁD LÁTKÉPE, 1826.]
ruinen des schlosses vicegrad.
Adolf Kunike színezetlen litográfiája Jakob Alt 
rajza nyomán.
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Megjelent Adolf Kunike: Zwey hundert vier 
und sechzig Donau-Ansichten... (Wien, 1820-
1826) című művében.
Méret:  255×353 mm (képméret)  

294×361 mm (lapméret)
Nebehay-Wagner 336.

26.000,–

261.  MIKES KELEMEN, ZÁGONI
~  ~  törökországi levelei.
A magy. kir. kormány 
támogatásával, II. Rá-
kóczi Ferencz ham-
vainak hazaszállítása 
alkalmából készült 
em lékkiadás. (Illuszt-
rálta Edvi Illés Aladár. 
A bev. tanulmányokat 
írták: Négyesy Lász-
ló, Thaly Kálmán, Beöthy Zsolt, Szily Kálmán, 
Erődi Béla.
Budapest, 1906. Franklin. LXXX, [2] 233 p. 39 
t. (ebből 36 színes, a táblák előtt feliratos hár-
tyapapírral), 3 mell. (kézirat-hasonmás)
Kiadói, aranyozott és dombornyomásos egész-
bőr-kötésben, fölül aranymetszéssel. A kötést 
Leszik K. készítette. 350 mm.

18.000,–

262.  MISKOLCZY ISTVÁN
anjou károly
[Budapest, 1913.] Stephaneum Ny. 120 [1] p.
Kiadói papírborítóban. 248 mm.

Hozzá tartozik:
MISKOLCZY ISTVÁN
anjou károly balkáni 
politikája.
(La politica Balcanica di 
Carlo D’Angio.)
/ACTA – Litterarum ac 
Scientarium Regiae Uni-
versitatis Francisco-Jo se-
phinae I/2/
Szeged, 1925. Szeged Városi Ny. 57-80p.
Kiadói papírborítóban. 236 mm.

8.000,–

263.  MÓRA FERENC
~  ~  munkái. Jubileumi díszkiadás.
1-11. kötet (egy aláírt példány)

1. Beszélgetés a ferdetoronnyal
2. Nádihegedű.
3-4. Aranykoporsó I-II.
5-6. Ének a búzamezőkről I-II.
7. Könnyes Könyv
8. Négy apának egy leánya. A festő halála ne-
gyedik kiadása.
9. Sokféle
10. Véreim
11. Egy cár, akit várnak
Budapest, [1930-1932.] Genius-Lantos (Ku nos-
sy ny.; Révai ny.) 246 [2] p.; 206 [1] p.; 278 p.; 
345 p.; 177 p.; 246 p.; 199 p.; 381 p.; 210 [1] p.; 
238 [1] p.; 209 [2] p.
Az Ének a búzamezőkről I. kötetének címlap-
ján Móra Ferenc tollal írt, jól olvasható aláírá-
sa látható.
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A 11 kötet egységes, kiadói, díszesen aranyo-
zott gerincű egészbőr-kötésben, védődoboz-
ban. 198 mm.

24.000,–

264.  MÓRICZ ZSIGMOND
Bor, szerelem, bánat. elbeszélések. Haranghy 
Jenő rajzaival.
Aláírt példány. A kolofon-oldalon beragasztott 
eredeti fotó (Móricz Zsigmond Lepage sátra 
előtt 1941 VI. 11-én)
Budapest, [1917.] Athenaeum (Világosság ny.) 
203 [5] p. 6 t. (oldalszámozáson belül) + 2 új-
ságcikk a szerzőről a kötet mellé helyezve.
Kiadói, illusztrált (Jeges Ernő) papírborítóban, 
karton védőtokban. 217 mm.

24.000,–

265.  MUTHER RICHARD
a festőművészet története. Függelékül: ma-
gyar képirás (irta Lyka károly)
I-II. kötet (egybekötve, teljes)
Ford. Lengyel Géza. Első magyar nyelvű ki-
adás, számos képmelléklettel.
Budapest, [1920.] Révai. 288 p. 33 t.; 272 p. 39 t.
Korabeli, díszesen aranyozott, egyedi félbőr-
kötésben, fölül poncolt aranymetszéssel, szép 
állapotban. 245 mm.

15.000,–

266.  [NAGY MIKLÓS]
a politikai magyar nemzet a lét és nemlét kö-
zött.
Irta Egy erdélyi magyar Kolozsvártt.
[Kolozsvár], 1887. (Gámán József örökösei ny.) 
40 p.

Prov.: Etter Jenő ügyvéd esztergomi könyvtá-
rából.
Korabeli egészvászon-kötésben, jó állapotban. 
223 mm. 3.000,–

267.  NAGY SZEDER ISTVÁN
adatok kiskun-Halas város történetéhez
Összegyüjtötte és kiadta ~  ~ .
I-III. kötet
Kiskunhalas, 1923-1926. Hungária Ny. [2] 127 
[1] p.; 129-256 p.; 257-380 [3] p.
A három kötet egységes, kiadói papírborító-
ban, körülvágatlan kötetek. 238 mm.

10.000,–

264. tétel 265. tétel 266. tétel

267. tétel 268. tétel

268.  NAGY SZEDER ISTVÁN
kiskun-Halas város története. oklevéltárral.
I. és III. rész (négy részben teljes)
I. rész: A redemtio előtti kor 1745-ig.
III. rész: Kiskun-Halas város egyházainak, is-
koláinak és közművelődésének története.
Kiskun-Halas, 1926-1936. Kiskunhalas Helyi 
Értesítője ny. [4] 176, 131 p.; 142 [1] p.
A két kötet egységes, kiadói papírborítóban, 
körülvágatlan kötetek. 240 mm.

8.000,–
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IV. Károly Novalis

269.  IV. KÁROLY visszatérési 
kísérletei
I. füzet.
Kiadja a M. Kir. Miniszterium
[Budapest, 1921.] Budapesti Hirlap-ny. 224 p.
Hozzákötve: a trónfosztással kapcsolatos kül-
politikai anyag ismertetése 1921 október 22-
től november 13-ig.
[II. füzet]
Kiadja a M. Kir. Miniszterium.
[Budapest, 1921.] Budapesti Hirlap-ny. 32 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 225 mm. 5.000,–

270.  NEMES NAGY JÓZSEF
a földreform végrehajtása során igénybevett 
és kiosztott ingatlanok telekkönyvezése és a 
vonatkozó jogszabályok gyüjteménye (irat-
mintákkal)
Donáth Ferenc és Hajdu István előszavával.
Budapest, 1947. Országos Földhivatal (Szikra 
Ny.) 334 p.
Kiadói papírborítóban, jó állapotban. 292 mm.

5.000,–

271.  NEMZETI DICSŐSÉGÜNK
Fényes korszakok a magyar nemzet történel-
méből
Szerk. Hock János. Kiad. Herzig Miksa.
Budapest, 1900. Révai és Salamon ny. 1 t. 
(díszcímlap), VIII, 299 p. 50 t. (fénynyoma-
tok), 50 nyomtatott hártyapapír.
Kiadói, festett és aranyozott, dombornyomá-
sos, egészvászon díszkötésben, körben arany-
metszéssel. 402 mm.

40.000,–

272.  NIKOLAU SZANISZLÓ, BAXA 
BOH., STOCKY JÁNOS
Csehszlovák honismeret a középiskolák osz-
tályai és a tanítóképző intézeztek iii. évfolya-
ma számára.
A második, javított kiadás után fordította: Or-
bán Gábor Dr.
8 lenyomattal.
Prága, 1925. Profesorské Nakladatelství a 
Knihkupectví v Praze. 202 [1] p.
Kiadói félvászon-kötésben. 220 mm.

3.000,–

273.  NOVÁK [KRIZOSZTÓM], 
CHRYSOSTOMUS
vindiciae diplomatis, quo sanctus stephanus 
primus Hungariae rex monasterium s. mar-
tini de sacro monte Pannoniae Ordinis s. 
Benedicti anno mi. Fundaverat.
Első kiadás.
Budae, 1780. Typis Regiae Universitatis. [4] + 
152 p. + 1 t. (kihajtható)
Poss.: Jankovich-Bésán Endre könyvtárából.
Korabeli, aranyozott gerincű egészbőr-kötés-
ben. 203 mm.

18.000,–

274.  NOVALIS [FRIEDRICH 
LEOPOLD VON HARDENBERG] ÉS 
HÖLDERLIN [FRIEDRICH]
~  ~  válogatott költeményei
Rónay György fordításai.
/Kétnyelvű remekművek V./
A fordító által dedikált („Dr. Hajós Antalnak 
igaz tisztelettel 1943. XII. 16. Rónay György”)
Budapest, [1943.] Franklin. 117 [3] p.

269. tétel 270. tétel 271. tétel 272. tétel 273. tétel
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Kiadói egészvászon-kötésben. 178 mm.
4.500,–

275.  NYÁRI SÁNDOR
a czenstochowai Pálos-kolostor és magyar 
műemlékei.
Kétnyelvű (magyar-francia).
Budapest, 1901. Athenaeum. [4] 83 p. 29 t.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, jó állapotban. 322 mm.

8.000,–

276.  NYIRŐ JÓZSEF
Jézusfaragó ember
25-27. ezer
A címlapon a szerző ál-
tal aláírt példány.
Budapest, é.n. Révai. 
263 [3] p.
Poss.: Felsőörsi Kövessy 
Geyza beragasztott ex-
librise
Kiadói, festett halinakötésben. 192 mm.

8.000,–

277.  NYIRŐ JÓZSEF
az elszántak. [elbeszélések.]
Első kiadás.
Budapest, 1943. Révai. 237 [3] p.
Kiadói, festett félvászon-kötésben, eredeti il-
lusztrált (Rozsos) védőborítóval, jó állapotban. 
188 mm.

3.000,–

278.  NYIRŐ JÓZSEF
az én népem. regény.
Első kiadás.

[Budapest, 1935.] Révai. [4] 275 p.
Kiadói egészvászon-kötésben, eredeti illuszt-
rált (Fenyves Sándor) védőborítóval. 190 mm.

3.000,–

279.  NYIRŐ JÓZSEF
néma küzdelem. regény.
Első kiadás.
Budapest, 1944. Révai. 576 p.
Kiadói, félvászon kötésben, eredeti, illusztrált 
(Belatini Braun Olga) védőborítóval, jó állapot-
ban. 3.000,–

280.  PÁLYI EDE
mikép szereztem én meg a csehek ajánlatát 
az elszakított magyarok békés visszaadására?
Budapest, 1927. Ujságüzem. 47 p.
Kiadói papírborítóban. 150 mm.

8.000,–

279. tétel

281. tétel

274. tétel 278. tétel275. tétel

280. tétel

277. tétel

281.  PAP DÉNES
a parlament Debrecenben. 1849.
I-II. kötet (egybekötve, teljes)
Lipcse, 1870. Köhler K. A. [4] 267 p.; [2] 265 p.
A címlapon több gyűjteményi bélyegzővel.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 224 mm.

20.000,–
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282.  PÁRIS FRIGYES
uj kultúra.
/Klny. a „Soproni Napló” politikai napilapból./
Dedikált („Szivélyes üdvözlettel Páris Frigyes”)
Sopron, 1915. Röttig Gusztáv és Fia ny. 123 [2] p.
Kiadói papírborítóban. 169 mm.

3.000,–

283.  PÁRTOS SZILÁRD
Gazdasági és kulturmunkánk a meghóditott 
szerbiában
Lánczy Leó előszavával.
/A Magyar-Bosnyák és 
Keleti Gazdasági Központ 
kiadványai 10./
Budapest, 1918. Biró Mik-
lós. 107 [4] p.
Korabeli félvászon-kötés-
ben, a kiadói kartonborító 
kiragasztva. 222 mm.

3.000,–

284.  PAULOVITS SÁNDOR
Harmincas honvédek élete a halálmezőkön.
Vitéz Szurmay Sándor előszavával. Egyetlen 
kiadás.
Kecskemét, 1939. Hungária-ny. 348 [5] p. 66 t. 
(125 fényképpel) Szövegközti és egészoldalas 
csatavázlatokkal.
Kiadói, dombornyomásos egészvászon-kötés-
ben. 242 mm. 8.000,–

285.  PAULY KÁROLY
Polgári és pörös szótár
Budánn, 1827. Magyar Királyi Universitás. 159 
p. (a sérült címlap restaurálva)

Keménytáblás papírkötésben, körülvágatlan 
kötet. 234 mm. 10.000,–

286.  PERGER JÁNOS, NAGY BÁNYAI
a’ magyar, és Hazája régenten.
Pesten, 1831. Trattner-Károlyi István. [8] 150 
[2] p. 1 t. (kihajtható litográfia a Szent Koro-
náról)
Korabeli, aranyozott gerincű, keménytáblás 
papírkötésben, jó állapotban. 210 mm.

30.000,–

287.  PETŐFI SÁNDOR
~  ~  összes költeményei. 1842-1846.
Harmadik kiadás.
I-II. kötet (teljes)

282. tétel 284. tétel 285. tétel 286. tétel

Pest, 1862. Emich Gusztáv. 1 t. (acélmetszetű 
címkép: Petőfi mellképe Barabás Miklós rajza 
után), [6] 390 [4] p.; [6] 369 [7] p.
A két kötet egységes, aranyozott gerincű, félvá-
szon-kötésben, jó állapotban. 141 mm.

12.000,–

288.  PETŐFI SÁNDOR
~  ~  összes költeményei. 1842-1846.
Magyar művészek rajzaival. Életrajzi beveze-
téssel ellátta Ferenczi Zoltán.
I-II. kötet (teljes)
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/Remekírók képes könyvtára/
Budapest, 1901. Lampel Róbert (Krausz és Kal-
már ny.) [4] XXXI, 496 p.; [4] 527 p.
A két kötet egységes, korabeli, aranyozott ge-
rincű, álbordás félbőr-kötésben, szép állapot-
ban. 193 mm.

5.000,–

289.  PETRICHEVICH GYÖRGY
elnémított magyar igazságok. a magyar ki-
rályság eszméje az igazság fényében.
H.n. [1937.] Szerző (Pestvidéki Ny., Vác) 371 p.
Kiadói, javított papírborítóban. 227 mm.

18.000,–

290.  PETROVICS PÁL
trianoni zsoltárok. trianon a Bibliában. ma-
gyaroknak.
[Versek.] Első kiadás.
Budafok, 1936. Fébé ny. 70 [1] p.
Kiadói, illusztrált kartonborítóban. 154 mm.

4.500,–

291.  PLAKÁT
erdély ujra magyar föld!
A második bécsi döntés alkalmából készült, 
színes plakát.
Tervezte: Németh Nándor grafikus. Nyomtatta 
a Stádium Rt., 1940-ben.
Méret: 950×625 mm.
A szöveg fölött kalotaszegi templom alakja, 
fölül koronás címerrel díszített, nemzeti színű 
lobogó látható.
Szép állapotú, négyrét hajtott lap.

60.000,–

292.  PLEIDELL AMBRUS
a nyugatra irányuló magyar külkereskedelem 
a középkorban
Dedikált („Baráti igaz szeretettel Bpest, 1925. 
október 2. Ambrus”)
Budapest, 1925. Budavári Tudományos Társa-
ság (Egyetemi Ny.) [4] 85 [2] p. 1 térkép (ki-
hajtható)
Kiadói papírborítóban. 240 mm.

8.000,–

293.  RÁCSKAY GYULA
vizrajz. a hajóút keletkezése, természete és 
szabályozása.
Budapest, 1903. Hajótiszti tanfolyam (Műsza-
ki Irodalmi és Ny.) 189 [3] p. 113 szövegközti 
ábrával.
Kiadói egészvászon-kötésben. 231 mm.

6.000,–

288. tétel 289. tétel 290. tétel 291. tétel 292. tétel

293. tétel 294. tétel

294.  RADICH ÁKOS
Fiume közjogi helyzete.
Budapest, 1883. Franklin. XII, 290 p.
Aranyozott gerincű, későbbi egészvászon-kö-
tésben, jó állapotban. 225 mm.

4.000,–
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295.  RADNÓTI MIKLÓS (ford.)
karunga a holtak ura. néger mesék.
Válogatta: Kende István. Ortutay Gyula utósza-
vával.
Első kiadás.
Budapest, 1944. Pharos (Hellas ny.) 262 [1] p.
Kiadói, illusztrált papírborítóban, a könyvhöz 
készült egyedi védőtokban. 174 mm.

12.000,–

296.  RÁKOSI MÁTYÁS
Horthy a felelős!
Előadás. Tartotta 1943 szeptember 7-én a 27-es 
számú hadifogolytáborban ~  ~ .
Moszkva, 1943. Idegennyelvű Irodalmi Kiadó 
(Iszkra) 35 p.
Kiadói papírborítóban. 167 mm.

4.000,–
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297.  ALFÖLDI ANDRÁS
isis-szertartások rómában a negyedik század 
keresztény császárai alatt – a festival of isis in 
rome under the christian emperors of the iv. 
th. Century
/Dissertationes Pannonicae. ser. II. fasc. 7./
Budapest, 1937. Institute of numizmatics 
and archeology of the Pázmány University. 
[Kmeny.] 95 p. XX t.
Angol nyelvű kiadvány. A mellékleteken római 
kori pénzérmék.
Kiadói papírborítóban. 300 mm.

6.000,–

298.  ARCHAEOLOGIAI ÉRTESITŐ
a magyar tudományos akadémia archaeo-
lo  giai Bizottságának és az Országos magyar 
ré gészeti és művészettörténeti társulatnak 
közlönye.
III. folyam. I-VI. kötet (4 kötetbe kötve, teljes)
Szerk. Alföldi András.
Budapest, 1940-1945. MTA (Egyetemi Ny.) 
XVI, 296 p. XLVIII t.; XIV, 291 p. XLVIII t.; XIV, 
357 [5] p. I, LIX t.; XIII [2] 200 p. XXXII t.; XII, 
311 p. XCVII t.
Az első két kötet korabeli félvászon-kötésben, 
a III-VI. kötetek három kötetbe kötve, kiadói 
papírborítóban. 297 mm.

10.000,–

299.  ARCHAEOLOGIAI ÉRTESITŐ
a m. tud. akadémia arch. Bizottságának és az 
Orsz. régészeti s emb. társulatnak közlönye.
Uj folyam. XXVII. kötet (egybekötve, teljes)
Szerk. Hampel József.
Budapest, 1907. MTA (Franklin ny.) XXXII, 448 
p. 32 t.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 276 mm.

7.000,–

300.  ARCHAEOLOGIAI ÉRTESITŐ
a magyar tudományos akadémia archaeolo-
giai Bizottságának és az Országos régészeti s 
emb. társulatnak közlönye.
Uj folyam. XXXIX-XLI. kötet (3 kötetbe kötve)
Szerk. Varju Elemér, Hekler Antal.
Budapest, 1920-1927. MTA (ifj. Kellner Ernő 
ny., Franklin ny.) [4] 144, 5 p. 4 t.; XV, 348 p. 4 
t.; XIV, 334 p. VIII t.

295. tétel 296. tétel 297. tétel 299. tétel298. tétel



59

Régészet – archeológia

Mindhárom kötet kiadói papírborítóban.  
285 mm.

10.000,–

301.  ARCHAEOLOGIAI ÉRTESITŐ
a magyar tudományos akadémia archaeo lo-
giai Bizottságának és az Országos magyar ré-
gészeti társulatnak közlönye.
Uj folyam. XLIII-XLVII. kötet (5 kötetbe kötve)
Szerk. Hekler Antal.
Budapest, 1929-1934. MTA (Franklin ny.) XV, 
378 p. XXIV t.; XII, 320 p.; XI, 359 p.; 223 p.; 
XV, 212 p. Gazdag képanyaggal.
Mind az öt kötet kiadói papírborítóban, felvá-
gatlan kötetek. 285 mm.

10.000,–

302.  ARCHAEOLOGIAI ÉRTESITŐ
a magyar tudományos akadémia archaeo lo-
giai Bizottságának és az Országos magyar ré-
gészeti társulatnak közlönye.
Uj folyam. XLIX-LII. kötet (4 kötetbe kötve)
Szerk. Hekler Antal.
Budapest, 1936-1939. MTA (Franklin ny.) VII, 
123 p.; VIII, 232 p.; [6] 151 p.; [8] 279 p. Gaz-
dag képanyaggal.
Mind a négy kötet kiadói papírborítóban, felvá-
gatlan kötetek. 285 mm.

10.000,–

303.  BÁRÁNYNÉ OBERSCHALL 
MAGDA
konstantinos monomachos császár koronája 
(19 táblával)
/Archaeologia Hungarica XXII./
[Magyar és német nyelven.]

Budapest, 1937. Magyar Történeti Múzeum 
(Csaba ny.) 1 t. (színes), [4] 96 [2] p. XIX t.
Megjelent 500 példányban.
Kiadói papírborítóban, jó állapotban. 320 mm.

7.000,–

304.  BÁRÁNYNÉ OBERSCHALL 
MAGDA
a nyirbátori stallumok (21 táblával)
/Bibliotheca Humanitatis Historica II./
[Magyar és francia nyelven.]

305. tétel300. tétel 302. tétel301. tétel 303. tétel

Budapest, 1937. Magyar Történeti Múzeum 
(Kertész József ny.) 46 [2] p. XXI t.
Megjelent 500 példányban.
Kiadói papírborítóban, jó állapotban. 312 mm.

5.000,–

305.  BARTHA DÉNES
a jánoshidai avarkori kettőssíp. 18 táblával és 
10 szövegképpel
/Archaeologia Hungarica XIV./
[Magyar és német nyelven.]
Budapest, 1934. Magyar Történeti Múzeum 
(Kertész József ny.) [8] 107 [7] p. XIII t.
Megjelent 500 példányban.
Kiadói papírborítóban, jó állapotban. 320 mm.

7.000,–
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306.  DOMBAY JÁNOS
a zengővárkonyi őskori telep és temető. (39 
táblával és 14 képpel)
/Archaeologia Hungarica 
XXIII./
[Magyar és német nyelven.]
Budapest, 1939. Magyar 
Történeti Múzeum (Vitéz 
Csaba és Társa ny.) X, 88 p. 
XXXIX t.
Megjelent 500 példányban.
Kiadói papírborítóban, jó állapotban. 320 mm.

7.000,–

307.  FEHÉR GÉZA
a bolgár-török műveltség emlékei és magyar 
őstörténeti vonatkozásaik. (108 képpel)
/Archaeologia Hungarica VII./
[Magyar és német nyelven.]
Budapest, 1931. Magyar Nemzeti Múzeum 
(Kertész József ny.) [8] 173 p. I t. (kihajtható)
Kiadói papírborítóban, jó állapotban. 320 mm.

7.000,–

308.  FETTICH NÁNDOR
az avarkori műipar magyarországon. Foga-
zási ornamentika és ötvöseszközleletek (32 
szövegközötti képpel és 7 táblával)
Hóman Bálint előszavával.
/Archaeologia Hungarica I./
[Magyar és német nyelven.]
Budapest, 1926. Magyar Nemzeti Múzeum 
(Egyetemi Ny.) [8] 66 [2] p. VII t. (a táblák 
előtt feliratos hártyapapír)
Kiadói papírborítóban, jó állapotban. 320 mm.

6.000,–

309.  FETTICH NÁNDOR
a honfoglaló magyarság fémművessége. 137 
táblával.
I-II. kötet (Szövegkötet + Táblakötet)
/Archaeologia Hungarica XXI./
[Magyar és német nyelven.]
Budapest, 1937. Magyar Történeti Múzeum 
(Kertész József ny.) [4] 303 p.; [4] XIII, [3] p. 
CXXXVII t.
Megjelent 500 példányban.
A két kötet egységes, kiadói papírborítóban, jó 
állapotban. 320 mm.

12.000,–

310.  FETTICH NÁNDOR
a szeged-nagyszéksósi hun fejedelmi sírlelet. 
i-Lviii táblával és 2 térképpel.
/Archaeologia Hungarica XXXII./
[Magyar és francia nyelven.]
Budapest, 1953. Akadémiai Kiadó (Akadémiai 
Ny.) 203 [2] p. LVIII t.
Megjelent 550 példányban.
Kiadói, kicsit sérült papírborítóban. 336 mm.

5.000,–

311.  FETTICH NÁNDOR
a szilágysomlyói második kincs. (32 táblával 
és 6 szövegközötti képpel)
/Archaeologia Hungarica VIII./
[Magyar és német nyelven.]
Budapest, 1932. Magyar Nemzeti Múzeum 
(Kertész József ny.) 72 [1] p. XXXII t.
Megjelent 615 példányban.
Kiadói papírborítóban, jó állapotban. 320 mm.

6.000,–

307. tétel 308. tétel 309. tétel 310. tétel 311. tétel
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312.  FITZ JENŐ
Die verwaltung Pannoniens in der römerzeit 
[Pannónia közigazgatása a római korban]
I-IV. kötet (teljes)
Számozott (51/500).
Budapest, 1993-1995. Encyclopedia Publishers 
(Managerpress ny.) 367 [1] p.; [4] 369-967 [1] 
p.; [4] 969-1406 [2] p.; [6] 1407-1901 [2] p.
A négy kötet egységes, kiadói kartonkötésben, 
jó állapotban. 259 mm.

24.000,–

313.  FOLIA ARHAEOLOGICA V.
szerk. Gróf Zichy istván és László Gyula.
/Archaeologia Hungarica/
Budapest, 1945. Magyar Történeti Múzeum 
(Kertész József ny.) [6] 129 p. Gazdag kép-
anyaggal.
Kiadói, kicsit sérült papírborítóban. 324 mm.

5.000,–

314.  HILLEBRAND JENŐ
a pusztaistvánházi korarézkori temető (7 táb-
lával és 17 szövegközötti képpel)
/Archaeologia Hungarica IV./
[Magyar és német nyelven.]
Budapest, 1929. Magyar Nemzeti Múzeum 
(Franklin ny.) 51 [3] p. VII t.
Kiadói papírborítóban, jó állapotban. 320 mm.

4.000,–

315.  HORVÁTH TIBOR
az üllői és a kiskőrösi avar temető. (48 táblá-
val, 2 térképpel és 35 szövegképpel)
/Archaeologia Hungarica XIX./

[Magyar és német nyelven.]
Budapest, 1935. Magyar Történeti Múzeum 
(Kertész József ny.) 128 p. XLVIII t. 2 térkép (1 
kihajtható)
Megjelent 500 példányban.
Kiadói papírborítóban, jó állapotban. 320 mm.

7.000,–

316.  KISS LAJOS
a geszterédi honfoglaláskori sírlelet. (1 táblá-
val és 2 szövegközötti térképpel)
/Archaeologia Hungarica XXIV./
[Magyar és német nyelven.]
Budapest, 1938. Magyar Történeti Múzeum 
(Csaba és Társa ny.) 26 [2] p. XI t.
Megjelent 500 példányban.
Kiadói papírborítóban, jó állapotban. 320 mm.

5.000,–

312. tétel 313. tétel 314. tétel 315. tétel

316. tétel 317. tétel

317.  KOZÁKY ISTVÁN
a haláltáncok története (8+27 táblával, 2 mel-
léklettel)
/Bibliotheca Humanitatis Historica I., V./
[Magyar és német nyelven.]
Budapest, 1936-1944. Magyar Történeti Múze-
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um (Kertész József ny.) [8] 342 [4] p. VIII t. 1 
kih. mell.; 203 [1] XXI, [3] p. XXVII t.
Megjelent az I. kötet 600, a II. kötet 500 pél-
dányban.
Kiadói papírborítóban, jó állapotban. 312 mm.

10.000,–

318.  LÁSZLÓ GYULA
a koroncói lelet és a honfoglaló magyarok 
nyerge. 19 táblával és 81 képpel.
/Archaeologia Hungarica XXVII./
[Magyar és német nyelven.]
Budapest, 1943. Magyar Történeti Múzeum 
(Minerva Ny., Kolozsvár) 191 [3] p. XIX t.
Megjelent 500 példányban.
Kiadói papírborítóban, jó állapotban. 320 mm.

7.000,–

319.  MAROSI ARNOLD – FETTICH 
NÁNDOR
Dunapentelei avar sirleletek. (8 táblával és 39 
szövegképpel)
/Archaeologia Hungarica XVIII./
[Magyar és német nyelven.]
Budapest, 1936. Magyar Történeti Múzeum 
(Kertész József ny.) 105 [3] p. VIII t.
Megjelent 500 példányban.
Kiadói papírborítóban, jó állapotban. 320 mm.

7.000,–

320.  MAVRODINOV N.
a nagyszentmiklósi ősbolgár kincs. 50 táblá-
val és 134 szövegközötti képpel.
/Archaeologia Hungarica XXIX./
[Magyar és német nyelven.]
Budapest, 1943. Magyar Történeti Múzeum 

(Egyetemi Ny.) 232 p. L t.
Kiadói papírborítóban, jó állapotban. 320 mm.

7.000,–

321.  MOZSOLICS AMÁLIA
a kisapostagi korabronzkori urnatemető. 
Függelék – méri istván: a mészbetétágy elké-
szítésének módja a kisapostagi edényeken.
/Archaeologia Hungarica XXVI./
[Magyar és német nyelven.]
Budapest, 1942. Magyar Történeti Múzeum 
(Kertész József ny.) 100 [4] p. XVII t.
Megjelent 500 példányban.
Kiadói papírborítóban, jó állapotban. 320 mm.

7.000,–

322.  PALOTAY GERTRUD
Oszmán-török elemek a magyar himzésben 
(184 képpel)
/Bibliotheca Humanitatis Historica VI./
[Magyar és francia nyelven.]
Budapest, 1940. Magyar Történeti Múzeum 
(Kapisztrán nyomda, Vác.) 145 p. 50 t. (rész-
ben színes)
Megjelent 400 példányban.
Kiadói papírborítóban, jó állapotban. 312 mm.

6.000,–

323.  PÁRDUCZ MIHÁLY
a szarmatakor emlékei magyarországon i-ii. 
(32+57 táblával)
/Archaeologia Hungarica XXV, XXVIII./
[Magyar és német nyelven.]
Budapest, 1941-1944. Magyar Történeti Múze-
um (vitéz Csaba és Társa ny., Kertész József 
ny.) 75 p. XXXII t.; 84 [3] p. LVII t.

321. tétel 322. tétel318. tétel 319. tétel 320. tétel
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Megjelent az I. kötet 500, a II. kötet 400 pél-
dányban.
A két kötet egységes, kiadói papírborítóban, jó 
állapotban. 320 mm.

12.000,–

324.  PAULOVICS ISTVÁN
a dunapentelei római telep (intercisa) a ma-
radványok története, a kutatások irodalma, 
1926. évi leletek (67 szövegközötti képpel és 
4 táblával)
/Archaeologia Hungarica II./
[Magyar és német nyelven.]
Budapest, 1927. Magyar Nemzeti Múzeum 
(Egyetemi Ny.) 128 [2] p. IV t.
Kiadói papírborítóban, jó állapotban. 320 mm.

6.000,–

325.  PAULOVICS ISTVÁN
a szőnyi törvénytábla (11 táblával és 2 szö-
vegképpel)
/Archaeologia Hungarica XX./
[Magyar és német nyelven.]
Budapest, 1936. Magyar Történeti Múzeum 
(Kertész József ny.) 68 [2] p. XI t.
Megjelent 500 példányban.
Kiadói papírborítóban, jó állapotban. 320 mm.

5.000,–

326.  SZABÓ KÁLMÁN
az alföldi magyar nép művelődéstörténeti 
emlékei (kecskemét th. város múzeumának 
ásatásai) (184 képpel)
/Bibliotheca Humanitatis Historica III./
[Magyar és német nyelven.]
Budapest, 1938. Magyar Történeti Múzeum 

(Kertész József ny.) 135 p.
Megjelent 500 példányban.
Kiadói papírborítóban, jó állapotban. 312 mm.

6.000,–

327.  SZILÁGYI JÁNOS
a dáciai erődrendszer helyőrségei és a kato-
nai téglabélyegek
/Dissertationes Pannonicae. ser. II. No. 21./
[Magyar és német nyelven.]
Budapest, 1946. Pázmány Péter Tudomány-
egyetem Érem- és Régiségtani Intézete (Egye-
temi Ny.) 91 p. XX t.
Kiadói papírborítóban. 300 mm.

8.000,–

328.  TOMPA FERENC
a szalagdíszes agyag mű ves ség kultúrája ma-
gyar országon. a bük-
ki és a tiszai kul túra. 
(60 táblával, 1 tér kép-
pel és 67 szö veg kö zöt-
ti ábrával)
/Archaeologia Hunga-
rica V-VI./
[Magyar és német 
nyelven.]
Budapest, 1929. Ma-
gyar Nemzeti Múzeum 
(Franklin ny.) 70 [1] p. LXI t.
Kiadói papírborítóban, jó állapotban. 320 mm.

7.000,–

326. tétel323. tétel 327. tétel324. tétel 325. tétel
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Rex Schram

329.  REX, OSCAR
k. und k. von ~  ~ .
Prag, [1893.] Carl Bellmann. [4] p. 41 t.
A táblákon a Monarchia katonáinak békeidős 
életéről készült képek láthatók.
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-
tésben. 314 mm.

10.000,–

330.  RIBÁRY FERENCZ
világtörténelem a mívelt magyar közönség 
számára.
Földabroszokkal, arcz és mívelődéstörténeti 
képekkel díszítve.
I-VIII. kötet (teljes)
I. kötet: A keleti népek története. – II. kötet: 
Gö rögország és Macedónia története. – III. kö-
tet: A római birodalom története. – IV. kötet: 
A népvándorlástól a keresztes háborúkig.  
– V. kötet: A tatárjárástól a reformatió kezde-
téig. – VI. kötet: A reformatiótól a vesztfáliai 
békéig. – VII. kötet: A harminczéves háborutól 
a nagy francia forradalomig. – VIII. kötet: A de-
mokratikus mozgalmak és a franczia forrada-
lom kora. 1774-1830.
Budapest, 1879-1885. Méhner Vilmos (Rud-
nyánsz ky A. ny.) 692 p. 13 t. (1 kétlapos); 674 
p. 13 t. (2 kétlapos); [4] 704 p. 22 t. (1 kétla-
pos); [2] 728 p. 16 t. (1 kétlapos); [2] 708 p. 14 
t. (1 kétlapos); 733 p. 13 t. (ebből 1 kihajtható 
hasonmás); 753 p. 12 t. (1 kétlapos); [6] 756 
[4] p. 18 t. (1 kétlapos). Mindegyik kötetben 
rendkívül gazdag egészoldalas és szövegközti 
képanyaggal.
A nyolc kötet egységes, kiadói, díszesen ara-
nyozott gerincű félbőr-kötésben. 250 mm.

40.000,–

331.  SÁFRÁNY MIHÁLY
„miskolci ref. Lyceumot” végzett diák, az 
1848-49. szabadságharcban önként résztvett 
hon védtűzér hadnagy, később lelkipásztor 
em lékiratai.
Összeállította: vitéz Sáfrány Géza ny. altábor-
nagy.
Miskolc, 1941. Fekete Pál és Társai Fel ső ma-
gyar országi Ny. 99 p.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 242 mm.

4.000,–

332.  SÁNDOR IMRE
erdély pénzvilága
Kolozsvár, 1910. Újhelyi és Boros ny. 21, [3] p.
Kiadói papírborítóban. 193 mm.

6.000,–

333.  SCHRAM, DOMINICUS
institutiones theologiae mysticae.
Tomus I-II. (teljes)

329. tétel 330. tétel 331. tétel 332. tétel 334. tétel

Augustae Vindelicorum, 1777. Matthias Rieger. 
XL, 668 [2] p.; XXXII, 605 [2] p.
A két kötet egységes, korabeli, aranyozott gerin-
cű, valódi bordás egészbőr-kötésben. 184 mm.

20.000,–
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Schulek Szabadkőművesség

334.  SCHULEK JÁNOS
visegrád problémái és feladatai
/A Visegrádi Várbizottság kiadványai I./
Dr. Hóman Bálint jelmondatával és Dr. Zsitvay 
Tibor előszavával.
Dedikált („Salacz Gábornak szeretettel Schulek 
János”)
Budapest, 1936. Mérnökök Ny. 56 p. 1 t.
Kiadói kartonborítóban, jó állapotban. 223 mm.

6.000,–

335.  SCHWEITZER, ALBERT
Orvos az őserdőben.
Ford. Klopstock Gizella. Az előszót írta Dr. 
Győrkovács László. 17 képmelléklettel és 1 tér-
képpel.
/Világjárók, Utazások és Kalandok/
Budapest, [1935.] Franklin. 165 [2] p. 16 t. 1 
térkép (oldalszámozáson belül)
Kiadói, illusztrált kartonborítóban. 205 mm.

4.000,–

336.  SEBESTYÉN GYULA
a magyar honfoglalás mondái.
Kiadja a Kisfaludy-Társaság. Millenniumi díjjal 
jutalmazott pályamű.
I-II. kötet (teljes)
Budapest, 1904-1905. Franklin. XX, 563 p.; 
XIII, 546 p.
A két kötet egységes, korabeli, aranyozott gerin-
cű félvászon-kötésben, jó állapotban. 178 mm.

12.000,–

337.  SIKLÓSSY LÁSZLÓ
képek a Hunnia ötvenéves multjából. 1882-
1932

Megjelent 600 példányban.
Budapest, 1932. Hunnia Csónakázó Egyesület 
(Stádium ny.) 167 p. 1 t. (színes) Rendkívül 
gazdag képanyaggal.
Kiadói, aranyozott gerincű egészvászon-kötés-
ben. 246 mm.

5.000,–

338.  SOKORAY SZŰTS VILMOS
nyugat ösvényein. angliai vázlatok és ameri-
kai tanulmányok.
I.-II. kötet (egybekötve, teljes)
Budapest, 1934. Anonym (Mercur Ny., Győr) 
[6] V, [5] 155 p. 1 t.; 165 p. 1 t.
Korabeli, kopottas, egészvászon kötésben.  
240 mm.

5.000,–

339.  SORAKOZZÁL A FRONT 
VÉDELMÉRE!
világnézeti tanulmányok.
I. kötet (Unicus.)
/Klny. A Lélek Szava 1942. évfolyamából/
Budapest, 1942. Keresztény Női Tábor (Kerbolt 
Béla ny.) 83 p.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 208 mm.

4.000,–

SZABADKŐMŰVESSÉG

340.  PACHTLER, G. M.
a humanitás bálványa vagy a szabad kő mü-
ves ség positiv része.
I-II. kötet (teljes)

337. tétel 338. tétel335. tétel 339. tétel 340. tétel336. tétel
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Szabadkőművesség Szajkó

Német eredetiből ford. K. R.
Pécsett, 1877. Ifj. Madarász Endre ny. [4] + 430 
[1] p.; V + 417 p.
Dömölki: 1349.
A két kötet egységes, vaknyomásos, álbordás 
félbőr-kötésben, az eredeti papírborítók bele-
kötve. Szép bibliofil példány. 237 mm.

28.000,–

341.  [SZALAY KÁROLY] ACZÉL 
GÁSPÁR
a szabadkőművesség tit-
kai
Második kiadás.
Budapest, 1911. Márkus 
Samu ny. 128 [1] p.
Dömölki: 663..
Kiadói, javított papírborí-
tóban. 232 mm.

10.000,–

342.  SZABÓ JENŐ
a görög-katholikus magyarság utolsó kálvá-
ria-útja 1896-1912.
Szerző dolgozataiból és beszédeiből 
egybeállitotta, bevezetővel és jegyzetekkel 
kiséri Dr. Sztripszky Hiador.
Budapest, 1913. Fritz Ármin ny. XXIII, [3] 515 
[5] p.
kiadói, aranyozott és dombornyomásos papír-
kötésben. A kötés Gottermayer N. műhelyében 
készült. 246 mm.

5.000,–

343.  SZABÓ ISTVÁN
Három esztendőre-való vasárnapi pré di ká-
tziók, mellyeket valaha élő nyelvel mondott 
… ~  ~ .
I-III. rész (egybekötve, teljes)
Nagy-Szombatban, 1746, Akadémia. 1 t. (cím-
képmetszet), [12] 316 [8] p. 1 t. (rézmetszet: 
gróf Esterházy Imre nyitrai püspök címere); 
312 [8] p.; 326 [10] p.
Poss.: Dr. Némethy Ernő beragasztott ex libri-
sével.
Korabeli, aranyozott gerincű, valódi bordás, 
sérült egészbőr-kötésben. 333 mm.

18.000,–

344.  SZÁDECZKY KARDOSS LAJOS
az oláhok erdélybe törése 
és kiveretésük 1916-17.
A térképeket vitéz Filep La-
jos rajzolta.
I-II. kötet (teljes)
Budapest, [1934.] Makkay 
Zoltán (Merkantil ny.) 291 
p. 12 t. 7 térkép; 278 p. 5 t.
A két kötet egységes, ki-
adói egészvászon-kötésben. 194 mm.

12.000,–

345.  SZAJKÓ JÓZSEF
a pogány kína
Budapest, [1928]. Katolikus Missziók Lapja 
(Európa Ny.) 104 p. Szövegközti képekkel.
Kiadói, illuszrált (Márton Lajos) papírborító-
ban, jó állapotban. 178 mm.

3.000,–

346. tétel342. tétel 347. tétel343. tétel 345. tétel
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346.  SZALAY LÁSZLÓ
státusférfiak’ és szónokok’ könyve.
Első kiadás.
Pest, 1846. Heckenast Gusztáv. [4] 484 [1] p.
Korabeli félvászon-kötésben. 240 mm.

8.000,–

347.  SZATHMÁRY KÁROLY
az emberi mívelődés története.
I-III. kötet (egybekötve)
Második javított és bővitett dolgozat. 498 fa-
metszetű ábrával és ékitménynyel.
I. Bevezetés. Ős-kor. Ó-kor.
II. Közép-kor.
III. Uj-kor.
Budapest, 1881-1882. Tettey Nándor és Társa 
(Klinkhardt Gyula ny.) XXVII, 409 p.; XXII, [2] 
275 p.; XXXII, 319 p.
Aranyozott gerinccímkés, későbbi álbordás fél-
bőr-kötésben, jó állapotban. 246 mm.

18.000,–

348.  SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓF
Üdvlelde. Gróf Dessewffy aurél hátrahagyott 
némi iromány-töredékivel.
Első kiadás.
Pesten, 1843. Trattner - Károlyi. [4] 137 p.
Dessewffy a mérsékelt konzervatívok, a „fon-
tolva haladók” vezéralakja, Kossuth politikai 
ellenfele volt. Barátja halála kapcsán Széche-
nyi egy nemzeti panteon létrehozását sürgeti. 
A létesítendő „üdvlelde” helyszínéül a budai 
hegyeket javasolja.
Szentkirályi: 131.
Kiadói, javított papírborítóban. 220 mm.

48.000,–

349.  SZÉKELY LÁSZLÓ
rimbu
/Új magyar regények sorozat/
Egyetlen kiadás.
Budapest, [1942]. 260 p.
Kiadói, illusztrált papírborítékban, jó állapotban.

3.000,–

350.  A SZÉKESFŐVÁROS SZOCIÁLIS 
LAKÁSPOLITIKÁJA 1940.
kiadja: a székesfőváros társadalompolitikai 
(iX.) Ügyosztálya
Budapest, 1941. Budapest székesfőv. háziny. 
46 p. 16 p. (képanyag), 1 kih. mell.
Kiadói papírborítóban, jó állapotban. 256 mm.

5.000,–

351.  SZEKRÉNYI LAJOS
a bibliai régiségtudomány kézikönyve.
Második átdolgozott kiadás. 165 fametszetű 
képpel.
I-II. kötet (egybekötve, teljes)
Budapest, 1896. Szerző (Pallas ny.) [8] 290 p. 
1 t. 2 térkép (kihajtható, 1 színes); [4] 292 p. 
Szövegközti képekkel.
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-
tésben, szép állapotban. A kötés Gottermayer 
Nándor munkája. 236 mm. 10.000,–

352.  SZERB ANTAL
utas és holdvilág. [regény.]
Első kiadás.
[Budapest, 1937.] Révai. 295 p.
Kiadói félvászon-kötésben, illusztrált (Fenyves 
Sándor) védőborítóval. 187 mm.

10.000,–

348. tétel 349. tétel 350. tétel 351. tétel 352. tétel
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353.  SZESZTAY LÁSZLÓ
a szigetközi gazdasági vasút tervezetének is-
mertetése.
Budapest, 1907. Pátria Ny. 33 p. 1 lev.
Kiadói papírborítóban. 239 mm.

3.000,–

354.  SZIMONIDESZ LAJOS
Jézus és mária ereklyéi
Első kiadás.
Budapest, [1933.] 
(Busch mann F. Utódai 
ny.), 360 p.
Kiadói, egészvászon 
kötésben, szép állapot-
ban. 242 mm.

6.000,–

355.  SZLADITS KÁROLY – FÜRST 
LÁSZLÓ
a magyar bírói gyakorlat. magánjog.
Összeállította: Szladits Károly egyetemi nyilvá-
nos rendes tanár, Fürst László kir. törvényszé-
ki jegyző közre-
működésével.
I–II. kötet (teljes)
Első kiadás.
Budapest, 1935. 
Grill Károly (Győri 
Hirlap ny.) XXIX, 
551 p.; IV, 927 p.
A két kötet egységes, kiadói, aranyozott egész-
vászon-kötésben, jó állapotban. 231 mm.

12.000,–

356.  SZOKOLY VIKTOR (szerk.)
Honvédalbum.
Rajzokkal: Wágner Sándortól, Liezen-Mayer 
Sándortól, Benczúr Gyulától, Jankó Jánostól, 
Munkácsy Mihálytól és Szinnyey Páltól. A 
fametszvények Rusz Károly pesti műintézeté-
ben készültek.

353. tétel 357. tétel 358. tétel 359. tétel

Pest, 1868. Emich Gusztáv. IX (előfizetők név-
sora), 79 p. 10 t. (hártyapapírral védett tónu-
sos fametszet)
Kiadói, aranyozott, dombornyomásos egész-
vászon-kötésben, körben aranymetszéssel.  
432 mm.

20.000,–

357.  TABÉRY GÉZA – INCZE ERNŐ
Jókai erdélyben. a legnagyobb magyar re-
gényíró születésének századik forduló évében.
Ady Endre, Fogarasi Albert, Gyalui Farkas, 
Jókai Mór, Karácsonyi János, Kelemen Lajos, 
Osztie Andor, Reményik Sándor, Szentimrei 
Jenő és Tabéry Géza írásaival.
[Nagyvárad], 1925. Sonnenfeld Adolf. 191 p. 4 
t. (színes, felragasztott képpel)



Tábori Tátra-almanach

69

A kötetet Tabéry Iván építész tervezte. Gazda-
gon illusztrált kiadvány. A könyv csakis előfi-
zetők számára készült s belőle könyvárusi for-
galomba példányok nem kerültek.
Kiadói, díszesen aranyozott bőrhatású kötés-
ben, jó állapotban. 258 mm.

8.000,–

358.  TÁBORI PÁL
repülők. a levegő hősei.
I-II. kötet (teljes)
Második kiadás.
Budapest, [1932?] Singer és Wolfner. VI, 122 
[2] p. 17 t.; [2] 123-249 p. 16 t. 1 térkép (ki-
hajtható)
A két kötet egységes, kiadói egészvászon-kö-
tésben, jó állapotban. 184 mm.

3.000,–

359.  TACITUS, C. CORN[ELIUS]
~  ~  könyve Germania helyzete, erkölcsei és 
népeiről.
Fordította Czuczor Gergely.
Pest, 1851. Emich Gusztáv. [4] 67 p.

Hozzákötve:
TACITUS, [PUBLIUS CORNELIUS]

~  ~  agricolája.
Fordítá „s vele a” Kisfaludy-Társaságban jun. 
XXVI. MDCCCXLVII. beköszöntött Szenczy 
Imre.
Budán, 1847. Egyetemi ny. IV, 5-63 p.
Korabeli félvászon-kötésben, mindkét kötet 
kiadói papírborítója belekötve, jó állapotban.  
213 mm.

6.000,–

360.  TAKÁTS SÁNDOR
régi magyar asszonyok
Első kiadás.
Budapest, 1914. Élet Ny. [4] 341 [2] p.
Korabeli, aranyozott gerincű, álbor-
dás félbőr-kötésben, szép állapotban.  
198 mm.

3.000,–

361.  TÁRKÁNYI BÉLA
Hajadonok őrangyala. katholikus imakönyv.

Pest, [1865.] Heckenast 
Gusztáv. 1 t. (acélm. dísz-
címlap), VIII, 264 p. 4 t. 
(acélmetszet)
Kiadói, dombornyomá-
sos egészbőr-kötésben, 
körben aranymetszéssel, 
zárócsattal, jó állapotban. 
160 mm.

5.000,–

362.  TÁTRA-ALMANACH
szlovenszkói városképek. kassa, érsekujvár, 
eperjes, Losonc, Lőcse.
Írták: Szvatkó Pál, Sziklay Ferenc, Jócsik Lajos, 
Gömöry János, Darkó István, Szalatnai Rezső.
(Tátra-könyvek I. sorozat 3. kötet)

Bratislava – Pozsony, 1938. Pallas. 256 p.
Kiadói, festett egészvászon-kötésben, eredeti 
védőborítóval. 188 mm.

4.000,–
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Teleki Térkép, atlasz

363.  TELEKI JÓZSEF, GRÓF – 
CSÁNKI DEZSŐ – FEKETE NAGY 
ANTAL
Hunyadiak kora magyarországon.
I-XII. kötet (teljes sorozat)
Pest – Budapest, 1851-1941. Emich és Eisenfels 
– MTA. XXVIII, 522 [1] p. 2 acélm. t. 41 p. (Hu-
nyadi János eredete); XVI, 568 [1] p. 3 acélm. 
t.; XVI, 547 [2] p. 3 acélm. t.; XIV, [2] 494 [1] 
p. 3 acélm. t.; XVI, 530 [1] p. 3 acélm. t.; [2] V, 
320 p.; XII, [4] 788 [2] p.; VIII, [4] 860 [2] p.; 
VI, [4] 696 [2] p.; [4] 415 p. 1 térkép (színes, 
kihajtható); VII, 971 [2] p.; [2] 642 [1] p. 8 t. (5 
kihajtható); [2] 584 p. 8 t. (7 kihajtható, több 
színezett); [2] 499 [3] p. 3 t. (2 kihajtható).
Tizennégy kötetbe kötve, aranyozott gerincű 
félbőr-kötésben. 220 mm.

180.000,–

364.  TELEKI PÁL, GRÓF
európáról és magyarországról
Budapest, [1934.] Athenaeum. 199 p. 12 t.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, jó állapotban. 229 mm.

8.000,–

TÉRKÉP, ATLASZ

365.  [AUSZTRIA-MAGYARORSZÁG, 
1888.]
stumme schul-Wandkarte von Österreich-un-
garn nach dem entwurfe & unter der Leitung 
des vinzenz von Haardt ausgeführt in eduard 
Hölzel’s geographischem institute in Wien.
[Színes földrajzi térkép.]

Mérték: 1:1.000.000
Méret: 1150×1430 mm.

364. tétel363. tétel

Vászonra kasírozva, 16-rét hajtva, jó állapot-
ban.

20.000,–

366.  KOGUTOWICZ KÁROLY
Zsebatlasz naptárral és statisztikai adatokkal 
az 1913. évre.
Budapest, 1912. Magyar Földrajzi Intézet. 70, 
37 [5] p. 24 térkép (színes, kétlapos)
Kiadói, gerincén sérült félvászon-kötésben.  
174 mm.

4.000,–

367.  [MAGYARORSZÁG, 1890 körül.]
a magyar sz. korona országainak térképe. (a 
kötéstáblán: magyarország részletes politikai 
és vasúthálózati fali-térképe megyei beosztás-
sal.)
Színes kőnyomat.
A legujabb hiteles források nyomán tervezte és 
rajzolta Skrzeszewski Ádolf.
Nyomt.: Vernay J. N. kőnyomdája Bécsben.
Kiadja: Nagel Bernát, Budapest. A kötéstáblán 
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Térkép, atlasz Thaly

Toldi Lajos (ezelőtt Nagel Bernát) kiadása, va-
lamint Nagy Sándor könyvnyomdája nyomta-
tási adatok szerepelnek.
Mérték: 1:1.152.000
Méret: 640×960 mm.
Hajtogatva, a hátoldalon a hajtások mentén 
papírcsíkkal megerősítve, kiadói keménytáblás 
papírkötésben. 222 mm.

24.000,–

368.  [MAGYARORSZÁG, 1915.]
General-karte der Länder der ungarischen 
krone

pártok és választókerületek 
kitűntetésével.
Tervezte: Gróf Kreith Béla.
Nyomtatta: Freitag G. és Brendt, Bécs.

366. tétel 367. tétel

[Magyarország színes közigazgatási térképe.]
Kiadó: R. Lechner (Wilh. Müller) k. und k. 
Hof- und Univ.-Buchhandlung (Wien, 1915.)
Mérték: 1:1.000.000
Méret: 680×990 mm.
Vászonra kasírozva, 36-rét hajtva. Kiadói 
egészvászon-kötésben. 178 mm.

12.000,–

369.  Magyar országi Képviselő-
Választó-Kerületek Térképe az 1892-
1897 évi országgyülési-képviselők, 

Színes nyomat.
Méret: 440×680 mm.
A hátoldalon az országgyűlési képviselők név-
jegyzéke.
Hajtogatva, a hajtások mentén sérülések, ki-
sebb hiány.

10.000,–

370.  THALY KÁLMÁN
székes gróf Bercsényi miklós levelei károlyi 
sándorhoz. 1703-1711.
A gr. Károlyi-nemzetség levéltárában levő ere-
detiek után közli ~  ~ .
/Rákóczi Tár II. kötet./
Pest, 1868. Lauffer Vilmos (Hornyánszky és 
Träger ny.) 1 t. (Bercsényi rézm. portréja), 
XXXII, 376 [1] p.
Prov.: Gróf Széchényi Ferencz tulajdonosi név-
bejegyzése a szennycímlapon
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Korabeli, aranyozott gerincű, vaknyomá-
sos egészvászon-kötésben, szép állapotban.  
222 mm.

6.000,–

371.  THARDY W[ERES] LAJOS
a novara hőse. Horthy-éposz.
A művészi képeket a költő fantázia-képei alap-
ján alkotta Fekete László.
Egyetlen kiadás!
Debrecen, 1941. Nagy 
Károly Grafikai Műint. 
2 t. (Horthy Miklós és 
felesége portréi), 159 
p. Oldalszámozáson 
belül 24 egész oldalas 
illusztrációval. Kiadói, 
Horthy Miklós aranyo-
zott dombornyomású képével díszített egész-
vászon kötésben. 260 mm.

10.000,–

372.  [TILTOTT KÖNYVEK 
JEGYZÉKE]
a fasiszta, szovjetellenes és antidemokratikus 
sajtótermékek jegyzéke
I-IV. kötet (teljes)

Budapest, 1945-1946. Magyar Miniszterelnök-
ség (Általános Ny. és Grafikai Intézet) 81 p.; 70 
[1] p.; 29 [3] p.; 30 [1] p.
Mind a négy kötet kiadói papírborítóban.  
202 mm.

7.000,–

TILTOTT KÖNYVEK
ezen művek szerepelnek az ideiglenes nem-
zeti kormány által 1945-ben kiadott, „Fasisz-
ta, szovjetellenes és antidemokratikus sajtó-
termékek jegyzékében”.

373.  ASHIHEI HINO
Jelentenivalónk nincs. egy japán katona fel-
jegyzései.
Ford. Ruzitska Mária.
Budapest, [1940.] Singer és Wolfner (Fővárosi 
Ny.) 384 p.
Kiadói egészvászon-kötésben, eredeti, illuszt-
rált védőborítóval, jó állapotban. 195 mm.

7.000,–

373. tétel 374. tétel

374.  AXA ROLF
vidámságok a katonaéletből. ~  ~  elbeszélései.
/Csendőrségi Lapok Könyvtára 12./
A képeket vitéz Dobó Sándor rajzolta.
Budapest, 1941. A Csendőrségi Lapok (Ste pha-
neum ny.) VIII, 138 [1] p. 16 t.
Aranyozott gerincű, félbőr kötésben. 201 mm.

8.000,–

375.  BACKE HERBERT
európa élelmezési szabadsága. világgazdaság 
vagy nagytér.
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Előszó: Jurcsek Béla. Fordította: Rosslaw  
Nándor.
Lipcse, [1942.] Wilhelm Goldmann (Athenae-
um ny.) 335 p. 16 t. (oldalszámozáson belül), 
1 térkép (kihajtható) Szövegözti térképvázla-
tokkal.
Kiadói félvászon kötésben. 205 mm.

8.000,–

376.  A BALKÁNI VILLÁMHÁBORÚ
Ford. Dr. Balogh Barna.
Budapest, [1942.] Stádium. 96 p. 16 t.
Kiadói, keménytáblás papírkötésben. 175 mm.

5.000,–

377.  BÁNFFY MIKLÓS
emlékeimből
Az Erdélyi Szépmíves Céh hatvannyolcadik ki-
adványa, VI. sorozatának 9–10. számú könyve.
Számozott első kiadás. „E könyv első kiadása 
kizárólag az Erdélyi Szépmíves Céh tagjai szá-
mára készült. Ez a 11. számú példány.”
Cluj–Kolozsvár, 1932. Erdélyi Szépmíves Céh 
(Minerva Ny.) 1 t. (címkép: a szerző fényké-
pe), 170, VI [1] p.
Kiadói, aranyozott gerincű félpergamen-
kötésben (Rohonyi Antal, Kolozsvár), gerincén 
aranyozott címvignettával, szép állapotban. A 
kötés Rohonyi Antal egyetemi könyvkötő mű-
helyében készült. 203 mm.

15.000,–

378.  BÁNKI EMIL
magyar munka. a magyar Gondolat alapvo-
nalai.
Budapest, 1943. Őserő (Athenaeum ny.) 432 p.

Aranyozott gerincű, álbordás félbőr-kötésben, 
a könyvhöz készült egyedi védőtokban, szép 
állapotban. 210 mm.

8.000,–

379.  BARÁTH TIBOR
az országépítés filozófiája a kárpát me den-
cében
Kolozsvár, 1943. Nagy Jenő és Fia ny. 226 [1] 
p. 3 t. (2 kihajtható) Szövegközti térképekkel
Korabeli egészvászon-kötésben. 204 mm.

4.000,–

375. tétel

379. tétel

376. tétel

380. tétel

377. tétel 378. tétel

380.  [BENCS ZOLTÁN] NYÍRY 
GYULA
az októberi forradalom demokráciája (1918–
19)
Budapest, 1926. Csáthy Ferenc (Hornyánszky 
ny.) 116 p.
Kiadói, sérült papírborítóban, eredeti könyv-
szalaggal. 230 mm.

8.000,–

381.  BOSNYÁK ZOLTÁN
a magyar fajvédelem úttörői
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(Istóczy Győző, Ónody Géza, Simonyi István, 
Vadnay Andor, Verhovay Gyula, Egan Ede, 
Bartha Miklós, Szemere Miklós, Kiss Sándor, 
Dánér Béla, Gálócsy Árpád, Méhely Lajos)
Budapest, [1942.] Stádium. 289 [2] p. 10 t.
Kiadói félvászon-kötésben, illusztrált, eredeti 
védőborítóval. 198 mm.

12.000,–

382.  BOSNYÁK ZOLTÁN
a zsidókérdés
I-II. kötet (egybekötve, teljes)
I.: A zsidókérdés - világkérdés. II.: A zsidókér-
dés - magyar kérdés.
Budapest, [1940.] Stádium. 192 [3] p. 16 t.; 170 
[1] p. 16 t.
Kiadói egészvászon-kötésben, a könyvhöz ké-
szült egyedi védőtokban. 182 mm.

12.000,–

383.  CSEKEY ISTVÁN
északi irások
Első kiadás.
Dedikált („Habermann Gusztinak baráti szere-
tettel Csekey István”)
Budapest, 1928. Pfeifer Ferdinánd (Stádium 
ny.) 228 [1] p. 3 t.
Poss.: Habermann Gusztáv beragasztott exlibrise
Kiadói, illusztrált (Koch Ernő) kartonborító-
ban, jó állapotban. 240 mm.

4.000,–

384.  DINTER ARTÚR
a vérrontó bűn. korregény.
Második magyar kiadás. Ford. Nagy Zsigmond.

Debrecen, 1942. Magyar Nemzet Könyv- és 
Lapkiadó. 238 p.
Kiadói, illusztrált, sérült papírborítóban.  
208 mm.

12.000,–

385.  ÉBREDŐ MAGYAROK 
EGYESÜLETE (kiadó)
a magyar nemzeti újjáébredés mozgalmának 
célkitűzései
Budapest, 1933. Ébredő Magyarok Egyesülete 
(Held János ny.) 24 p. (Viseltes állapotú, de 
szöveghiány nincs.)
Az első világháború után számos, hazafias, ra-
dikális szervezet született. Az Ébredő Magyarok 
Egyesülete sokáig az egyik legbefolyásosabb ala-
kulat volt ezek közül. Ritka kordokumentum.
Fűzött, borító nélküli kiadvány. 285 mm.

3.000,–

386.  FÁBIÁN BÉLA
Oroszország pusztulása a bolseviki uralom 
alatt.
/Hősök és hőstettek 1914–1918./
Budapest, 1919. Athenaeum. 144 p.
Kiadói, egészvászon kötésben. 179 mm.

8.000,–

387.  FARKAS GYULA
a magyar szellem felszabadulása. iroda lom-
tör té netírásunk fejlődésrajza.
Budapest, [1943.] Stádium. 399 p.
Kiadói, félvászon-kötésben, eredeti védőborí-
tóval, jó állapotban. 198 mm.

3.000,–

381. tétel 382. tétel 383. tétel 384. tétel 385. tétel
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388.  FORD, HENRY
a nemzetközi zsidó
I-II. kötet (egybekötve, teljes)
Első kiadás.
Budapest, 1926. Stádium. 246 p.; 247-451 [4] p.
Kiadói egészvászon-kötésben. 195 mm.

8.000,–

389.  FÜLÖP BÉLA
kereszténység s kommu-
nizmus.
Makó, [1938.] Csanád Ve-
zér ny. 107 p.
Ritka, árverési előzményét 
nem találtam!
Kiadói papírborítóban, jó 
állapotban. 231 mm.

7.000,–

390.  GARAY LAJOS
a pécsi magyar királyi Honvéd Hadapródis-
kola története
Kiadja a m. kir. „Zrínyi Miklós” Pécsi Honvéd 
Középiskolai Nevelőintézet parancsnoksága.
Pécs, 1939. Dunántúl Ny. 252 p. 13 t.
Kiadói papírborítóban, jó állapotban. 231 mm.

10.000,–

391.  GERGELY ÁDÁM
itt végződik európa. a szovjet.
Budapest, 1942. Renaissance. 199 p.
Kiadói, sérült félvászon-kötésben. 193 mm.

8.000,–

392.  GRATZ GUSZTÁV (szerk.)
a bolsevizmus magyarországon
Andrássy Gyula gróf, Matlekovits Sándor, Ber-

zeviczy Albert és Wlassics Gyula báró közre-
működésével szerk. ~  ~ .
Budapest, 1921. Franklin. XXII, [2] 861 [2] p. 
1 térkép (6 vázlat egy lapon. Tervezte: Lakatos 
Géza. Hajtogatva. 63×63,6 cm.) Szövegközti 
képekkel
Aranyozott gerincű, álbordás félbőr-kötésben, 
a könyvhöz készült egyedi védőtokban, jó álla-
potban. 242 mm.

60.000,–

387. tétel 388. tétel

392. tétel

391. tétel

393. tétel

386. tétel 390. tétel

393.  GULYÁS PÁL
kommunista könyvtárpolitika.
Budapest, 1921. Szent István Akadémia. (Ste-
pha neum ny.) [2] 129 p.
Kiadói papírborítóban, jó állapotban. 240 mm.

8.000,–

394.  HETEY 
ZOLTÁN
ady Bandi – ady endre
Budapest, [1942.] Stádi-
um. 184 p. [4] t.
Kiadói félvászon kötés-
ben, eredeti illusztrált 
papírborítóval. 195 mm.

8.000,–
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395.  HÓMAN BÁLINT
magyar sors – magyar hivatás
Mult és jövő
Budapest, 1942. Athenaeum. [8] 307 p.
Kiadói kartonkötésben. 203 mm.

8.000,–

396.  HORTHY MIKLÓS
ezt a könyvet írta Csathó kálmán, Gulácsy 
irén, Harsányi Zsolt, Herczeg Ferenc, kállay 
miklós, konek emil, kornis Gyula, Lukinich 
imre, scholtz andor, nemes suhay imre, vitéz 
szilágyi László, gróf Zichy rafaelné.
Vitéz Nagybányai Horthy Miklós budapesti be-
vonulásának huszadik évfordulója alkalmából 
1939. november havában.
[Budapest, 1939.] Singer és Wolfner (Budapes-
ti Hirlap ny.) 1 t. 271 p. LXXIX t. (képek), 1 ki-
hajtható leszármazási tábla.
Poss.: zombori Rónay Gyula beragasztott exlib-
risével.
Kiadói, aranyozott, kopottas félvászon-kötés-
ben. 263 mm.

8.000,–

397.  HUSZÁR KÁROLY
a proletárdiktatura magyarországon. a bolse-
vista rémuralom hiteles története.
Kiváló szakférfiak közreműködésével szer-
kesztette ~  ~ .
Budapest, 1920. Újságüzem Rt. 219 p.
Kiadói papírborítóban. 258 mm.

10.000,–

398.  INCZE KÁLMÁN
Új szomszédunk: a szovjet

[Budapest], 1940. Fáklya (Mérnökök Ny.) 81 p. 
Szövegközti képekkel.
Kiadói, illusztrált (Kovács) papírborítóban. 
242 mm.

8.000,–

399.  A KERESZTÉNY GONDOLAT 
VÉDELME
az egyesült keresztény nemzeti Liga által 
rendezett előadás-sorozat.
[Tartották:] Wolff Károly, Pro hászka Ottokár, 
Ravasz Lász ló, Raffay Sándor, Bernát István, 
Kaas Albert. (Gróf Teleki Pál megnyitójával.)
Budapest, 1925. Hangya Háziny. 144 p.
Kiadói papírborítóban. 166 mm.

8.000,–

398. tétel395. tétel

399. tétel

396. tétel

400. tétel

397. tétel

400.  KERTÉSZ ISTVÁN
a világháború után. (a forradalom.)
Debreczen, 1919. Csáthy Ferencz. 80 p.
Kiadói borítóban, körülvágatlan példány. 238 
mm.

8.000,–

401.  KORNITZER BÉLA
apák és fiúk. nagy magyar értékeink - ahogy 
fiaik látják.
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I-II. kötet (teljes)
Dr. vitéz József Ferenc főherceg Ő királyi fen-
sége előszavával.
Dedikált („Ilonának igaz barátsággal 1942. 
Kornitzer Béla”)
[Budapest, 1940.] Szerző (Pesti Lloyd ny.) 278 
p. 65 t.; 279-528 p. 51 t.
Kornitzer Béla (1910-1964.) behatóan foglal-
kozott az apák és fiuk viszonyával, sorsuk 
alakulásával. Ezt tartalmazza a magyarorszá-
gi neves politikusokkal, államfőkkel, írókkal, 
hercegekkel, és más hírességekkel készített in-
terjúit összefogó könyve.
A két kötet egységes, kiadói egészvászon-kö-
tésben, jó állapotban. 243 mm.

5.000,–

402.  [KOVÁTS ÁRPÁD] CHALDEUS 
SIMON
a zsidó világszövetség veszedelme az emberi-
ségre. világpolitikai tanulmány.
Budapest, [1929.] Titán (Ladányi-ny.) 239 [4] 
p. 1 kih. mell. (Áttekintés a zsidó világszövet-
ség titkos munkájának rendszeréről)
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 241 mm.

15.000,–

403.  KOVRIG BÉLA
Fasizmus – Hitlerizmus
Új államfelfogások – Társadalmi szemlélet és 
politika.
Budapest, 1934. Gergely R. (Szeged Városi 
Ny.) VI , 115 p.
Kiadói papírborítóban. 237 mm.

8.000,–

404.  KOVRIG BÉLA
korfordulón
Eszmék forrongása, új formák keresése az em-
beri együttélés mai válságában.
Első kiadás.
Budapest, 1940. Egyetemi Ny. 371 p.
Kiadói papírborítóban. 209 mm.

8.000,–

405.  KUNTÁR LAJOS
a véres Don. a 2. Honvédhadsereg donmenti 
harcai.
Budapest, 1943. Tér (Magyar Hirdető ny.) 199 
p. 5 t.
Fejezetcímek: Hadak útján a Donig; Védőállás 
a Don partján; vitéz nagybányai Horthy István 
repülőfőhadnagy; Szemben Tél Tábornokkal.
Kiadói, illusztrált (Haranghy Jenő), javított pa-
pírkötésben. 208 mm.

10.000,–

406.  KÜRENBERG, JOACHIM V.
Háború a Földközi 
tengeren
A Földközi tenger 
részletes térképével.
Budapest, [1939.] 
Dante (Hornyánszky 
Viktor ny.) 318 [2] p. 
1 térkép (színes, ki-
hajtható)
Kiadói egészvászon-
kötésben, eredeti, illusztrált védőborítóval, 
szép, állapotban. 192 mm.

6.000,–

401. tétel 402. tétel 403. tétel 404. tétel 405. tétel
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407.  LOVÁSZY KÁROLY
Gyenge szovjet …
Egy csendes ellenforradal-
már megfigyelései
Budapest, [1919.] „Bristol” 
95 p.
A román megszállás alatt 
kiadott, román cenzúra 
által engedélyezett, rend-
kívül ritka beszámoló 
a kommunizmussal szembeni ellenállásról.
Kiadói papírborítóban. 207 mm.

5.000,–

408.  MADERSPACH VIKTOR
menekülésem erdélyből
A könyvet díszítő fametszeteket Maderspach 
Viola készítette.
Budapest, [1943.] Ruszkabányai (Kapucinus 
ny.) 142 p.
Kiadói félvászon-kötésben, illusztrált (Janovits 
István) védőborítóval. 195 mm.

8.000,–

409.  MAILÁTH JÓZSEF, GRÓF
élményeim és tapasztalataim a háború alatt 
[és] a világháborút követő időben.

I-III. kötet (teljes)
Mind a három kötet dedikált + Mailáth József 
egy levele Seress László szerkesztőnek az 1. 
kötetbe helyezve.
Budapest, 1924-1928. MTA – Benkő Gyula 
(Stephaneum ny. – Pesti Lloyd ny.) 164 [1] p.; 
150 [1] p.; XXXVI, 240 p. 1 t.
A három kötet egységes, aranyozott gerincű 
félbőr-kötésben, a kiadói papírborítók beleköt-
ve. Jó állapotban. 228 mm.

60.000,–

410.  MARJAY FRIGYES (szerk.)
Honvédeink vörösországról… Budapest, 1942. 
Hollóssy János ny. 189 [3] p.
Kiadói, illusztrált kartonborítóban, felvágatlan 
példány. 206 mm.

12.000,–

411.  MARJAY FRIGYES
keresztes hadjárat 1941...
[Budapest, 1941.] Stádium. 349 p. 200 t.
Kiadói félvászon-kötésben, eredeti védőborító-
val. 245 mm.

12.000,–

412.  MARJAY FRIGYES
mi a fasizmus?
Első kiadás.
Budapest, 1939. Stádium. 68 [1] p.
Kiadói keménytáblás papírkötésben, az eredeti 
védőborító másolatával illusztrált (Szathmáry) 
egyedi kartontokban, jó állapotban. 183 mm.

12.000,–

408. tétel 410. tétel 411. tétel 412. tétel
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413.  MARJAY FRIGYES (kiadó)
az olasz légihaderő...
Szerzők: Cristoforo Ferrari, Felice Porro, 
Vittorio Giovine, Mario Ajmone-Cat, Pietro 
Pinna, Giuseppe Valle.
Budapest, 1940, Magyar-Olasz Szemle (Athe-
naeum ny.) 78 p.
Kiadói, illusztrált papírborítóban, jó állapot-
ban. 230 mm.

5.000,–

414.  MARJAY FRIGYES
szegedtől uzsokig 1919-1939.
Budapest, [1939.] Egyetemi ny. 203 p. XXXII t.
Kiadói papírborítóban. 172 mm.

4.000,–

415.  MARSCHALKÓ LAJOS
Gömbös Gyula a fajvédő vezér
Budapest, [1943.] Stádium. 80 p.
Kiadói, illusztrált kartonborítóban, jó állapot-
ban. 168 mm.

12.000,–

416.  MARSCHALKÓ LAJOS
tiszaeszlár. a magyar fajvédelem hőskora.
I. kiadás.
Debrecen, 1943. Magyar Nemzeti Könyv- és 
Lapkiadó. 246 p.
Kiadói, kartonkötésben, eredeti illusztrált vé-
dőborítóval, jó állapotban. 204 mm.

10.000,–

417.  MAYER VILMOS
amerikai mozaikok 1909-1939.

30 év a tengeren túl.
Budapest, 1943.Pesti Lloyd ny. 211 p.
Aranyozott gerincű, félbőr-kötésben, az eredeti 
papírborító belekötve. 209 mm.

4.000,–

413. tétel

417. tétel

414. tétel

418. tétel

415. tétel 416. tétel

418.  MISKOLCZY ÁGOST
szemben a forradalom arcvonalával
Budapest, [1932.] Athenaeum. 263 p.
Kiadói egészvászon-kötésben. 217 mm.

8.000,–

419.  MURAWSKI, ERICH
villámháború nyuga-
ton. a holland, belga és 
francia összeomlás kró-
nikája.
Ford. vitéz Barabás 
Emil.
Budapest, [1941.] Turul. 
328 [2] p. 16 t.
Kiadói kartonkötésben, 
eredeti illusztrált védő-
borítóval. 230 mm.

12.000,–
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420.  NEMZETVÉDELEM, 
ORSZÁGVÉDELEM
az Országos nemzetvédelmi szövetség kiadása.
Szerkesztették: vitéz Magasházy László, vitéz 
Faragó Ede, Kováts Tivadar, Bartos Dezső Dr., 
Nagy László. Budapest, 1943. M. Kir. Állami 
ny. 375 p.
Kiadói, illusztrált (Cziglényi Ádám) papírborí-
tóban. 239 mm.

5.000,–

421.  NYISZTOR ZOLTÁN
magyar Góg
/Vigilia-könyvek 6./
Első kiadás.
Budapest, [1936.] Pázmány Péter Irod. Társ. 
153 [7] p.
Kiadói, Aba-Novák Vilmos festőművész által 
illusztrált papírborítóban. 198 mm.

4.000,–

422.  ORSI PIETRO
a mai Olaszország (1750-1933)
A VI-ik olasz kiadás alapján fordította Fest Ala-
dár. Berzeviczy Albert bevezetésével. Képes 
kiadás.
Budapest, 1933. Franklin. 291 p. 24 t.
Kiadói egészvászon-kötésben. 247 mm.

6.000,–

423.  PILCH JENŐ
Horthy miklós.
Budapest, 1928. Athenaeum. 1 t. (a kormány-
zó képe, színes), 408 l., 9 t. (képanyag; ebből 
1 színes, 1 kétlapos csatavázlat, 2 hasonmás). 

Szövegközti képekkel gazdagon illusztrálva.
Kiadói, aranyozott félbőr-kötésben. 270 mm.

12.000,–

424.  PRIEN GÜNTHER
életutam scapa Flowig
Fordította: Farkas István.
[Budapest, 1941.] Stádium 203 p. 40 t.
Kiadói, félvászon-kötésben, eredeti, illusztrált 
védőborítóval, jó állapotban. 199 mm.

8.000,–

425.  RAB GUSZTÁV
Belvedere. regény.
I.-II. kötet (egybekötve, teljes)
Budapest, [1940.] Singer és Wolfner (Budapes-
ti Hirlap ny.) 312 p.; 375 p.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti illusztrált 
(Fenyves Sándor) védőborítóval. 196 mm.

4.000,–

420. tétel 421. tétel

425. tétel

422. tétel

426. tétel

423. tétel 424. tétel

426.  ROHLING ÁGOSTON
a talmud zsidó. (a talmud ismertetése)
Ford. F. Gy. Negyedik kiadás.
Gyula, 1939. Dürer Ny. 51 p.
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Kiadói, illusztrált papírborítóban. A borítón és 
a címlapon kis hiány. 232 mm.

5.000,–

427.  RÓNA LAJOS
Harminc év az újságíró-pályán békében, há-
borúban, forradalomban.
I-III. kötet (teljes)
Budapest, 1930. Szerző (Hungária ny.) 968 p. 
(folyamatos lapszámozással), X p. (névmutató)
A három kötet egységes, kiadói, aranyozott 
félvászon-kötésben, illusztrált védőborítóval.  
233 mm.

15.000,–

428.  SAROLEA, 
CH[ARLES]
szovjet Oroszország
Budapest, 1925. Stádium. 
232 p.
Kiadói papírborítóban, jó 
állapotban. 202 mm.

8.000,–

429.  SZEBERTHY JÁNOS
az új európa és magyarország. rendi társada-
lom-, gazdaság- és államszervezés.
Budapest, 1942. Szerző Wiko ny., Kassa) 327 p.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 235 mm.

10.000,–

430.  SZERÉNYI SIMON (szerk.)
népbiztosok futása a frontról és még sok 
szenzációs leleplezés a kommün napjaiból.
Censurat: G. Melcu.

Budapest, [1919.] Kátai Albert. (Révai Ny.) 64 p.
Kiadói papírborítóban. 225 mm.

10.000,–

431.  TAMÁSSI [WAGNER] GYÖRGY
a totális állam
Budapest, 1937. Kortárs (Dr. Antos és Társa 
ny.) 47 p.
Kiadói papírborítóban, jó állapotban. 192 mm.

8.000,–

432.  TORNAY KÁROLY
a Leventeintézmény története
Budapest, 1936. Stádium. 240 p. Szövegközti 
és egészoldalas képekkel.
Kiadói egészvászon-kötésben, jó állapotban. 
245 mm.

6.000,–

430. tétel427. tétel 431. tétel429. tétel

432. tétel 433. tétel

433.  VERESS JÁNOS
31-es páncéltörők előre...!
[Budapest, 1944.] Széchenyi Irodalmi és Mű-
vészeti R.T. (Hungária Ny.) 196 [1] p. 28 t.
Kiadói kartonkötésben, eredeti illusztrált 
(Byssz Róbert) védőborítóval. 190 mm.

20.000,–
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434.  WINDISCHGRAETZ LAJOS
küzdelmeim. ~  ~  herceg naplójegyzetei.
[Budapest, 1920.] Szerző (Révai ny.) 239 p.
Aranyozott gerincű, félbőr-kötésben. 232 mm.

10.000,–

Aranyozott gerincű, félbőr kötésben. 231 mm.
20.000,–

437.  TISSOT, VICTOR
La Hongrie de l’adria-
tique au Danube
Impressions de voyage 
par Victor Tissot. Ou-
vrage illustré de 10 hélio-
gravures d’après Valerio 
et de plus de 160 gravures 
dans le texte dont 100 
dessins de Poirson.
Paris, 1883. E. Plon. [6] 
412 p. 10 t. (héliogravure), 1 térkép (színes, ki-
hajtható) Oldalszámozáson belül 16 egész ol-
dalas táblával és szövegközti illusztrációkkal.

434. tétel 345. tétel

435.  [ZSELÉNSZKY] ŻELEŃSKI 
RÓBERT, gróf
emlékeim.
[Budapest, 1928]. Pallas ny. 931 p. 14 t. (2 szí-
nes, 1 kihajtható)
Aranyozott gerincű, álbordás félbőr-kötésben, 
jó állapotban. 235 mm.

10.000,–

436.  ZSEDÉNYI ALADÁR
vörös cserepek. károlyitól–Bethlenig. kor-
rajz.
Első kiadás.
Budapest, 1925. Hollósy 
János ny. [6] 210 p.
A péceli szerző dokumen-
tumregénye önéletrajzi 
elemekkel vegyült be-
számoló Magyarország 
1918–1919. évi forradal-
maitól a bethleni rend-
szer konszolidációjáig.
A tartalomból: A vörös gróf forradalma. – A 
Conti uccai Napoleonok. – Kun Béla zászlót 
bont. – A kommunisták Pécelen. – „A Tiszát 
erősen tartjuk!” – Jönnek az oláhok! – Fried-
rich a bakon. – A zsidó kérdés. – Hazarepül a 
király. – Atrocitások: rablók és gyilkosok. – 
Waggonlakók, siberek, szerencsevadászok. – A 
frankhamisító herceg. – Bethlen seprűje.

Théodore Valério (1819 
– 1879) francia metszet-
készítő és festőművész 
1853-1866 között Magyar-
országot és a Balkánt jár-
va nagy számban készített 
vázlatokat és rajzokat az 
itt élő emberekről, nép-
csoportokról. Metszeteit és 
rézkarcait Párizsban adta 
ki. Tissot is ezeket a met-
szeteket használta fel könyve képanyagához.
Kiadói, aranyozott félbőr-kötésben, fölül 
arany met széssel szép állapotban. 293 mm.

30.000,–
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438.  TOIFEL, KARL
Die türken vor Wien im Jahre 1683. ein ös-
terreichisches Gedenkbuch von ~  ~ .
Mit einem Anhange, 
7 Beilagen und 110 
teils gefalt. Illustrati-
onen (Karten, Plänen, 
Porträts, Städtean-
sichten, Schlachten-
bildern, Kriegsscenen 
stb.) nach zeitgenös-
sischen Bildern.

A civilizáció kezdetétől 1908-ig tárgyalja a vi-
lágtörténelmet.
A tíz kötet egységes, kiadói, illusztrált félvá-
szon-kötésben. 272 mm.

26.000,–

440.  TOROCZKAI-WIGAND EDE
Cserényös házak
Első kiadás.
Budapest, 1916. Táltos. 
(Világosság ny.) 29 [3] 
p. 16 t. (a szerző rajzai)
Kiadói papírborítóban. 
270 mm.

6.000,–

441.  TÓTH BÉLA
a magyar anekdotakincs
Gyűjtötte és magyarázta ~  ~ . Mühlbeck Ká-
roly rajzaival.
I-VI. kötet (teljes)
/Thesaurus Anecdoten Hungarorum/
Budapest, [1898-1903.] Singer és Wolfner. [4] 
399 p.; [4] 381 [2] p.; [4] 398 [2] p.; [4] 384 p.; 
[4] 371 p.; [4] 376 [4] p.
A hat kötet egységes, kiadói, festett és aranyo-
zott egészvászon-kötésben. A kötés Wolfner J. 
budapesti műhelyében készült. 194 mm.

18.000,–

441. tétel 442. tétel

Prag – Leipzig, 1883. Tempsky – Freytag (Adolf 
Holzhausen ny.) IX, 674 p. 108 t. (50 kihajtha-
tó, 1 sérült)
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-
tésben. 223 mm.

12.000,–

439.  TOLNAI VILÁGTÖRTÉNELME
i-X. kötet (teljes)

Cholnoky Viktor, Ferenczy Zoltán, Radisich 
Jenő, Timon Ákos, Vámbéry Ármin... közre-
működésével szerk. Mangold Lajos, Horváth 
Cyrill.
Budapest, é.n. Tolnai Világlapja. Szövegközti 
képekkel és műmellékletekkel illusztrálva.

442.  TÓTH ZOLTÁN, I.
az „astra” románosító tevékenysége a szé-
kelyföldön
/Klny. az Erdélyi Tudományos Intézet 1940-41. 
évi Évkönyvéből/
Kolozsvár, 1942. Minerva. 59 p.
Kiadói papírborítóban. 243 mm.

4.000,–
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Tournely Tusa

443.  TOURNELY, HONORATUS
Praelectiones theologicae de Deo et Divinis 
attributis, Quas in scholis sorbonicis habuit 

~  ~ .
Tomi primi pars prima [-pars altera]
Paris, 1765. Nicolaus Pezzana. [4] XVI, 852 p.
Korabeli, aranyozott gerincű, valódi bordás 
egészbőr-kötésben. 237 mm.

15.000,–

444.  TÖMÖRKÉNY ISTVÁN
népek az ország használatában.
(Előszó: Móricz Zsigmond.)
Számozott (3/200) példány.
Posztumusz első kiadás, az 5. oldalon a szerző 
hasonmás sorai, amelyben a könyv címét köz-
li. Budapest, 1917. Táltos. [2] 284 [2] p.
Korabeli, aranyozott gerincű egészvászon-kö-
tésben. 174 mm.

3.000,–

445.  TRÓCSÁNYI GYÖRGY
a magyar nemzeti karakter
/Klny. a Társadalomtudomány 1940. évi 3. szá-
mából/
Dedikált („Szombatfalvy Györgynek szeretettel 
Trócsányi György”)
Budapest, 1940. Stephaneum Ny. 49 p.
Kiadói papírborítóban. 225 mm.

6.000,–

446.  [TURÓCZI LÁSZLÓ]
ungaria suis cum regibus compendio data, 
Dum illustrissimus Dominus Duminicus L. 
B. Ghillany ... in alma episcopali soc. Jesu 
universitate Cassoviensi theses prooemiales 
logicae propugnaret praeside Francisco Pinka.

Második kiadás.
[Kassa] Cassoviae, 1744. Typ. Acad. Soc. Jesu. 
[4] 245 p.
Turóczi László (1682-1765) jezsuita szerzetes, 
a nagyszombati egyetem és a kassai jezsuita 
iskola bölcselet, költészet és retorika tanára, a 
nagyszombati szeminárium igazgatója. Turóczi 
Magyarország földrajzi leírását és királyainak 
bemutatását közreadó, rövid összefoglalója elő-
ször 1729-ben, Nagyszombatban jelent meg. Ezt 
követte a mű 1744-es kassai, majd az 1768-as, 
újabb nagyszombati kiadása. A második, kas-
sai kiadást egyes források szerint Schmitt Mik-
lós (1707-1767) jezsuita történetíró egészítette 
ki, míg az 1768-as harmadik kiadásról tudható, 
hogy azt Katona István (1732-1811) jezsuita 
pap bővítette és szerkesztette újra.
A mű két fő részből áll: az első Magyarország 
földrajzi-helytörténeti jellegű leírása, az ország 
tájainak, vármegyéinek, valamint az azokhoz 
köthető természeti és helytörténeti különössé-
geknek a tárháza, míg a második a magyar ki-
rályok életének rövid összefoglalása Szent Ist-
vántól III. Károlyig. Turóczi munkájában jelent 
meg először a később rémlegendákba kerülő, 
szüzek vérében fürdő Báthori Erzsébet alakja, 
amit Katona István az 1768-as kiadásból már 
kiszerkesztett (példányunkban tehát még sze-
repel: 188-193.) (Antikvárium.hu 22. árv.)
Korabeli, aranyozott gerincű, valódi bordás, 
restaurált egészbőr-kötésben, körben arany-
metszéssel. 327 mm.

40.000,–

447.  TUSA GÁBOR
Harcunk erdélyben magyarságunkért. Húsz 
év jellemrajza.

444. tétel 445. tétel 446. tétel443. tétel
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Kolozsvár, 1942. Minerva. 95 p.
Kiadói, javított papírborítóban. 185 mm.

8.000,–

ÚtLeÍrás

448.  AMUNDSEN, ROALD – 
ELLSWORTH, LINCOLN
az északi sark meghódítása
Sajtó alá rendezte Dr. Cholnoky Jenő. Első ki-
adás.
Budapest, 1926. Pantheon (Globus ny.) 1 t. 
(címképen Amundsen portréja), 272 p. 59 t. 
(fotóanyag), 1 térkép (kihajtató)
Kiadói, aranyozott gerincű egészvászon-kötés-
ben, eredeti, illusztrált védőborítóval. 244 mm.

4.000,–

449.  BOZÓKY GYULA, PILISMARÓTI
a szentföld lelke. négy szentföldi utam em-
léke.
[Vác], 1933. [Kapisztrán ny.] 637 p. 80 t. 2 tér-
kép (kihajtható, 1 színes)
Előzéklapon autográf bejegyzés: „Nm. Gróf 
Zichy Gyula b.t.t., kalocsai és bácsi érsek úr 
ajándéka a dunapataji plebániahivatal könyv-
tárának.”
Kiadói, festett egészvászon-kötésben, szép ál-
lapotban. 248 mm.

6.000,–

450.  BÖLÖNI FARKAS SÁNDOR
nyugateurópai utazás
Szerk. és bevezetéssel ellátta Jancsó Elemér

/Erdélyi Ritkaságok 11./
Dedikált („Pávai Mihálynak erdélyi szeretettel 
Jancsó Elemér 1943. VI. 3.”)
Kolozsvár, 1943. Minerva. 180 p. 12 t.
Kiadói, illusztrált papírkötésben. 198 mm.

8.000,–

451.  CHOLNOKY BÉLA
Gróf teleki sámuel útja kelet-afrikában
20 képpel, 1 térképpel.
Budapest, [1937.] Franklin. 137 [4] p. 21 t. 1 
térkép. Szövegközti képekkel
Kiadói egészvászon-kötésben, eredeti illuszt-
rált védőborítóval, szép állapotban. 202 mm.

3.000,–

448. tétel

452. tétel

449. tétel

451. tétel

447. tétel 450. tétel

452.  CSENGERI JÁNOS – PASTEINER 
GYULA (szerk.)
Görög földön.
Emlékkönyv a magyar tanárok 1893-ik évi ta-
nulmányútjáról.
Budapest, 1895. Franklin. XIV [2] 303 p. Szö-
vegközti képekkel.
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kö-
tésben, szép állapotban. 236 mm.

4.000,–
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453.  FELVINCZI TAKÁCS ZOLTÁN
Buddha útján a távol-keleten
I-II. kötet (teljes)
[Budapest, 1938.] Révai. [8] 260 p. 8 t.; 242 p. 
24 t.
A két kötet egységes, kiadói egészvászon-
kötésben, eredeti, illusztrált védőborítóval.  
190 mm.

6.000,–

454.  GERVAI DEZSŐ
a maharadzsák hazájában.
Dedikált („Rátkai Mártonnak igaz barátsággal 
Dezső Budapest 1911 II. 17-én”)
Budapest, 1905, Hornyánszky ny. [4] 156 [1] 
p. Egészoldalas és szövegközti fényképpel.
Kiadói, egészvászon-kötésben, jó állapot-
ban.245 mm.

5.000,–

455.  HÁMOS GUSZTÁV – KUBINYI 
LAJOS
Úti jegyzetek nyugot-europa fővárosaiban 
1852/3-ból.
Pest – Drezda – Berlin – Hamburg – Páris – 
London – Pest.
Első kiadás.
Pest, 1854. Müller Emil. 187 [3] p.
Későbbi, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, jó állapotban. 265 mm.

15.000,–

456.  HAVRÁN JÁNOS
utazás keleten
(Konstantinápoly, Sziria, Palesztina, Egyptom, 
Atén, Bukarest)

Budapest, 1911. Szent-István-Társulat (Ste pha-
neum ny.) 250 p. 1 t. (kihajtható) Szövegközti 
és egészoldalas képekkel.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, jó állapotban. 248 mm.

4.000,–

457.  HUNFALVY PÁL
utazás a Balt-tenger vidékein.
I-II. kötet (teljes)
Pest, 1871. Ráth Mór. XII, 427 p.; VII, 454 [1] p.
A két kötet egységes, kiadói, sérült egészvá-
szon-kötésben.192 mm.

12.000,–

458.  ILLYÉS GYULA
Oroszország. uti jegyzetek.
Első kiadás.
Budapest, [1934.] Nyugat (Hungária ny.) 221 
[2] p.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 205 mm.

8.000,–

455. tétel453. tétel 454. tétel

459. tétel

456. tétel 457. tétel

458. tétel

459.  JANKOVICS MARCELL
kikötők. [Útirajzok.]
/Új magyar regények sorozat/
Budapest, [1937.] Franklin. 225 [2] p.
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Kiadói, illusztrált papírborítóban. 192 mm.
3.000,–

460.  KENEDI A. ISTVÁN
Húsz év a tengeren
II. kiadás.
Pécs, [1933.] Taizs József. 221 p. 12 t.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 215 mm.

4.000,–

461.  LÓCZY LAJOS, LÓCZI
a khinai Birodalom természeti viszonyainak 
és országainak leirása.
Gróf Széchenyi Béla keletázsiai utazása alatt 
(1877-1880) szerzett tapasztalatai alapján és a 
meglevő irodalom fölhasználásával. Kétszáz 
rajzzal és egy térképmelléklettel.
/K. M. Természettudományi Társulat XXVI./
Budapest, 1886. Franklin. XIV, [2] 884 p. 1 tér-
kép (kihajtható)
Kiadói félbőr-kötésben. 270 mm.

15.000,–

462.  LUDWIG EMIL
a nilus + a nilus egyiptomban
Ford. Déry Tibor, Csánk Endre
[Budapest, 1936-1937.] Athenaeum. 255 p. 16 
t.; 255 p. 12 t.
A két kötet egységes, kiadói, festett félbőr-kö-
tésben, szép állapotban. 254 mm.

12.000,–

463.  PASTEINER GYULA
római világ. emlékkönyv a magyar tanárok 
olaszországi tanulmányútjáról.
Csengeri János és Geréb József közreműködé-
sével szerk. ~  ~ .

Budapest, 1899. Athenaeum. [4] 335 p. Gaz-
dag szövegközti képanyaggal.
Kiadói, illusztrált egészvászon-kötésben, jó ál-
lapotban. 239 mm.

4.500,–

463. tétel 464. tétel

460. tétel 461. tétel 462. tétel

464.  PECHÁNY A[DOLF]
touristen-ausflüge in der kleinen Fátra.
Budapest, 1889. Országgyülési Értesitő ny. 39 
p. 20 t.
Kiadói papírborítóban. 185 mm.

5.000,–

465.  PEKÁR GYULA
Délen és éjszakon.
I-II. kötet (teljes)
Budapest, 1898. 
Athenaeum. [8] 207 
p. 22 t.; [6] 222 [1] 
p. 19 t. Szövegközti 
rajzokkal gazdagon 
illusztrálva.
A két kötet egysé-
ges, kiadói, festett 
és aranyozott egészvászon-kötésben, szép álla-
potban. 240 mm. 15.000,–
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466.  SZALAY IMRE
a rubinok hazájából (Ceylon)
Tizenhat fénynyomatu melléklettel.
Budapest, 1897. Athenaeum. [8] 133 [2] p. 16 t.
Korabeli, aranyozott gerincű egészvászon-kö-
tésben, jó állapotban. 234 mm.

5.000,–

467.  SZÉKELY LÁSZLÓ
süt a nap szumatrán. tíz év szumatra őser-
deiben.
Második kiadás.
Budapest, [1942.] Dante. 292 p.
Az első kiadás „Őserdőktől az ültetvényekig” 
címmel jelent meg a Dante „A világjárás hősei” 
útikönyv sorozatában.
Kiadói, félvászon kötésben, eredeti, illusztrált 
védőborítóval. 206 mm.

3.000,–

468.  VILMOS svéd királyi herceg
Gorillák és törpék között. a svéd állattani 
expedició útja afrika szívében.
/A természet könyvtára/
Fordította: Rapaics Ray-
mund és Nadler Herbert
Budapest, 1933. Ál-
lat és Növénykert (Bp. 
háziny.) 1 t. 238 p. 61 t. 
(oldalszámozáson belül)
Kiadói, illusztrált kar-
tonborítóban. 200 mm.

3.000,–

469.  XANTUS JÁNOS
utazás kalifornia déli részeiben.
Egy földképpel, nyolcz kő- és nyolcz famet-
szettel.
Első kiadás.
Pesten, 1860. Lauffer és Stolp (Herz János ny.) 
[10] 191 [3] p. [8] t. 1 térkép (kihajtható) Szö-
vegközti fametszetekkel.
Korabeli, aranyozott gerincű, kopottas félvá-
szon-kötésben. 219 mm.

60.000,–

VADÁSZAT, ERDÉSZET

470.  BÁRSONY ISTVÁN
magyar Földön. természet és vadászat.
Olgyay Ferencz képei-
vel. Első kiadás.
Budapest, [1910.] Athe-
naeum. 1 t. (díszcím-
lap), 154 [1] p. 12 t.
Kiadói, festett és ara-
nyozott egészvászon 
kötésben. 310 mm.

8.000,–

471.  CSATHÓ KÁLMÁN
vadászzsákmány. Ha a vadász ír, az író meg 
vadászik.
Hincz Gyula rajzaival.
Budapest, [1940.] Singer és Wolfner (Budapes-
ti Hirlap ny.) 381 [2] p.
Aranyozott gerincű, álbordás félbőr-kötésben, 

466. tétel 467. tétel 469. tétel
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Vadászat, erdészet

a könyvhöz készült egyedi védőtokban, szép 
állapotban. 237 mm.

6.000,–
472.  DANSZKY ISTVÁN (szerk.)
magyarország erdőgazdasági tájainak er dő fel-
újítási, erdőtelepítési irányelvei és eljárásai.
I-VI. kötet
I.: Nyugat-Dunántúl erdőgazdasági tájcsoport
II.: Dél-Dunántúl erdőgazdasági tájcsoport
III.: Kisalföld erdőgazdasági tájcsoport
IV.: Dunántúli középhegység erdőgazdasági 
tájcsoport
V.: Északi középhegység erdőgazdasági tájcso-
port
VI.: Nagyalföld erdőgazdasági tájcsoport

471. tétel 473. tétel

473.  DIE ERSTE INTERNATIONALE 
JAGDAUSSTELLUNG WIEN 1910.
ein monumentales Gedenkbuch.
I–II. kötet (egybekötve, teljes)
Wien, Leipzig (Bécs, Lipcse), 1912. Frick, W. 
Fromme, Karl ny. 120 p.; 227 p. 41 táblával és 
számos szövegközti képpel.
Kiadói, Remigius Geyling által tervezett, és 
Karl Scheibe műhelyében készült, dúsan ara-
nyozott egészvászon kötésben. A kötés sérült, 
a könyvtest fűzése meglazult, de hiánytalan. 
380 mm. 20.000,–

474.  FEKETE LAJOS – MÁGÓCSY 
DIETZ SÁNDOR – FEHÉR DÁNIEL
erdészeti növénytan
I.-III. (teljes)
I.: Morphologia (Sejttan, szövettan, organo gra-
phia)
II.: Élettan (Fiziologia)
III.: Részletes növénytan
Második átdolgozott kiadás.
Sopron, 1929-1935. Márk Árpád (Röttig-Rom-
wal ter ny. – Székely és Társa ny.) XVI, 580 
p.; VII, 586 p.; XVI, 293 p. 1 lev. Gazdag kép-
anyaggal. Számos helyen ceruzás aláhúzás és 
széljegyzet.
A három kötet egységes, aranyozott gerincű, 
álbordás félbőr-kötésben, szép állapotban.  
251 mm. 12.000,–

475.  KITTENBERGER KÁLMÁN
a megváltozott afrika
Nagybányai Horthy Jenő közreműködésével 
írta ~  ~ . 109 képpel.
[Budapest, 1930.] Franklin. 375 p. 80 t.

474. tétel

Budapest, 1963. Országos Erdészeti Főigaz-
gatóság (Franklin ny.) 555 [18] p. XX t. 1 tér-
kép (színes, kihajtható); 414 [16] p. XXIII t. 1 
térkép (színes, kihajtható); 187 [8] p. VIII t. 1 
térkép (színes, kihajtható); 532 [14] p. XLII t. 
1 térkép (színes, kihajtható); 817 [18] p. XXXII 
t. 1 térkép (színes, kihajtható); 783 [28] p. 
LXVIII t. 1 térkép (színes, kihajtható)
A hat kötet egységes, kiadói egészvászon-kö-
tésben. 245 mm.

18.000,–
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Vadászat, erdészet Vargyas

Aranyozott gerincű, álbordás félbőr-kötésben, 
a könyvhöz készült, egyedi védőtokban. Jó ál-
lapotban. 252 mm.

8.000,–

478.  VAJÓ JÓZSEF
a vallás és kinyilatkozta-
tás
Dedikált („Tek. ? Lajos 
számtartó úrnak tisztelete 
jeléül 1906. III. 28. a szer-
ző”)
Budapest, 1906. Szent-
István-Társulat. 238 p.
Korabeli félvászon-kötés-
ben, jó állapotban. 236 mm.

8.000,–

479.  VARGA JENŐ
turul ~  ~  költeményei.
Első kiadás. A szerző arcképével.

475. tétel 476. tétel

476.  MADERSPACH VIKTOR
Páreng – retyezát. vadászataim a Déli kárpá-
tokban.
Előszó: Kittenberger Kálmán.
Első kiadás.
Budapest, [1936.] Dr. Vajna György és Társa. 
(Athenaeum ny.). [4] III, 4-199 p. 16 t.
Kiadói, egészvászon-kötésben, eredeti illuszt-
rált védőborítóval, szép állapotban.

12.000,–

477.  SZURMAY SÁNDOR, VITÉZ 
UZSOKI BÁRÓ
vadászemlékek, hor-
gász élmények
Vitéz József királyi her-
ceg előszavával. 95 kép-
pel.
Budapest, 1937. Frank-
lin. 420 p. 44 t.  95 fe-
kete-fehér, feliratozott 
képpel (ezek közül 18 szövegközti rajz, 77 pe-
dig fénykép) illusztrált, valamint bevezetéssel, 
részletes tartalomjegyzékkel és a képek jegy-
zékével kiegészített kötet.
Aranyozott gerincű, álbordás félbőr kötésben. 
A könyvhöz készült egyedi védőtokban. Jó ál-
lapotban. 254 mm.

8.000,–

Dedikált („Lajos bátyámnak emlékül szeretet-
tel Szegeden, 1923. febr. 1.én Jenő”)
Szeged, 1923. Koroknay-ny. 160 p. 1 t. 1 sztl. lev.
Kiadói, aranyozott és vaknyomásos, javított 
egészvászon-kötésben. 206 mm.

3.000,–

480.  VARGYAS ENDRE
magyar szabadságharcz története 1848–1849-
ben.
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A magyar nép számára. Második bővitett ki-
adás.
Budapest, 1879. Mehner Vilmos (Franklin ny.) 
763 p. Oldalszámozáson belül számos egész 
oldalas és szövegközti fametszetű illusztrá-
cióval.
Korabeli, aranyozott gerincű egészvászon-kö-
tésben, jó állapotban. 255 mm.

8.000,–

481.  VAY PÉTER
kelet művészete és műizlése
Két szines műlappal és tizenhét műmelléklettel
Budapest, 1908. Franklin. [2] 285 p. 19 t. (2 
színes)
Kiadói, illusztrált, javított papírborítóban, kö-
rülvágatlan kötet. 270 mm.

8.000,–

482.  VÉCSEY TAMÁS
[~  ~  munkái. négy mű egybekötve]
(1.) Lucius Ulpius Marcellus.
(2.) Sextus Caecilius Africanus jogtudós.
(3.) Aemilius Papinianus pályája és művei.
(4.) Wenzel Gusztáv emlékezete (címlap nél-
kül)
Budapest, 1881-1891.MTA (Athenaeum ny., 
Hornyánszky V. ny.) 171 p.; 96 [1] p.; VI, [2] 
143 p.; 50 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben, jó állapotban. 231 mm.

12.000,–

483.  VÉSSEY EDE
küzdő emberkék. elbeszélések.

Budapest, 1934. Röttig-Romwalter ny., Sopron. 
80 p.
Kiadói, illusztrált (Mühl Gusztáv) papírborító-
ban. 214 mm.

4.000,–

484.  VICSAY LAJOS
először igazság! azután béke.
Az ezeréves Magyarországot halálra itélő tria-
noni béke sulyos következményei a hazát sze-
rető müvelt magyar közönség és ifjuság szá-
mára.
Szeged, 1933. Magyar Ünnepi Tanügyi Havi 
Folyóirat (Délmagyarország ny.) 339 p. Szö-
vegközti képekkel
Aranyozott gerincű egészvászon-kötésben, jó 
állapotban. 238 mm.

7.000,–

485.  VILLÁNYI SZANISZLÓ
néhány lap esztergom város és megye 
multjából.
Három ábrával.
Esztergom, 1891. Laiszky 
János. 152 p. 3 t. (kihajt-
ható kőnyomat, ebből 2 
színes)
A két színes, kihajtható 
kőnyomatú mellékleten 
az esztergomi vár erő-
dítéseinek és közvetlen környékének alap- és 
helyrajza, valamint az esztergomi vár kiválóbb 
erődítési pontjainak átmetszete láthatók. A tér-
képet s az átnézeti rajzot felmérte és rajzolta 
Krey János (1756).

483. tétel 484. tétel481. tétel 482. tétel
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Virág Wells

A könyv kétféle kiadásban jelent meg, ez a na-
gyobb méretű, oldalkeretdíszes kiadás.
Prov.: Római Magyar Történet Intézet gyűjte-
ményi bélyegzője
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés-
ben. 300 mm.

15.000,–

486.  VIRÁG BENEDEK
magyar századok DCCCLXXXiv-mCDXXXvii.
I-II. kötet (egybekötve, teljes)
Első kiadás.
Budán, 1816. Kir. Universitás. 1 t. (Perger Zsig-
mond rajza után Blasius Höfel által készített 
rézmetszetű címkép), 616, 520 p.
Az Egyetemi Nyomda a könyv krúdában meg-
maradt példányait 1928-ban stilizáló, aranyo-
zott bőrkötésbe kötve, az előzéklapon tanúsít-
vánnyal hitelesítve hozta forgalomba. (Borda: 
7652.) Példányunkban nem található tanúsít-
vány.
Poss.: „Csányi Zoltán cukrászmester, Darány” 
gyűjt. bélyegző
Kiadói, díszesen aranyozott egészbőr-kötés-
ben, kiadói tokban. 214 mm.

80.000,–

487.  A VISSZACSATOLT FELVIDÉK 
KÜLÖN JOGSZABÁLYAI
téBe könyvtár 98. szám
Budapest, [1939.] TÉBE (Szeged Városi Ny.) 
VII, 335 p.
„A Felvidék visszacsatolása a trianoni Magyar-
ország legjelentősebb eseménye. … Ez a kötet 
tartalmazza a visszacsatolás kezdetétől, 1938. 
október 28-tól, a mai napig [1939. március 

28.] megjelent jogszabályokat, a bécsi jegyző-
könyvet, a törvényt, annak indoklását, a kato-
nai parancsnokság intézkedéseit, a különböző 
miniszteri rendeleteket.”
Kiadói kartonborítóban. 250 mm.

8.000,–

488.  WAGNER JÁNOS
magyarország gyomnövényei
Írta és a színes táblákat festette ~  ~ . 12 táblán 
51 színes és 210 szövegközti képpel.
/A m. kir. földmívelésügyi miniszter kiadványa 
8./
Budapest, 1908. Darányi Ignácz (Pallas Ny.) 
[2] 384 p. XII t. (színes olajnyomat)
Aranyozott gerincű, félbőr kötésben, a könyv-
höz készült egyedi védőtokban. 258 mm.

8.000,–

489.  WELLS, H. G. – 
HUXLEY,JULIAN – WELLS, GEORGE 
PHILIP
az élet csodái. ~  ~  nagy biológiája.
Az életről és az élet lehetőségeiről szóló mai 
ismereteink összefoglalása három kötetben, 15 
színes műmelléklettel és kb. 1000 képpel.
I-III. kötet (teljes)
Ford. Lamperth Kálmán. A magyar kiadást saj-
tó alá rendezte: Dr. Szinnai Tivadar.
[Budapest, 1930]. Pantheon (Kunossy ny. - 
Globus ny.) 352 p. 5 t. (színes); 353-692 p. 6 t. 
(színes); 693-1050 [1] p. [4] t. (színes)
A három kötet egységes, kiadói, egészvászon-
kötésben, eredeti, illusztrált (Pólya Tibor) vé-
dőborítóval. 268 mm.

8.000,–

486. tétel 487. tétel 488. tétel 490. tétel489. tétel
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Wells Whitman

490.  WELLS, H. G.
világok harcza i.-ii. + a gyémántcsináló és 
egyéb történetek + az időgép
Első magyar kiadás.
Ford. Mikes Lajos, Dunay Zoltán.
Budapest, [1900.] Lampel Róbert (Wodianer F. 
és Fiai) 104 p.; 78 [2] p.; 61 [2] p.; 112 p.
A három mű egy kötetbe kötve. Korabeli, ara-
nyozott gerincű, bibliofil félbőr kötésben, szép 
állapotban. 136 mm.

3.000,–

491.  WERTNER MÓR
az árpádok családi története. több nemze-
dékrendi táblával.
/Történeti Nép- ás Földraj-
zi Könyvtár LI./
Nagy-Becskereken, 1892. 
Pleitz Fer. Pál. VIII, 629 p. 
5 mell. (kihajtható nemze-
dékrendi táblák)
Korabeli, aranyozott gerin-
cű, kopott félbőr-kötésben. 
232 mm.

12.000,–

492.  WESSELÉNYI MIKLÓS
a Harmadik Birodalom keletkezése
Előszót írta: Dr. Horváth Jenő.
[Budapest, 1936.] Viktória ny. 272 p.
Kiadói keménytáblás papírkötésben. 196 mm.

8.000,–

493.  WESSELÉNYI MIKLÓS, BÁRÓ
Osztály és osztályharc

/Az ország utja könyvei 2./
[Budapest, 1939.] Hajnal-ny. 247 [2] p.
Korabeli félvászon-kötésben. 197 mm.

6.000,–

494.  WESZPRÉMI ISTVÁN
magyar országi öt különös elmélkedések.
I. A’ Magyar Szent Koronáról.
II. A’ Magyar Királyné’ Vizéről.
III. A’ Leg-régibb Magyar Grammatikáról.
IV. Némelly régi Magyar Királyoknak ritka 
Pénzeikről.
V. A’ Magyar Országi Szőlő-tökéken nőtt ’s ne-
velkedett Aranyról.
Pozsony, 1795. Wéber Simon Péter. 138 p. (a 
címlap másolattal pótolva)
Weszprémi, Debrecen város főorvosa, a ma-
gyar orvostörténetírás úttörője volt. A kötetben 
található öt kis tanulmánya közül talán leg-
érdekesebb az utolsó, a tokaji szőlőkről szóló. 
Ebben azt a magát makacsul tartó elképzelést, 
az Aurum vegetabile legendáját cáfolja, mely 
szerint az aszúszőlő magvai között előfordul 
valódi arany is.
Korabeli keménytáblás papírkötésben. 174 mm.

50.000,–

495.  WHITMAN, ALFRED
the masters of mezzotint. the men and their 
Work. [Jászai mari dedikált exlibrisével]
Of the Department of Prints and Drawings Bri-
tish Museum with sixty Illustrations.
London, 1898. George Bell & Sons. X, 95 p. 61 
t. (a táblák előtt feliratos selyempapír)
Dedikáció az első kötéstábla versojára ragasz-

495. tétel492. tétel 493. tétel 494. tétel
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tott exlibrisen: „Szeretettel nagy művészbará-
tomnak, Kéméndy Jenőnek. 1919. Jászai Mari”
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben, 
szép állapotban. 292 mm.

40.000,–

496.  WICK JÓZSEF
az igazság győzelme a 
régi és uj tévelyek fölött.
Ford. az egri növendék-
papság magyar egyháziro-
dalmi társulata.
Eger, 1865. Érseki 
Lyceum. [16] 310 [2] p.
Kiadói papírborítóban. 
210 mm.

8.000,–

497.  ZÁDOR ANNA
Olasz építészet-elméletek a renaissance és ba-
rokk korában
/A Bp-i Pázmány Péter-Tudományegyetem mű-
vé szettörténeti gyüjteményének dolgozatai 
VII./
Dedikált („Kedves Huszárkának őszinte kolle-
giális szeretettel Zádor Anna 1928. VI. 20.”)
Kiadói papírborítóban. 228 mm.

8.000,–

498.  ZIMÁNDY IGNÁC (szerk.)
ébresztő Hangok müveltebb kath. körök szá-
mára.
Tizenegyedik könyv. 1889. évfolyam.
Budapest, 1889. Hunyadi Mátyás Intézet. 248, 
110 [1] p.

Aranyozott gerincű, álbordás félbőr-kötésben, 
a kiadói papírborító belekötve, jó állapotban. 
215 mm.

10.000,–

499.  ZRÍNYI [MIKLÓS]
Zrínyinek minden munkaji.
I-II. kötet (teljes)
Első kiadás. Kiadta Kazinczy Ferencz.
Pesten, 1817. Trattner János Tamás. 1 t. (Zrí-
nyi Miklós portréja), 189 p.; 1 t. (Zrínyi Péter 
portréja), 205 p. A metszeteket I. G. Mansfeld 
készítette.
A két kötet egységes, korabeli, keménytáblás 
papírkötésben. 206 mm.

30.000,–

500.  ZSIHOVICS FERENCZ
Officium Divinum. kalauz a keresztény ka tho-
likus magán és nyilvános isteni-szolgálatra.
Pest, 1865. Emich Gusztáv. XX, 970 P., 4 t. 
(acélmetszet)
Kiadói, aranyozott és vaknyomásos, álbordás 
egészbőr-kötésben, körben aranymetszéssel, 
jó állapotban. 150 mm.

4.000,–

497. tétel 498. tétel 499. tétel 500. tétel
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